



# کفر کا دوا

۱۷۱

PDFBOOKSFREE.PK



## عزیز شبنو نگر میں

لیڈر کا ڈبوائے۔ پھٹی پھٹی آنکھوں سے نظر نہ آنے والی  
 اس طاقت کو محسوس کر کے خوف سے کانپ رہا تھا۔ اس کے  
 ماتھے پر پسینے کے قطرے اس قدر جلدی جلدی نمودار ہو رہے  
 تھے جیسے کسی نے ماتھے پر پسینے کا لیپ کر دیا ہو۔ اس کے  
 ہاتھوں میں پکڑا ہوا تیز دھارا اور چمکتا ہوا خنجر کانپ رہا تھا۔  
 کاویری اور اس کی ماں بھی اس منظر سے خوف زدہ نظر آ رہی  
 تھیں کیونکہ یہ ان دونوں کی موت اور زندگی کا مسئلہ تھا دوسرے  
 کا ڈبوائے درختوں اور جھاڑیوں کے درمیان بھاگتے پھر رہے  
 تھے اس دشمن کی تلاش میں جس نے ان کے بے بتائے منصوبے  
 کو خاک میں ملا دیا تھا۔ کہیں کہیں کسی جھاڑی سے جنگلی خرگوش  
 یا کوئی گیدڑ بھاگ نکلتا تو کاڈبوائے ڈاکوؤں کی گرفت اپنی  
 اہل تلواروں کے دستوں پر مضبوط ہو جاتی۔ پھر تلاش بسیار  
 کے بعد جب وہ ناکام لوٹ رہے تھے تو انہیں یہ دیکھ کر حیرت  
 ہوئی کہ ان کا سردار کسی نظر نہ آنے والی طاقت سے نبرد آزما

سے اور پھل ہو گیا۔ اب وہ صرف اس کی بیج و پیکار کی آوازیں  
 ہی سن رہے تھے اور ماریا اس کو اپنے سر پر اٹھا کر گھوما  
 جیسی تھی کہ اتنے میں ایک غنڈہ تلوار نکلے بیج و پیکار کی  
 آواز میں اپنی تلوار لے کر بڑھا۔ ماریا نے یہ دیکھا تو  
 اس غنڈے کو گھوماتے ہوئے آنے والے غنڈے کی طرف  
 پھل دیا۔ ماریا نے یونہی غنڈے کو پھینکا تو غنڈہ سپردھا  
 جسے غنڈے کی تلوار پر لگا۔ جس سے اس کا جسم درمیان میں  
 دو ٹکڑے ہو کر گرا اور خون کا ایک دریا بہ نکلا اور تلوار  
 غنڈہ کی منظر دیکھ کر بے ہوش ہو کر گر پڑا۔ ماریا اب  
 اس غنڈے کی منظر دیکھ کر موقع نہیں دینا چاہتی تھی کہ جس سے  
 اس کی ماں کو کوئی نقصان پہنچے۔ اس نے ایک غنڈے  
 کے سر پر پوری طاقت سے ہاتھ مارا۔ جس سے اس کا سر دب  
 کر اور سمیت جسم میں گھس گیا اور اس کی آنکھیں باہر کو ایل  
 ہو گئیں۔ وہ دم توڑ گیا۔

ماریا نے دیکھا کہ ایک غنڈہ خچر لے کر کاویری کی  
 طرف بڑھا رہا ہے۔ ماریا نے جھپٹ کر خچر چھین لیا۔ خچر ماریا کے  
 سر پر آتے ہی غائب ہو گیا کہ اتنے میں ایک اور غنڈہ تلوار  
 لے کر اس کی طرف بڑھا۔ ماریا کے منہ سے بیج نکل گئی۔ لیکن  
 اس کی سمیت کی انتہا ز رہی کہ اس کا اٹھا ہاتھ فضا

سے کچھ اس طرح کہ اس طاقت نے ان کے قوی ہو کر سہرا کر  
 اپنی لاتوں اور ٹکوں کی زد میں لے رکھا ہے اور اس کے  
 منہ اور تاگ سے خون نکل نکل کر تیزی سے بہ رہا ہے۔  
 دیکھتے ہی دیکھتے سردار زمین پر ایک قلم شکاف بیج کے  
 ساتھ گرا اور تڑپنے لگا۔ اس کے ساتھی حیرت اور خوف سے  
 یہ منظر دیکھ رہے تھے اور ان کی سمجھ میں نہیں آ رہا تھا  
 کہ وہ کیا کریں۔ جب کہ ان کے سردار نے ان کی آنکھوں  
 کے سامنے ہی دم توڑ دیا۔ ایک کاؤ بوائے جو دیگر ساتھیوں  
 میں زیادہ طاقت ور تھا آگے بڑھا اور اس نے غنڈے سے  
 جنگی کپوتر کے خون کی طرح سرخ آنکھوں سے کاویری اور  
 اس کی ماں کو دیکھا۔ اپنی تلوار کو چوماد اور کاویری سے کہا۔  
 لڑکی ہمارے سردار نے تجھے زندگی میں ہی اپنی پوری بنانے  
 کا فیصلہ کر لیا تھا۔ میں تمہیں ابھی اس کے پاس بھیج دوں گا۔  
 پھر اس کی تلوار فضا میں بلند ہوئی۔

ماریا نے جب یہ دیکھا تو دوڑ کر اس کے ہاتھ پر ایک  
 ہاتھ مارا۔ تلوار دور جا گری۔ اس کے ساتھ ہی ماریا نے  
 اس کو اوپر اٹھا لیا۔ یہ تو آپ جانتے ہیں کہ ماریا جس چیز  
 کو اٹھا لیتی ہے ماریا کی طرف وہ بھی دکھائی نہیں دیتی۔  
 ماریا کے اٹھاتے ہی وہ اپنے ساتھی غنڈوں کی نظروں

والدین کی اکوتی بیٹی ہوں اور ایک بڑی جانا داک مالک ہوں۔ وہ میرے بدلے میرے باپ سے بڑی بڑی رقمیں وصول کرتا چاہتے تھے لیکن تم نے ان کے سارے منصوبے خاک میں ملادئے ہیں۔ ابھی یہ باتیں ہو ہی رہی تھیں کہ سامنے سے گرد آڑی نظر آئی اور بھاگتے ہوئے گھوڑوں کی ٹاپوں نے ان کی توجہ اپنی طرف مبذول ہوئی۔ پھر جب گرد کے بادل چلے تو انہیں ایک بوڑھا انگریز اور اس کے ہمراہ پولیس کے سپاہی ہتھیاروں سے لیس اپنی طرف آتے نظر آئے۔ کاویری نے پہچان کر مسکراتے ہوئے کہا۔ "میرے ڈیڈی ہیں۔ شاید پولیس کو ساتھ لے کر ہماری ہی تلاش میں چلے آ رہے ہیں۔ کاویری کی ماں نے اپنے خاوند کو سامنے دیکھا تو اس کی آنکھوں میں آنسو آ گئے۔ شاید یہ خوشی کے آنسو تھے۔ وہ ایک بار پھر اپنی آنکھوں سے اپنے خاوند کو دیکھ رہی تھی۔ جب کہ وہ زندگی سے مایوس ہو چکی تھی وہ سب فریب آ رہے تھے۔ اور انہوں نے بھی کاویری اور اس کی ماں کو دیکھ لیا تھا۔ تب ماریا نے کاویری سے کہا۔ یہ بڑی خوشی کی بات ہے کہ تم خیریت سے اپنے گھر لوٹ رہی ہو۔ تمہارے ڈیڈی آگئے ہیں اب مجھے اجازت دو تم لوگ تو پھر کے مل گئے ہو۔ لیکن ابھی بھڑ جانے والوں کو تلاش کرنا ہے۔ اپنے پیارے خاوندوں کو جو ایک دفعہ پھر تاریخ کی بھول بھلیاں میں گم ہو

میں ہی رہ گیا۔ اور اس کے پیٹ میں ایک تیز دھماکا خنجر اتر چکا تھا اور زخم سے خون فوارہ بن کر بہ نکلا اور وہ گئے ہوئے درخت کی طرح زمین پر آگرا۔ دیگر ساتھیوں نے جب یہ دیکھا تو خوف سے ان کا پتا پانی ہو گیا اور وہ بھاگ نکلتے۔ ماریا کاویری اور اس کی ماں کے پاس آئی اور اپنی بیٹھی اور سُرئی آواز میں کہا۔ کاویری تمہارے دشمن دم دبا کر بھاگ گئے۔ اب چلو میں تمہیں تمہارے گھر پہنچا دوں۔ ممکن ہے راستے میں وہ کہیں چھپے ہوں اور پھر تم ان ظالموں کے پنے میں پھنس جاؤ۔ کاویری نے کہا۔ اچھی روح ہم تمہارا کیسے شکریہ ادا کریں تمہاری مہربانی۔ اگر تم ہماری مدد نہ کریں تو مجھے ذلت کی زندگی سے بچنے کے لئے خودکشی کرنی پڑتی۔ ماریا نے جلدی سے ان ڈاکوؤں کے دو گھوڑے پکڑ لئے ایک پر کاویری کے ساتھ وہ خود بیٹھ گئی اور دوسرے پر اس کی ماں سوار ہو گئی اور کاویری نے اپنے گھوڑے کا رخ شہر اپنے گھر کی طرف موڑ دیا۔ تب راستے میں ماریا نے اس سے اس حادثے کے متعلق پوچھا تو اس نے بتایا یہ کاؤ لوئے بہت ہی ظالم لوگ ہیں۔ ان کے سردار کا نام پیٹر تھا۔ یہ دولت مند گھرانوں کی لڑکیوں کو اغوا کر لیتے ہیں اور پھر ان کے داروں سے بڑی بڑی رقمیں ان کے بدلے وصول کرتے ہیں میں اپنے

گئے ہیں۔ کاویری نے کہا۔ کاش تم چند روز مجھے میزبانی کا شرف بخشیں۔ میں تم جیسی اچھی روح کی خدمت کر کے بہت خوش ہوتی۔ ماریا نے کہا۔ اچھی بہن مجھے تو اس بات کی بے انتہا خوشی ہے کہ میری وجہ سے ایک خاندان برباد ہونے سے بچ گیا۔ مجھے سلعہ کی خواہش نہیں۔ مصیبت میں کسی کے کام آنا اور خطرے میں گھری ہوئی انسانیت کی خدمت کرنا ہی میری زندگی کا مقصد ہے۔ جب تک زندہ رہوں گی بدی کی طاقتوں سے ٹکراتی رہوں گی۔ کاویری نے کہا۔ نیک روح کوئی خدمت تو بتاؤ۔ میں بھی تمہارے کسی کام آسکوں۔ تب ماریا نے مسکراتے ہوئے کہا۔ میری خدمت کرنا چاہتی ہو تو بہن وعدہ کرو آج کے ہیں۔ تم دکھ درد میں لوگوں کے کام آؤ گی، مصیبت میں گھرے ہوئے انسانوں کی مدد کرو گی، دکھی لوگوں کا دکھ درد بانٹ کر ان کی دل جوئی کرو گی۔ یہی میرے احسانوں کا بدلہ ہے کاویری نے کہا۔ بہن میں نے آج تک ہمیشہ غریبوں سے نفرت کی ہے اور امارت کے نشے میں دوسروں کو حقیر سمجھا ہے لیکن تم نے میری آنکھیں کھول دی ہیں۔ میں وعدہ کرتی ہوں انسانیت کی جھلانی کے لئے اگر جان بھی دینی پڑی تو میں سچھے قدم نہیں ہٹاؤں گی۔ تب ماریا نے پیار سے اس کا منہ چوم لیا اور کہا۔ اچھا تمہارے ڈیڑھی آگئے ہیں چلی خدا حافظ۔ ماریا گھوڑے سے



۱۱  
 ہندوستان کی ایک ریاست شیونگر میں جران اور پریشان نامی ایک اور ماریا کے متعلق سوچ رہا تھا کہ ایک دفعہ پھر تیئوں کی کرپٹ ہو گئے۔ نقاروں کی آواز سن کر اس نے اس سست اور ادا ڈھنڈورچی راجہ کا ایک اعلان سنا ہے تھے وہاں راجہ ایک عرصے سے بیمار تھا۔ جس کے جسم پر آبلے اور چوٹے رہتے تھے اور ان سے ہر وقت پانی بہتا رہتا تھا۔ مگر دور سے رشتی، وید، حکیم آکر علاج کرتے۔ لیکن انہوں نے ہر دو اناکارہ ثابت ہوتی اور وہ جو بڑے دعوے کرتے تھے اسے منہ سیورے لوٹ جاتے۔ یہ ایک قسم کا کوڑھ تھا۔ وہاں کے جسم پر پھوٹ نکلتا تھا۔ ڈھنڈورچی نے وہی پرانا اعلان سنا اور ایک جو کوئی بھی راجہ کے اس مرض کو اچھا کر دے گا اسے آدھی سلطنت اور اپنی بیٹی لیشودھ کا رشتہ دے

کر اسے داماد بنا لے گا۔ غریب سے غریب اور امیر سے امیر  
 اس لالچ میں رات دن اس مرض کی دو تلاش کرتے پھر رہے  
 تھے لیکن راجہ کا مرض دن بدن بڑھتا ہی جا رہا تھا۔ غبر نے  
 یہ اعلان سنا تو راجہ کے محل کی طرف روانہ ہو گیا۔ غبر اپنے  
 دھیان میں چلا جلد ہا تھا کہ اسے رونے اور شور و غوغا کی  
 آوازیں سنائی دیں۔ اس کے قدم آوازوں کے تعاقب میں  
 تیز تیز اٹھنے لگے۔ ایک غریب گھر جو معمولی جھنڈیوں وغیرہ  
 سے سجا ہوا تھا۔ وہاں ایک بارات چھوٹے سے صحن میں بیٹھی  
 تھی۔ دولہا کا باپ غصے میں دلہن کی ماں پر برس رہا تھا  
 کہ جب تک میری مرضی کے مطابق جہیز نہ ہو گا بارات واپس تو  
 جا سکتی ہے یہ شادی نہیں ہو سکتی۔ دلہن کی ماں اور دلہن کا  
 بھائی بار بار دولہا کے باپ کے قدموں میں اپنے سر پرٹخ  
 کر رحم کی بھیک مانگتے رہے تھے کہ ہماری عزت کا جنازہ نہ  
 اٹھاؤ۔ دلہن کی ماں بار بار التجا کر رہی تھی کہ اس کا خاندان  
 اگر مرتے جاتا تو ان کی خواہش کے مطابق جہیز دے کر بیٹی کو  
 رخصت کرتی۔ لیکن تقدیر نے نہ صرف اس کا سہارا چھین لیا  
 بلکہ اس کی بیٹی بھی یتیم ہو گئی۔ ابھی تو اس بچی کے علاوہ  
 چار لڑکیاں اور بھی جوان ہیں جو جہیز نہ ہونے کی وجہ سے  
 گیلی کڑی کی طرح سلگ رہی ہیں۔ دولہا کے باپ نے بیٹی

کا ہاتھ تھام کر باراتیوں سے کہا چلو واپس چلیں۔ ایسے  
 لڑکوں سے ناظرہ کر کے ہم کیا کریں گے۔ دلہن کے بھائی کے  
 ہاتھ جڑے ہی رہے۔ اس کی ماں سینہ کو پی کرتی اور  
 ماتیں ہی کرتی رہ گئی مگر بات واپس لوٹ گئی اور خوشی کی یہ  
 فصل ماتم کدہ بن گئی۔ غبر کو یہ سارا منظر دیکھ کر بہت  
 دکھ ہوا۔ سب لوگ جا چکے تھے۔ صحن سونا پڑا تھا اندر دلہن  
 کی لڑکی تھی۔ باہر ماں اسکے کے عالم میں ایک ستون سے  
 لٹکی ہوئی تھی۔ زمین پر بیٹھے ہوئے بھائی کی سسکیاں فضا میں  
 گونج رہی تھیں۔ چوڑھوں کی آگ بجھا دی گئی  
 تھی اور اب ان میں سے دھواں اٹھ رہا تھا جیسے سب کچھ  
 کھانسنے کے بعد راکھ میں سے دھواں اٹھتا ہے ٹھیک اسی  
 طرح اس گھر کے چاروں طرف پھیلا ہوا غبر کے دل میں  
 اٹھ رہا تھا۔ یہ انسان جو دنیا کی ہر شے میں افضل شمار ہوتا ہے  
 ہاتھوں سے کتنا نیچے گر گیا ہے اور ہمدردی کے نام  
 پر اپنی بیٹی کو اس کے دل کے کسی گوشے میں موجود نہیں  
 رہنے دیتا ہے۔ اس کو محسوس کر رہا تھا۔ اس نے آگے بڑھ کر دلہن  
 کی طرف دیکھا۔ دلہن کی آنکھوں میں آنسو تھپتھپ رہے تھے  
 اور اس کے ہاتھوں میں وہ اس کے ہاتھوں کو کھینچنے کی  
 کوشش کر رہی تھی۔ دلہن نے اس کے ہاتھوں کو کھینچ لیا اور اسے بتایا کہ وہ اس کے  
 ہاتھوں کو کھینچ لیا اور اسے بتایا کہ وہ اس کے  
 ہاتھوں کو کھینچ لیا اور اسے بتایا کہ وہ اس کے  
 ہاتھوں کو کھینچ لیا اور اسے بتایا کہ وہ اس کے

مدد کروں گا۔ رندھیر نے آہ بھم کر کہا چاچا جی آپ دیر سے پہنچے ہیں۔ اب تو ہماری عزت کا جنازہ اٹھ چکا ہے۔ عنبر نے تسلی دیتے ہوئے کہا۔ ایسا نہ کہو بیٹا۔ لالچی لوگ اس قابل نہیں ہوتے کہ ان سے رشتہ داری کی جائے جو آدمی انسانیت سے کر جائے اسے نظروں سے بھی گرا دینا چاہئے جو انسان مصیبت میں کسی کے کام نہ آئے وہ انسان نہیں پتھر ہے۔ جس سے سر تو پھوٹا جا سکتا ہے ہمدردی کی توقع نہیں کی جا سکتی۔ دونوں نے مل کر دلہن کی ماں کو سنبھالا۔ اسے تسلی دے کر امداد بھیجا کہ جا کر دلہن کی خبر لے۔ باہر رندھیر نے بتایا۔ پتا جی نے راجا کے کوڑے کے لئے ایک دوائی تیار کی تھی وہ بہت خوش تھے کہ راجا اچھا ہو کر انہیں بہت سزا نعام دے گا اور وہ اپنی بیٹیوں کو ٹھاٹھ سے بیاہ سکیں گے مگر شاید قسمت کو یہ منظور نہ تھا۔ پتیا جی کی دوائی سے راجا کا کوڑا اور گہرا گیا اور راجا نے پتیا جی کو دشمن کا کوئی جاسوس سمجھ کر قتل کروا دیا۔ کیونکہ ساتھ والی ریاست ادھم پور کے مہاراجہ سے اس راجا کی پرانی دشمنی چلی آرہی ہے۔ پتیا جی کو کچھ کہنے کی بہت بھی زد دی گئی۔ عنبر نے رندھیر کو تسلی دیتے ہوئے کہا۔ تم فکر نہ کرو میں بھی وید ہوں۔ میں راجا کا علاج کروں گا اور انعام سے ملی دولت سے تمہاری بہنوں

کا علاج کروں گا۔



اس میں ناگ جس آدمی کا ملازم ہوا تھا اس کا نام فلپ تھا اس کی چھٹی جس نے اسے بتا دیا تھا کہ یہ شخص جو لاکھوں روپے مالدار ہے اسرار شخصیت کا مالک ہے اور اسی اسرار کا ہضم کرنے کے لئے ناگ اس کے پاس ملازم ہو گیا تھا۔ وہ جانتا تھا کہ سیاہ رنگ سے محبت کرنے والے روشنی دور ہوتے ہیں۔ کیونکہ سیاہ رنگ شیطان کی علامت ہے اور سفید روشنی بزرگی اور اللہ تعالیٰ کے قور کا پرتو ہے۔ وہ اپنے کمرے میں پڑا اس نوکرانی کے متعلق سوچ رہا تھا اس نے اشارے سے اسے چلے جانے کے لئے کہا تھا۔ آسمان پر سیاہ بادل پھیلنے ہوئے تھے جس سے سارا شہر تاریکی میں ڈوبا نظر آ رہا تھا۔ تیز ہوائیں غفر تیوں کی طرح چنگھاڑتی چل رہی تھیں۔ ناگ پانگ سے اٹھ کر اپنے کمرے سے باہر نکل آیا۔ دروازے پر اسے اسی نوکرانی کی تلاش تھی جس نے اسے آتے ہی سے آگاہ کر دیا تھا۔ وہ کمرے سے نکل کر راہ داری پر گیا اور یہاں سے باغیچہ پار کر کے وہ نوکروں کے کواڑوں کا رخ کرنا چاہتا تھا کہ باغیچے میں اسے کسی کی موجودگی کا احساس

ہوا۔ ناگ نے جلدی سے سانپ کی شکل اختیار کی اور ریگتا ہوا  
 بارغ میں پہنچ گیا۔ اب ناگ کو تاریکی میں بھی صاف دکھائی دے  
 رہا تھا۔ کوئی شخص سر سے پاؤں تک سیاہ کپڑوں میں ایک سمت  
 بڑھ رہا تھا۔ ناگ نے اس کا پیچھا کرنا شروع کر دیا۔ سیاہ پوش  
 جلدی ہی بارغ کے دوسرے کونے میں جیسے گنجان درختوں نے  
 چھپا رکھا تھا، میں غائب ہو گیا۔ ناگ نے جلدی جلدی بارغ کو پار  
 کیا اور اسی کونے کی طرف ریگتا شروع کر دیا اور جلدی ہی  
 وہ بھی ان درختوں میں پہنچ گیا جہاں سیاہ پوش نے ایک  
 درخت کے تنے میں لگی ہوئی ایک موٹی سی گل کو زور سے  
 گھمایا۔ قضا میں ایک گڑا گڑا ہٹ جونی اور سامنے دیوار میں ایک  
 خلا پیدا ہو گیا۔ دیوار کا ایک حصہ ایک طرف ہٹ گیا جس  
 میں سیاہ پوش داخل ہو گیا۔ اس سے پہلے کہ دیوار پھر اپنی  
 جگہ پر واپس آکر اس خلا کو بند کر دے ناگ نے بھی  
 جست لگائی اور اتار داخل ہو گیا۔ یہ ایک تاریک راہ  
 داری تھی جہاں فاصلے فاصلے سے مشعلیں جل رہی تھیں۔  
 دیواروں کا رنگ سیاہ تھا اور دیواروں سے تمام فضا میں تمغن پیدا  
 ہو گیا تھا جس کی وجہ سے ناگ کو سانس لینے میں دشواری  
 محسوس ہو رہی تھی۔ فرش پر چمکنا ڈرولوں کی بیٹھیں ہر طرف  
 بکھری پڑی تھیں اور کہیں ان کے پیروں کی چھڑ پھڑا ہٹ

۱۷  
 اور آ رہی تھی۔ سیاہ پوش بغیر کسی مزاحمت کے چلا جا رہا تھا۔  
 اس بات کا عادی ہو۔ آخر ایک دفعہ پھر اس راہ  
 کی موڑ مڑ کر سیاہ پوش ناگ کی آنکھوں سے اوجھل  
 ہو گیا۔ ناگ نے بھی اپنی رفتار تیز کر دی اور موڑ مڑ گیا۔  
 روشنی کافی تھی جس سے سارا ماحول نظر آ رہا تھا۔ سیاہ  
 پوش ایک بال میں کھڑا تھا جہاں پر ایک بہت بڑی چمکنا ڈرول  
 کھڑا تھا اور حیرت کی بات یہ تھی کہ رُبت کی آنکھیں اپنے  
 منہ میں تیزی سے گردش کر رہی تھیں اور ان سے  
 روشنی کی شعاعیں نکل رہی تھیں۔ اس کے قدموں میں لاتعداد  
 ڈرولوں کی چمکنا ڈرولیں چمک رہی تھیں۔ ناگ نے محسوس کیا جیسے  
 اس کی طرف ناگ آنکھیں اسے گھور رہی ہیں جیسے اس نے ناگ  
 کو دیکھ لیا ہے۔ ناگ جلدی سے کبھی کا روپ دھار کر ایک  
 راہ سے چپک گیا۔ اب سیاہ پوش نے اپنے چہرے سے  
 سیاہ پوش ہٹایا اور ناگ یہ دیکھ کر حیران رہ گیا کہ یہ تو وہی  
 سیاہ پوش ہے جس کا چہرہ سرخ ہو رہا  
 تھا اور وہ آنکھیں چھپکا نے بغیر بڑی چمکنا ڈرول کے بت کے  
 اپنے منہ میں کچھ پڑھا  
 تھا۔ اسے بدی کے دیوتا، اسے شیطان اعظم، اسے  
 اللہ تعالیٰ کے نام سے مناد ہے جسے ہونے سو سال ہو چکے



ہیں اور جیسے تو نے پھر اپنا نام زندہ رکھنے کے لئے زندگی  
عطا کی ہے تیرے متن کو پوری محنت سے چلا رہا ہے آج  
اس شہر میں تیرے پیجا ریوں کی تعداد دن بدن بڑھ رہی ہے  
جو تیرے نام پر زندہ لوگوں کا خون پی پی کر دن رات اپنی  
تعداد میں اضافہ کر رہے ہیں۔ کیونکہ تو جانتا ہے جس زندہ  
شخص کے جسم میں تیرے کسی پیجاری کے دانت چارم تیر  
اُتر جائیں اور چارم تیر اس کا خون پیسا جائے وہ انسان  
خود بھی مرنے کے بعد تیری دی ہوئی زندگی سے تارکک اتوں  
میں تیرا پیجاری بن جاتا ہے۔ تیری امت میں دن بدن اضافہ  
ہو رہا تھا مگر جب سے بڑے گریے میں قادر مائیکل آیا ہے  
اس نے ہماری راہ میں رکاوٹیں پیدا کر دی ہیں۔ اس نے شہر  
کے ہر گھر کے دروازے میں صلیب لٹکوا دی ہے اور ہر شخص  
کو تنبیہ کر دی ہے کہ انجیل کو چھوٹے سائز میں چاندی کے  
تعوید بنا کر اپنے گھلوں میں ڈال لیں۔ تو خوب جانتا ہے  
انجیل اور صلیب کے ہوتے ہوئے ہم اپنا شن پورا نہیں  
کر سکتے اور جب خون ہی نہ ملے تو تیرے خادم جنہیں  
تو نے دوبارہ زندہ کیا ہے اپنی اصلی شکل سے ڈھاچوں  
میں تبدیل ہو جاتے ہیں۔ جس کا ثبوت تیرے قدموں میں  
ہوئے تیرے پیجاریوں کے یہ ڈھاچے موجود ہیں۔

ہیں اور جیسے تو نے پھر اپنا نام زندہ رکھنے کے لئے زندگی  
عطا کی ہے تیرے متن کو پوری محنت سے چلا رہا ہے آج  
اس شہر میں تیرے پیجا ریوں کی تعداد دن بدن بڑھ رہی ہے  
جو تیرے نام پر زندہ لوگوں کا خون پی پی کر دن رات اپنی  
تعداد میں اضافہ کر رہے ہیں۔ کیونکہ تو جانتا ہے جس زندہ  
شخص کے جسم میں تیرے کسی پیجاری کے دانت چارم تیر  
اُتر جائیں اور چارم تیر اس کا خون پیسا جائے وہ انسان  
خود بھی مرنے کے بعد تیری دی ہوئی زندگی سے تارکک اتوں  
میں تیرا پیجاری بن جاتا ہے۔ تیری امت میں دن بدن اضافہ  
ہو رہا تھا مگر جب سے بڑے گریے میں قادر مائیکل آیا ہے  
اس نے ہماری راہ میں رکاوٹیں پیدا کر دی ہیں۔ اس نے شہر  
کے ہر گھر کے دروازے میں صلیب لٹکوا دی ہے اور ہر شخص  
کو تنبیہ کر دی ہے کہ انجیل کو چھوٹے سائز میں چاندی کے  
تعوید بنا کر اپنے گھلوں میں ڈال لیں۔ تو خوب جانتا ہے  
انجیل اور صلیب کے ہوتے ہوئے ہم اپنا شن پورا نہیں  
کر سکتے اور جب خون ہی نہ ملے تو تیرے خادم جنہیں  
تو نے دوبارہ زندہ کیا ہے اپنی اصلی شکل سے ڈھاچوں  
میں تبدیل ہو جاتے ہیں۔ جس کا ثبوت تیرے قدموں میں  
ہوئے تیرے پیجاریوں کے یہ ڈھاچے موجود ہیں۔

یہاں بچھا دے۔ سیاہ پوش ایک مرتبہ پھر مسجد میں جھک گیا اور اس نے تین مرتبہ تالی بجائی اور کچھ بڑھ کر کھونک ماری تاگ نے حیرت سے اس سمت دیکھا جہاں بڈیوں کے ڈھانچے زندہ انسانوں کی طرح کسی عورت کو اٹھائے لارہے تھے جو شاید بے ہوش تھی اور پھر جب وہ تاگ کے قریب سے گزرے تو تاگ کا دل دھک سے رہ گیا۔ یہ وہی تو کرائی تھی جس نے اشاروں میں تاگ کو بھاگ جانے کے لئے کہا تھا اور جس سے تاگ کو اس طلسم کے متعلق معلومات کی توقع تھی۔ ڈھانچوں نے نوکرائی کو لاکر چمکا ڈالوں کے قدموں میں رکھ دیا اور خود ایک طرف ہٹ کر کھڑے ہو گئے۔ چمکا ڈال کی آنکھوں میں ایک خوف ناک جھلم پیدا ہوئی اور اس نے جھک کر اپنی چونچ سے نوکرائی کی شدرگ کاٹ دی۔ خون اس کی شدرگ سے نکلنے لگا تو چمکا ڈال نے اپنا منہ اس پر رکھ دیا اور تیزی سے خون پینے میں مصروف ہو گئی۔ تاگ نے یہ منظر دیکھ کر اپنی آنکھیں بند کر لیں۔



عین نے دُور سے راجا کا محل دیکھا جو بڑا ہی عالیشان تھا۔ جگہ جگہ سیاہی نیزے اور تلواریں لٹے پہرہ دے رہے تھے۔ عین اندر جانے کے متعلق سوچ ہی رہا تھا کہ شور و غوغا

جو بصورت لڑکی تھی۔ پندرہ سولہ سال کی لڑکی تھی لیکن آت کل  
 گلاب کے پھولوں جیسا تروتازہ چہرہ مرجھایا ہوا تھا وہ باپ  
 کی بیماری سے بہت پریشان تھی اور ہر روز کچھ کھائے بغیر ہی  
 مندر جا کر گھنٹوں رو رو کر اپنے باپ کی صحت یابی کے لئے  
 دعائیں مانگا کرتی تھی۔ جو نبی راجکماری کی بھی عنبر کے قریب  
 آئی عنبر نے ایک گھڑا اٹھا کر درخت کی اوٹ سے ایک سمت  
 اچھال دیا جو نیچے زمین پر گر کر ایک دھماکے سے ٹوٹ گیا اس  
 غیر متوقع آواز پر جب کہ بہرط خاموشی چھانی ہوئی تھی۔ ہر  
 ایک نے اسی سمت دیکھا اور اس ایک لمحے کا فائدہ اٹھا کر  
 عنبر دروازہ کھول کر راجکماری کے پاس پہنچ گیا اس سے پہلے  
 کہ راجکماری ایک اجنبی کو اس طرح دیکھ کر چیخ مارے اس کے  
 منہ پر ہاتھ رکھ دیا اور کہہ راجکماری گھبراؤ نہیں میں دشمن نہیں  
 دوست ہوں۔ میں تمہارے باپ کا علاج کروں گا۔ دراصل  
 تمہارے دشمن راجا کے کئی جاسوس تمہارے محل کے بڑے  
 بڑے عہدے داروں میں موجود ہیں جو کسی قابل حکیم یا وید کو  
 ہمارا جہک نہیں پہنچنے دیتے۔ ہمارا جہک صرف ان کے اپنے  
 غدار وید اور حکیم ہی جاسکتے ہیں جن کے علاج سے فائدے کی  
 بجائے نقصان ہو رہا ہے۔ میں نے جب علاج کے لئے محل میں  
 ہمارا جہک کے پاس جاتے کی کوشش کی تو ان ہی غداروں نے

کرنا چاہا۔ میرے انکار پر انہوں نے مجھے قتل کرنا چاہا لیکن  
 جہان بچا کر بھاگ آیا۔ جیوراً مجھے مہاراج تک پہنچنے کے لئے  
 اب اگر میرے خلوص پر شک ہے تو اپنے محافظوں  
 کو آواز دے کر بلا سکتی ہو۔ راجکماری تندیب میں پڑ گئی۔ بھلا  
 دوست اور دشمن میں تمیز کر سکتی تھی لیکن اس کا دل کہہ  
 تھا ضرور بھگوان نے اس کی دعا سن لی ہے۔ اور شاید  
 جہان بھگوان نے ہی ہمارا جہک کے علاج کے لئے بھیج دیا ہے۔  
 راجکماری کو شیوجی کی مورت سے بہت پیار اور عقیدت تھی اور  
 اسی کی بات کہ عنبر کی شکل بھی شیوجی سے ملتی جتنی نظر آئی تھی۔  
 راجکماری نے مسکرا کر عنبر کی طرف دیکھا اور سرگوشی کی۔ "بھگوان  
 ہی وہی وہی ہے تجھے پہچان لیا ہے شیوجی ہمارا جہک تو نے میری دعائیں  
 سنی ہیں۔ بھگوان میں تو تیرے چرنوں کی داسی ہوں میرے بابا کو  
 علاج دیا ہے اور بھگوان! عنبر سمجھ گیا کہ اندھا اعتقاد میرے کام آ  
 گیا ہے اور راجکماری نے مجھے ٹیوکا اوتار سمجھ لیا ہے۔ وہ دل  
 میں مسکرایا اور۔ کبھی محل میں داخل ہو گئی جہاں راجکماری  
 کی مدد تو کرنا نیاں موجود تھیں اور ان ہی نوکرانیوں کے جہرٹ  
 لہر راجکماری عنبر کو اپنے کمرے میں لے گئی۔ عنبر کے  
 کمرے میں کئی طاقتیں موجود تھیں جن میں زلالہ دیوی کی سہیلی کا  
 نام تھا وہ بھی موجود تھا وہ چاہتا تو اڑ کر بھی محل

میں پہنچ سکتا تھا۔ لیکن زمانے اسے ایسا کرنے میں کیا مزا محسوس ہو رہا تھا۔ اور پھر اپنی طاقتوں کو کام میں لا کر وہ صحیح حالات سے آگاہ نہیں ہو سکتا تھا اس لئے عنبر نے یہ طریقہ اختیار کیا تھا۔ رات کے وقت جب تقریباً پہرے داروں کے سوا سارا محل سویا پڑا تھا۔ عنبر چار پائی سے اٹھا کیونکہ اسے تو نیند آتی ہی نہیں تھی۔ اس کا دل کہہ رہا تھا کہ مہساراج کی بیماری میں ضرور کسی سازش کا عمل دخل ہے۔ وہ پہرے داروں سے چھپتا چھپاتا محل کے مختلف حصوں میں گھوم پھر رہا تھا ایک کمرے کے قریب سے گزرتے ہوئے اسے ہلکے ہلکے قبضوں اور باتوں کی آواز سنائی دی۔ عنبر کے قدم آواز کی سمت اٹھ گئے ایک کمرے کے بند دروازے کے باہر پہرہ تھا اور یہ آواز کمرے کے اندر سے آ رہی تھی۔ پہرے دار پورے چوکس تھے عنبر چاہتا تو ان پہرے داروں کو موت کے گھاٹ اتار کر بھی اندر جا سکتا تھا مگر ایسا کرنے میں وہ لوگ ہوشیار ہو جاتے جن کی آوازیں بند کمرے سے آرہی تھیں اس وقت اسے ماریا اور تاگ کی بہت یاد آئی۔ اگر وہ یہاں موجود ہوتے تو پل بھر میں کمرے میں پہنچ جاتے پھر اسے یکایک زلازل دیوی کے موتی کا خیال آگیا جسے وہ یکسر بھولا ہوا تھا۔ اس نے موتی جیب سے نکال کر منہ میں ڈال لیا اچانک اسے محسوس ہوا اس کا وزن بالکل ہلکا ہو گیا ہے پھر اس نے اڑنے

تعلق سوچا تو زمین سے اس کے پاؤں خود بخود اٹھ گئے۔ اور وہ بالکونی سے باہر اڑ کر نکل گیا۔ ایسی ہی ایک بالکونی اس محل میں بھی موجود تھی جہاں محل کے رہنے والے بیٹھ کر محل کے پاس بننے والے گنگا دریا کا نظارہ کیا کرتے تھے۔ عنبر اڑ کر باہر نکل گیا اور پھر کمرے کی بالکونی گئے قریب جا کر اس کے اندر جھانکا۔ کیونکہ وہ اندھیرے میں تھا۔ اس لئے کسی کو نہ دیکھ سکا۔ اس کے برعکس کمرے میں بیٹھے ہوئے لوگ باہر نکلنے میں اسے نظر آ رہے تھے۔ وہ اپنی باتوں میں اس قدر غور کر رہا تھا کہ عنبر چپ چاپ بالکونی سے اندر داخل ہو گیا اور انہیں خبر نہ ہوئی۔ یہ کمرہ اسلحہ خانے کے طور پر استعمال ہوتا تھا اس لئے یہاں بڑے بڑے ہتھیاروں سے بھرے صندوق پڑے ہوئے تھے جن کی آڑ میں بیٹھ کر عنبر اطمینان سے ان کی باتیں سننے لگا۔ ان میں ایک سپر سالار، دوسرا وزیر، تیسرا ساتھ والی ریاست کا مہاراجہ اور چھ پور کا بھیجا ہوا جاسوس اور چوتھا وہ حکم موجود تھا اس سے آج کل مہاراج علاج کروا رہے تھے اور وہ زخموں میں مر رہا تھا۔ جہاں آہستہ آہستہ سرایت کرنے والا زہر زخموں پر استعمال کر رہا تھا۔ ان میں فوجوان سپہ سالار توراجکرمی بیٹھ رہا تھا۔ اس نے اپنے خواب کے خواب دیکھ رہا تھا جبکہ ادھیڑ عمر وزیر سلطنت پر اس کے اٹھانے کی کھٹان کر بیٹھا تھا اور یہ سب اودھ پور کے

سالار نے کہا۔ ہر کوشش کے باوجود ریخت ہمارا جہنے کا  
 ہم ہی نہیں لیتا۔ حالانکہ حکیم صاحب روزانہ زخموں کے رانے زہر  
 کے جسم میں داخل کر رہے ہیں۔ وزیر نے کہا مجھے تو ڈر  
 نہیں مہارانی یا کوئی اور وفادار خادم کسی اچھے سمجھ دار  
 کو دیکھ کر نہ لے آئیں جو زخم دیکھ کر سب کچھ سمجھ  
 سکتے۔ جاسوس نے قہقہہ لگایا اور گلاس میں بچھا ہوا پانی  
 اٹھاتے ہوئے اتارتے ہوئے کہا۔ دھرتی سے لے کر آکاش  
 تک سب ہی حکیم اور وید آجائیں۔ مہاراج کے جسم کے زخم  
 کو دیکھ کر سب ہلکے ہو سکتے۔ سب نے وجہ جاننے کے لئے اس کی طرف  
 دیکھا۔ پھر اس نے وہ راز اُگل ہی دیا اور سب کو بتا دیا یہ  
 ایک انتہائی خوف ناک جادوگر کے جادو کا اثر ہے جس  
 سے وہ لوگوں سے نہیں ہو سکتا اور جس کے لئے ہمارے مہاراج  
 کو یہی کشت کاٹنا ہے۔ سب نے تیب جا کر جادوگر تک رسائی ہوئی  
 اس جادو کا توڑ ہو ہی نہیں سکتا۔ وزیر اور سپہ سالار  
 نے غوشی سے جاسوس کو سینے سے لگالیا۔ سپہ سالار نے  
 اس کا منہ چوم لیا اور سینے پر ہاتھ مار کر کہا۔  
 مہاراج کی لاش دھا سیری ہوگی اور وزیر نے ہنستے ہوئے کہا یہاں  
 لاش دھا سیری، دونوں نے ایک دوسرے سے ہاتھ ملا کر عترت ساری  
 اور بیماری کے متعلق راز سے واقف ہو چکا تھا۔ اس کا

مہاراج کے ایمان پر چڑھا تھا اس ریاست کے راجہ نے اپنی  
 بیٹی کی شادی اودھم پور کے راجہ کے بیٹے سے کرنے سے انکار  
 کر دیا تھا۔ اس لئے راجہ نے جاسوسوں کے ذریعہ اس ریاست  
 کے راجہ کے وزیر اور سپہ سالار کو لالچ دے کر اپنے ساتھ  
 ملا لیا تھا کہ وہ وزیر کو ریاست کا راجہ بنا دے گا اور یثودھا  
 کی شادی سپہ سالار سے کر دے گا حالانکہ اس کے دل میں  
 کھوٹ تھا۔ وہ ان لوگوں کی غداری سے فائدہ اٹھا کر ریاست  
 پر قبضہ کرنا چاہتا تھا اور ریاست پر قبضہ کرنے کے بعد  
 یثودھا کی شادی بھی اپنے بیٹے سے کرنا چاہتا تھا وزیر اور  
 سپہ سالار کو اس نے اپنا اہل کار بنایا ہوا تھا ریاست اودھم  
 پور کا راجہ طاقت میں اس راجہ سے کم تھا اس لئے وہ لڑائی  
 کے ذریعہ نہیں مکاری اور دھوکے سے یہ کام کرنا چاہتا تھا۔  
 کسی بات پر سپہ سالار نے بلند قہقہہ لگایا تو وزیر نے اسے ٹوکا تو  
 آہستہ بر خورد دیواروں کے بھی کان ہوتے ہیں اگر ہماری سازش کا علم  
 مہاراج کو ہو گیا تو جہان سے ہاتھ دھونے پڑ جائیں گے  
 مگر جاسوس نے تسلی دیتے ہوئے کہا اتنی بھی ڈرنے کی بات نہیں  
 وزیر صاحب کسی بھی مصیبت کے وقت آپ کو ہمارے مہاراج امداد  
 یقین دلا چکے ہیں۔ وزیر نے مسکراتے ہوئے کہا یہ تو ان کی کرپا  
 ہے۔ بھلا ان کی مدد کے بغیر ہم کیا کر سکتے ہیں۔ پھر

## سہری بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکیاں

اریا سمندر کے کنارے بنے ہوئے ایک ہوٹل میں بیٹھی سوچ رہی

کہ کون سا رنگ اور ناگ کس جگہ ہوں گے اور مجھے

کون سا رنگ تلاش کرنا چاہیے اور ان کے قریب بیٹھے ہوئے دو

لڑکیوں میں گفتگو ہو رہی تھی۔ جس سے پتہ چلتا تھا کہ وہ

فرانس جاتے والے جہاز پر یہاں سے روانہ ہو رہے ہیں

تھے اور ان میں سے ایک پڑھی لکھی اور اس کی خوشبو سے ماریا کے منہ

پرانی بھر آیا۔ ان کی میز کے گرد صرف تین کرسیاں تھیں۔

وہ دونوں بیٹھے تھے اور تیسری پر جو خانی تھی ان

کے چکر میں ماریا بھی جا بیٹھی۔ ماریا نے قریب

ان کو دیکھا تو معلوم ہوا وہ پرلے درجے کے عمار اور

جین کے چہروں پر کئی زخموں کے نشان بھی موجود

تھے۔ ان کے چہرے

کافی حد تک متدل ہو چکے ہیں۔ ان کے چہرے

دل تو چہ رہا تھا نمک حراموں اور غداروں کو عیرت ناک سزا

دے مگر یہ وقت مہاراج کی حیاں بچانے کا تھا۔ یہ سوچ کر

اس نے صبر کیا اور یا کھوئی کے راستے ہی اڑ کر وہاں سے

چلا گیا۔ عتبر واپس کمرے میں آیا تو راجکمار سو رہی تھی پھر

وہ مہاراج کے کمرے تک بھی اڑ کر پہنچا کیونکہ وہاں بڑا ہی

سخت پہرہ تھا اس نے چھپ کر مہاراج کی حالت دیکھی جو در

سے کراہ رہا تھا اور اس کے چھالوں سے زہر آلود پانی بہ

رہا تھا بے چارے کو کسی کروٹ بھی چین نہیں آ رہا تھا۔ پاس

بیٹھی مہارانی آؤنگھ رہی تھی۔ عتبر کا دل بھر آیا بچارے کو کس

ناکردہ گناہ کی سزا دی جا رہی تھی اس نے سوچا ایک عام

آدمی ہونا بادشاہ ہونے سے کتنا اچھا ہے۔ عام آدمی اپنے

نہیند سوتا ہے اسے کسی کا بھی کوئی خطرہ نہیں ہوتا۔ لیکن

ایک بادشاہ جو سارے جہان کے خطروں میں گھرا ہوتا ہے

وہ جہیں حیاں سکتا غدار کون اور وفادار کون ہے۔ پھر اس

نے عہد کیا وہ مہاراج کے ضرور کام آئے گا اور بہرہ دہی کا جن

نے وہ جس راستے سے آیا تھا اسی راستے سے اڑ کر نکل گیا



میں کتنا وقت لگا ہے اور کتنی دستکاری اٹھانی پڑی ہے  
 اس وقت تو جان جاتی جاتی بچی ہے۔ ہیری نے اسے اطمینان  
 دلاتے ہوئے کہا۔ میں کونٹ کے لئے اکثر کام کرتا رہا ہوں  
 کونٹ وعدے کا پیکا ہے اور بات کا دھنی ہے۔ پھر  
 لاکھ پونڈ تو اس کے لئے ہتھیلی کے میل کے برابر ہے۔  
 تمام گفتگو سنی تو اسے بہت دکھ ہوا۔ انسان کس قدر  
 لوگوں کو اپنی موت یاد نہیں کیا میتی ہوگی ان  
 دلوں پر جن کی بریٹیاں یہ بد معاش اغوا کر لائے  
 ایسے انسانوں پر جو عورت کو بچنے کے لئے  
 بازارے آئے ہیں۔ جو عورت ان کی مالء ان کی بہن اور  
 ان کی بیٹی بھی ہو سکتی ہے۔ اس نے فیصلہ کیا وہ اسی  
 فرانس جائے گی اور ان معصوم بچوں کو جنہوں  
 کی ہماری زندگی کی بہار بھی نہیں دیکھی ان خالم درندوں کی قید  
 نجات دلانے کی۔

جہاز بندرگاہ پر موجود تھا۔ سمندر کی مسوں پر جہاں  
 اندھیرا پھیلا ہوا تھا روشنیوں سے جگمگاتا ہوا جہاز دود  
 اسان پر چمکنے والا روشن ستارہ نظر آ رہا تھا۔ ماریا ان  
 بد معاشوں کا پچھا کر رہی تھی جو تیزی سے جہاز کی  
 بڑھ رہے تھے۔ پھر اس نے دیکھا جہاز کا کپتان ان کو

رہے تھے۔ ماریا کان لگا کر ان کی گفتگو سننے لگی۔ ایک جس  
 کا نام ہیری تھا وہ دوسرے سے جسے اس نے تھامس کہہ  
 کر مخاطب کیا تھا کہ رہا تھا میں نے جہاز کے کپتان  
 سے ساری بات کر لی ہے چار کیبن اس نے مجھے دینے کا  
 وعدہ کر لیا ہے جو بارہ سہری بالوں اور نئی آنکھوں والی  
 لڑکیوں کے لئے کافی ہیں۔ لیکن تھامس نے کہا تم نے اطمینان  
 کر لیا ہے کہ جہاز میں سوار دوسرے مسافروں کو شک نہ ہوگا  
 ہیری نے کہا میں نے کچی گوئیاں نہیں کھیلیں مانی فرینڈاول تو  
 ہمارے کیبن جہاز کے آخری حصے میں ہیں اور ایک قطار میں  
 جہاں سے کسی کے گزرنے کا سوال ہی نہیں پیدا ہوتا۔ دوسرا  
 کھانے وغیرہ پر جو نوکران کیبنوں پر معمور ہوں گے وہ کپتان کے  
 خاص آدمی ہوں گے۔ تیسرا اس جگہ پر لائٹ بہت ہی معمولی  
 انتظام ہوگا۔ زیادہ حصہ ستاریک ہی ہوگا ان سب انتظامات کے  
 لئے ہی تو میں نے کپتان کو کٹھوں کے علاوہ پانچ سو پونڈ دئے  
 ہیں۔ تھامس نے پھر سوال کیا۔ ڈیر ہیری کیا ہیں پوری طرح  
 یقین ہے کہ یہ سودا فرانس جاتے ہی کیش ہو جائے گا۔  
 کونٹ چارج اپنے وعدے پر قائم رہتے ہوئے بندرگاہ پر  
 ہی نہیں قیمت ادا کر دے گا۔ تم تو جانتے ہی ہو دوسرے  
 اس بندرستہ ہرگز پہلے نہیں آنکھوں والی لڑکیاں کو اغوا کرنے کے

دیکھ کر جہاز سے اتر کر ان کے پاس آیا۔ تینوں میں کچھ گفتگو ہوئی اور پھر ہیری نے سچکے ہوئے سہری سٹکوں سے بھری دو تھیلیاں پکتان کو پیش کیں جنہیں لے کر پکتان کارنگ خوشی سے سرخ ہو گیا اور اس نے سرگوشی کی مال کہاں ہے۔ دو سیاہ رنگ کی بند بگھیاں ان کے قریب آ کر رکھیں تو ہیری نے خوشی سے اپنے ساتھی کا ہاتھ دبایا اور پکتان سے کہا۔ مال ان بند بگھیوں میں ہے۔ اب اسے حفاظت سے کیبنوں میں پہنچانا تمہارا کام ہے۔ پکتان نے فکر مند ہو کر کہا اگر کسی لڑکی نے سچ و پکار شروع کر دی تو مصیبت آجائے گی۔ اس بات کا بھی تم لوگوں نے کوئی انتظام کیا ہے۔ ہیری نے ایک ہلکا سا تھقبہ لگاتے ہوئے کہا۔ پکتان صاحب ہیری کچی گوئیاں نہیں کھینلا۔ لڑکیوں کو بے ہوشی کی دوا دی ہے۔ جس سے وہ نیم بیہوشی کی حالت میں ہیں اور انہیں اپنا ہوش ہی نہیں۔ بگھی جہاز کے پاس لگا دو۔ جارت ہیری نے تیسرے ساتھی کو کہا جو اس سیاہ بگھی کو ڈرائیو کر کے یہاں تک لڑکیوں کو لایا تھا۔ تب ہیری نے اپنے ساتھی تھامن سے کہا۔ ہم دونوں دو دو لڑکیوں کو سہارا دیتے ہوئے اور ان سے ہنسی مذاق کرتے ہوئے انہیں کیبنوں تک لے جائیں گے اس میں مسافروں کو شک نہ ہوگا۔ وہ انہیں ہماری بیویاں سمجھ کر ہماری طرف متوجہ نہ ہوں گے۔ پکتان نے کہا یہ بالکل

ہے میں چل کر انتظام کرتا ہوں۔ تم لڑکیاں لے کر جہاز سے مارا جانے پر ساری گفتگو سنی۔ وہ چاہتی تو وہیں لڑکے لڑکیوں کو چھڑا لیتی۔ مگر یہ تمام بیہوشی کی حالت میں اس کے لئے مصیبت بن جائیں جن کے گھروں اور والدین کے متعلق اسے کوئی علم نہ تھا اور نہ ہی لڑکیاں تانے والی تھیں۔ پھر وہ ظلم کے درخت کی شاخ اور پتیوں کو لڑکے کی قابل نہ تھیں۔ اس کا مشن تھا ایسے درخت کو کاٹ دیا جائے جو ساری برائیوں کی جڑ ہے۔ لہذا اس کو اس نے بھی جہاز کا رخ کیا جہاں یہ دونوں بد معاش لڑکیوں کی گردن میں ہاتھ ڈالے قہقہے لگاتے اور باتیں کرتے ہوئے انہیں جہاز تک لے جا رہے تھے مسافر اپنی اپنی ڈھن میں اور اپنے اپنے مسائل میں اٹھتے ہوئے تھے لہذا کسی کو اتنی اہمیت ہی کہاں تھی کہ ان لوگوں کو تنگ و شبہ کی نظروں سے گزارا۔ ماریا ان کیبنوں کے پاس کھڑی سب کچھ دیکھ رہی تھی کہ ظلم میں طرح بھڑ بھڑائیوں کی طرح لڑکیوں کو لایا کر لڑکیوں میں بند کر رہے تھے اور پاس ہی پکتان اپنے خاص لڑکے کے ساتھ کھڑا انہیں دیکھ رہا تھا۔ تھوڑی بعد ہیری کے سامنے خوشی خوشی پکتان کے پاس آئے اور اسے اپنے مشن کی اہمیت کے متعلق مطلع کیا۔ پکتان نے اپنے دو ملازموں کا تعارف



ان کے مسافروں کی پھیڑ میں ماریا بھی ایک کھڑی بقیاری  
 چلتے ہوئے ان بد معاشوں کو دیکھ رہی تھی جنہیں کوئٹہ کا  
 اظہار تھا اور وہ قدرے بقیار نظر آ رہے تھے پھر ایک آدمی  
 ہاروٹ پہنے اور سیاہ فلت بیٹھ چہرے پر جھکائے اور  
 کھڑے کے کار کھڑے کئے تیزی سے ان کی طرف بڑھا۔ ہیری کی  
 اس پر نگاہ پڑی تو خوشی سے پھول گیا اور اس نے اپنے  
 کھڑے کا پورا سانس خارج کرتے ہوئے ایک بیج کی صورت  
 میں ہیلو کوئٹہ کہا۔ کئی راہ چلتے مسافروں نے حیرت سے اس  
 راہ کو دیکھا تو کوئٹہ نے نہایت ہی سرد لہجے میں ہیری کو  
 اٹھا اور کہا اپنے جذبات پر قابو رکھو یا گل آدمی مجھے ایسے  
 اسی انسان یا نکل پسند نہیں۔ ہیری نے کھسیانی ہنسی پتے ہوئے  
 حیرت کی۔ کوئٹہ نے کوئی جواب نہیں دیا بلکہ سوال کیا۔ مال  
 کہاں ہے۔ ہیری نے کھینوں کی طرف اشارہ کیا۔ کوئٹہ نے بڑی  
 اوقات سے پیچھے مڑ کر دیکھا اور دور کھڑے چار ملازموں کو  
 اشارے سے بلا یا۔ وہ بھی سیاہ رنگ کے سوٹوں میں لمبوس  
 تھے اور انہیں ہدایت کی مال لے کر فوراً پہنچ جاؤ۔ پھر تھا سن  
 ہیری نے کہا۔ تم لوگ ان کے ساتھ ہی بھی مل آ جاؤ قیمت  
 نہیں زیادہ انتظار نہیں کرنا پڑے گا۔ ماریا نے نفرت  
 سے اسے جاتے ہوئے دیکھا جو بالکل کسی بھوت کی طرح مٹتی

ان سے کر دیا جو ان کھینوں کی خدمت پر معمور کروئے  
 گئے تھے اور ہاتھ ملا کر انتظامی امور کا مشاہدہ کرنے کے لئے  
 دوسری طرف روانہ ہو گیا۔ ماریا نے تہ آ کر دونوں نظروں سے ان  
 دونوں بد معاشوں کو دیکھا جو منہ میں سگریٹ دبائے دھوئیں  
 کے مڑھوئے بنا بنا کر ایک دوسرے سے سبقت لے جانے کی  
 کوشش کر رہے تھے۔ اس نے گزرتے ہوئے غصے سے ان  
 کے منہ پر تھوک دیا۔ ٹھیک اسی وقت ایک موٹا سا آدمی ان  
 کے پاس سے گزر رہا تھا۔ دونوں بد معاش یہ اس کی حرکت سمجھ  
 کر اس سے الجھ گئے۔ وہ کوئی مشہور پہلوان معلوم ہوتا تھا  
 آنکھ چھپکتے ہی اس نے دونوں کو اپنے گلوں کی تردیدیں رکھ لیا  
 اور کئی نشان ان کے چہروں پر بنا ڈالے جن سے خون رستے  
 لگا۔ ماریا کو بہت تسکین محسوس ہوئی اور وہ مسکراتی ہوئی ان  
 کھینوں کی طرف روانہ ہو گئی۔ اس نے کھینوں میں جا کر ان  
 معصوم لڑکیوں کو دیکھا جو اب بیہوش ہو چکی تھیں۔ انہیں یہ  
 خبر نہ تھی کہ موت کتنی تیزی کے ساتھ ان کی طرف بڑھ رہی  
 ہے۔ رات کے کھانے میں انہیں مزید نقشہ آ کر دوادی گئی۔  
 کہ وہ بیہوش میں نہ آجائیں۔

اس طرح جہاز سمندر کے سینے پر تیزی سے رینگتا رہا۔  
 اور ایک صبح فرانس کی بندرگاہ پر لنگر انداز ہو گیا۔ اترنے

انداز میں دور کھڑی سیاہ رنگ کی بگھی میں بیٹھ رہا تھا۔ کونٹ مارا جانے ہونٹوں کو کاٹتے ہوئے کہا تو تم بو بدی کے وہ درخت فکر نہ کرو بچو۔ تم سزا سے نہیں بچ سکتے اس نے دیکھا کونٹ کے آدمی بہری اور تھا من کے ساتھ مل کر پیلے والے انداز میں ہی لڑکیوں کو لے جا کر ایک سیاہ رنگ کی بگھی میں بیٹھا رہے ہیں۔ جس میں سیاہ پردے چڑھے ہوئے ہیں جس سے تاریکی میں اندر کچھ دکھائی نہیں دیتا۔ مایا بھی اسی گاڑی کی طرف بڑھی اور لڑکیوں کی اس جگہ میں اندر گھس گئی ڈرائیو نے پچھلا دروازہ بند کیا اور راسیں سنبھال کر تیزی کے ساتھ روانہ ہو گیا۔



آج پھر ناگ کونٹ کا بیچھا کرتے ہوئے شیطان کے مندر میں داخل ہو گیا۔ کونٹ کے چار آدمی ایک جنگلی جھینسے کو رسیوں سے جکڑے کھینچتے ہوئے لارے تھے۔ کونٹ چاروں طرف بکھرے ہوئے انسانی ڈھانچوں کے درمیان سے گزر کر بڑی چمگاڈڑ کے بت کے پاس پہنچ گیا جس کے سارے جسم سے کئی زندہ چمگاڈڑیں چمٹی ہوئی تھیں۔ کاؤنٹ کی آمد پر چمگاڈڑوں نے چیخ چیخ کر اپنے پر پھوپھو پھڑپھڑانے شروع کر دیے اور

بیت کے گرد چکر کاٹنا شروع کر دیا۔ ناگ آج پھر مارا جانے کو ڈر رہا تھا۔ چمکاڈڑوں نے سب کچھ دیکھ رہا تھا۔ جھینسالانے نے تھوڑی دور ہی کھڑے ہو کر کاؤنٹ کے حکم کا انتظار کیا۔ تب کونٹ نے اپنا سر چمگاڈڑ کے بت کے سامنے جھکا کر کہا۔ اے ہمارے شہنشاہ ظلمات، اے شیطان! اے اہم تیرا پرستار تیرا دیدار چاہتا ہے ایک دم مشعلوں کی روشنی میں بڑھ گئی۔ قضا پر اسرار چیخوں سے گونج اٹھی اور ہال کی طرف چمگاڈڑوں نے چیخ و پکار سے آسمان سر پر اٹھا دیا اور دیوار ہلنے لگی اور ایسا دہشت انگیز ماحول بن گیا کہ دیواروں کے ڈھانچے تک کانپنے لگے دور کھڑے جنگلی جھینسے کی رسیوں میں خوف سے حلقوں میں گردش کرنے لگیں اور اس کا جھوٹا قوی جسم رسیوں میں جکڑا کانپنے لگا۔ اس کے نتھنوں سے نکلنے والا گرم سانس تیزی سے چلنے لگا کونٹ کے آدمی نے کہا خود کاؤنٹ بھی کانپ کر رہ گیا اس کے ہاتھ پر سینے کے لیے لپٹ ہونے لگے۔ بڑی چمگاڈڑ کے بت کی آنکھوں سے خون نکلنے لگا۔ قضا میں ایک ناخوشگوار سہی بدبو پھیل گئی۔

کاؤنٹ کے بت میں ایک دفعہ پھر حرکت ہوئی اور سر سے شروع ہو کر پاؤں پر ختم ہو گئی اب بت کی بجائے ایک نہایت خوف ناک چمگاڈڑ اپنے بڑے بڑے پروں کو پھیلائے وہاں کھڑا تھا۔

جس کے گلے میں کئی سفید، سرخ اور کالے پھنیر سانپ اپنے پھن  
 پھیلائے لٹک رہے تھے اور اپنے ناگ دیوتا کی بوپا کر تعظیم  
 میں جھک رہے تھے۔ چمگاڈڑ نے ایک سانپ پر اپنی چونچ  
 ماری اور منہ کھول کر اسے کھاتا شروع کر دیا۔ کانٹ نے  
 یہ منظر دیکھا تو ڈرتے ڈرتے کہا۔ شیطان اعظم میں تیری بھینٹ  
 یہ جنگلی بھینسا لایا ہوں جسے کئی روز پہل اور دودھ پلا پلا  
 کر تیرے لئے تیار کیا ہے۔ تیرے حکم کے مطابق بارہ سہنہی  
 بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکیاں حاصل کرنی ہیں۔ تب پہلی  
 مرتبہ چمگاڈڑ نے بولنا شروع کیا اور کہا اے ہمارے وفادار  
 غلام مت گھبرائو۔ میں تجھے قادر مائیکل کی موت کا اسمرا بتا دوں  
 گا لیکن دیکھ تیرے یہ ساتھی اور میرے وفادار ڈھاپیوں کی  
 صورت پڑے ہیں جن کو اس شہر کے لوگوں کا خون ملنا بند  
 ہو گیا ہے۔ عنقریب میرا تہر قادر مائیکل کو فنا کر دے گا۔  
 شیطان عظیم ہے اور لافانی طاقتوں کا مالک ہے۔ مائیکل ایک  
 معمولی راہب ہے اور فانی انسان ہے تو فکر نہ کر کہ تیرا شیطان  
 عظیم تجھے سب کچھ سمجھا دے گا۔ پہلے میری بھینٹ لاؤ تاکہ اس  
 خون سے میرے یہ وفادار غلام بھی فیض یاب ہو سکیں۔ کونٹ  
 نے آدمیوں کو اشارہ کیا تو انہوں نے بھینسے کو رسیوں سے  
 آزاد کر دیا۔ ناگ کو دیکھ کر حیرت ہو رہی تھی کہ اتنا

کونور بھینسا جو پہل اور دودھ پر پلا ہو اور جسے قابو کرنے  
 کے لئے کئی عدد رسیوں کی بندشیں درکار تھیں چمگاڈڑ کی ایک نگاہ  
 سے ہی اپنی جگہ تھر تھر کانپ رہا تھا۔ پھر چمگاڈڑ کی آنکھوں  
 سے ایک روشنی نکل کر بھینسے پر پڑی اور وہ آہستہ آہستہ خود  
 بخود کاوڑ کی طرف چلتے لگا۔ بالکل لوسہ کی طرح جسے مقناطیس  
 اٹھایا جائے تو حرکت میں آجاتا ہے ایسی ہی کیفیت اس بھینسے  
 کی تھی جو پہل کر خود بخود چمگاڈڑ کے سامنے جا کر رک گیا۔ تب  
 چمگاڈڑ نے اپنے پر زور سے پھر پھر پھڑپھڑائے اور ان پروں  
 سے وہ ہاتھ نمودار ہوئے جن میں چمگدار تلواریں پکڑی ہوئی  
 تھیں۔ چمگاڈڑ نے دونوں ہاتھوں سے تلواریں بھینسے کے جسم  
 پر اتار دیں اور خون کے فوارے اس کے جسم سے ابل ابل  
 ہو رہے تھے۔ فضا میں ایک دفعہ پھر بجلی سی کوند  
 گئی اور چمگاڈڑ نے اپنے پر پھر پھر پھڑپھڑائے بال میں چکر لگانے لگیں۔  
 ایک نے حیرت سے دیکھا انسانی ڈھانچے زمین سے اٹھ کر اڑے  
 اور بھینسے کے گرد ناچنے لگے اور زمین پر جھک جھک کر  
 اپنے ہونے خون کو چاٹنے لگے۔ ایک زخم پر بت چمگاڈڑ نے  
 ہی اپنا منہ رکھ دیا اور خون پینا شروع کر دیا۔ خون کا  
 ڈھانچوں کے اندر جاتا تھا کہ ان پر گوشت کی تہر جہنا شروع  
 ہو گئی اور وہ زندہ انسانوں کی طرح ہاتھوں میں پھر پاں پڑھے اور

ان سے بھیننے کے جسم پر زخم لگا کر خون چوسنا شروع ہو گئے۔  
 بال میں پھڑپھڑاتی ہوئی چمکا ڈریں بھی اس کے جسم سے اپنی  
 تیز بو نہیں گارٹ کر گوشت نوپنا شروع ہو گئیں۔ بھینسان خون تم  
 ہو جانے پر زمین پر گر پڑا تو ان لوگوں نے اپنی چھسروں  
 سے اس کا گوشت کاٹ کاٹ کر کھانا شروع کر دیا اور دیکھتے  
 ہی دیکھتے اسے چٹ کر گئے تب ایک گرجدار آواز ہل میں گونجی۔  
 اور شیطان نے کہا میرے غلاموں اپنے شیطان اعظم کی پوجا کرو  
 اور اس کے حضور سجدہ کرو جس نے تمہارے لئے رزق کا بندوبست  
 کیا اور تمہیں ایک بار پھر زندہ کر دیا۔ سارے ڈھانچے جو اب  
 انسان بن چکے تھے اپنی بے حد خوف ناک چہروں کے ساتھ سجدے  
 میں جھک گئے۔ جو انسان جس حالت میں مرا تھا اسی حالت میں  
 موجود تھا۔ جو تتوار کے زخم سے مرا تھا اس کے سینے میں تتوار  
 کا زخم موجود تھا۔ کئی آدمیوں کے چہرے مسخ ہو چکے تھے  
 اور کئی ایک کی زبانیں کتوں کی طرح باہر نکل رہی تھیں وہ  
 جلقہ بنا کر تاج رسے تھے اور شیطان کی پوجا کے گیت گا  
 رہے تھے جب کہ کاؤنٹ اب بھی سجدے میں گرا ہوا تھا آخر  
 شیطان نے اپنی گرجدار آواز میں کونٹ کو مخاطب کیا۔ اے  
 میرے غلام حیرا شیطان اعظم مائیکل راہب کے رب سے کسی  
 صورت بھی طاقت میں کم نہیں۔ یہ الفاظ ابھی شیطان کی زبان

اور اہوئے ہی تھے کہ زور سے بجلی چمکی اور ایسا محسوس  
 ہوا جیسی اس عمارت کو جلا کر راکھ کر دے گی۔ لیکن شیطان  
 جلدی سے اپنا ہاتھ بڑھا کر بجلی کو پکڑ لیا جس سے  
 اس کا پورا جسم شعلے کی صورت دیکھنے لگا۔ اس نے آسمانی بجلی  
 کو اپنے اندر جذب کر لیا تھا۔ کیونکہ شیطان آگ سے بنا ہوا  
 ہے۔ لہذا یہ آگ اسے جلا نہیں سکتی۔ اگر وہ ایسا نہ  
 کرتا تو یہ بال اب تک جل کے خاک ہو چکا ہوتا۔ تھوڑی  
 دیر تک شیطان کا جسم شعلوں میں تبدیل رہا مگر تھوڑی دیر کے  
 بعد ہی شیطان نے آسمانی بجلی کو اپنے جسم سے نوج کر مٹھی  
 میں بند کر لیا اور اسے دیوار پر دے مارا جو اس دیوار  
 کی شکاف ڈالتی واپس لوٹ گئی۔ اس واقعہ پر ایک دفعہ پھر  
 سارے پجاری سجدے میں گر گئے۔ شیطان نے کونٹ کو مخاطب  
 کیا۔ اے میرے پرستار آج ہی رات شاہی قبرستان جا جس کے  
 کونٹھے میں میں ڈیوڈ خاندان کے بادشاہوں کے تابوت پڑے ہیں۔  
 ان میں سب سے بڑا تابوت اس خاندان کے بانی ڈیوڈ مور کا  
 ہے جو کئی من سونے کا بنا ہوا ہے۔ تجھے اس تابوت تک  
 پہنچانا ہے پھر اس تابوت کا ڈھلکنا اٹھا کر دیکھ اب وہاں ڈیوڈ  
 کے ڈھانچے کی جگہ بارہ سردوں اور بارہ ہاتھوں والے راکھش  
 ہیں۔ ان کا جسم نظر آئے گا۔ پھر اس نے اپنا سیاہ ہاتھ

پھر پروں سے نکلا جس میں ایک انگوٹھی تھی اور اسے کونٹ کو دیتے ہوئے ہدایت کی یہ انگوٹھی اس کے جسم پر سر سے پاؤں تک پھیر دینا راکش جبل طوس کی روح آسمانوں سے اس جسم میں واپس آجائے گی۔ اس کے بارہ مونہوں کے لئے بارہ بھینٹ تھے دیتی ہوں گی۔ پھر وہ تجھ سے راضی ہو جائے گا۔ اور جو کچھ وہ کہے گا اس پر عمل کرنا۔ یقیناً وہ تجھے قادر مائیکل کی روحانیت کو تباہ کرنے کا گڑبنا دے گا گڑخیال رکھنا اگر تجھ سے کوئی کوتاہی یا غلطی ہو گئی تو پھر تباہی یا بریادی سے تجھے کوئی نہیں بچا سکے گا کیونکہ جبل طوس ہی زمین اور آسمان پر آباد تمام راکشوں کے بادشاہ مقطوس راکش کا نائب ہے۔ جس کا جسم تو زندہ ہے مگر ہونٹ مردہ ہیں۔ خدا کی شان میں گستاخی کرنے پر مقطوس راکش جو میرا ہماز اور دوست تھا انکے ہونٹ قیامت تک کے لئے بے جان کر دئے گئے ہیں۔ وہ ہونٹوں سے بول نہیں سکتا صرف ناک سے آواز نکال کر بات کرتا ہے اور جس طرح میرے پاس غنیم طاقتیں ہیں اس طرح میرا دوست بھی جاودہ قدرت رکھتا ہے لیکن میرے دوست کی موت ایک سنہری بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکی کے ہاتھوں ہوگی جو کئی ہزار سالوں سے زندہ ہے لیکن یہ آسمانی راز ہیں۔ ان کا پردہ نہیں اٹھایا جا سکتا۔

چمکا ڈالنے ایک دفعہ پھر خوفناک چیخ منہ سے نکالی اور اسے درو دیوار ہل گئے۔ چھوٹی چمکا ڈالوں نے ایک دن پھر اس کے گرد چکر لگانے شروع کر دیئے اور بڑی چمکا ڈال پھر اسے بت میں تبدیل ہو گئی۔ بقایا چھوٹی چمکا ڈالوں نے اس کے جسم کو ڈھانپ لیا اور اس کے جسم سے نکل گئیں ناگ کی سنہری بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکی پر ماریا بری طرح اور آگئی۔ اس کا دل گواہی دے رہا تھا کہ ضرور اس موت تک راکش مقطوس کی موت ماریا کے ہاتھوں ہی سے ہوگی جس گستاخ کے ہونٹ رب تعالیٰ نے مردہ کر رکھے ہیں۔

سنہری بہن اس کے جسم کو مردہ کر دے گی۔ ایک بیڑے سے کمرے میں کاؤنٹ کے حواریوں نے سنہری بالوں والی لڑکیوں کو ہانک دیا تھا اور ان کے ساتھ ہی گیا بھی تھی جو ان مظلوم لڑکیوں کو دیکھ کر دیکھ کر غصے میں آ گیا۔ وہ تاب کھا رہی تھی۔ اس کا بس جیتا تو ان لوگوں کو کچا چھاڑا۔ لیکن یہ تو ظالموں کے زرخیز غلام تھے اصل میں تو وہ لوگ تھے جو روپے کے زور سے یہ تمام معاشرے میں پھیلا رہے تھے۔ پھر اسے دور چھت سے ہٹا دیا۔ اس کے ہاتھوں سے ناگ کی خوشبو آنے لگی اور اس کا خوشامیہ سے جھوم اٹھا۔ اس کا بھائی ناگ یہیں کہیں موجود

تین سال ہوا بڑگا اور سارے خاندان میں کسی بدنامی ہوئی ہوگی  
 ان کی لوگ سمجھیں گے ان کی بیٹی بھاک نئی لیکن میں  
 سب یہاں قید ہوں کاش مجھے کہیں سے زہر مل جائے تو کھا  
 کر اس زندگی کو ختم کر دوں۔ ماریا نے کہا اچھی لڑکی تم  
 کرو۔ قید خانے کی یہ دیواریں اک دن ٹوٹ جائیں گی  
 اور تم سب آزاد ہو کر اپنے گھروں کو جاؤ گی۔  
 انہوں نے آہ بھر کر کہا۔ اب کیا منہ نے کر  
 ان باپ کے سامنے جاؤں گی کون گواہی دے گا کہاں سے  
 موت لاؤں گی اپنی بے گناہی کا تم مجھ پر احسان کرو  
 اور میرا گلا گھونٹ دو۔ ماریا نے اسے غیرت دلاتے ہوئے  
 کہا۔ اگر مرنا ہی ہے تو ان ظالموں سے ٹکرا کر جان دو جنہوں  
 نے اتنی ساری زندگیاں برباد کی ہیں اپنے اندر اتنا مقام کی  
 بھڑکانے رکھو لڑکی۔ ظالموں سے جہاد کرو، ہدی سے  
 اور اس کام کے لئے زندگی وقف کر دو۔ جوزفین کو  
 ہوا جیسے تڑپتے ہوئے دل کو قرار آ گیا ہو۔ اس  
 اپنے آنسو پونچھ ڈالے اور ایک عزم کے ساتھ کہا۔  
 تم نے مجھے وہ راہ دکھائی ہے جسے میں بھول  
 حضرت عیسیٰ نے بھی ظلم کے خلاف جہاد کرنے  
 حکم دیا ہے۔ میں ظلم کے خلاف جہاد کروں گی۔

تھا۔ ناگ سے ملاقات کا وقت اس نے رات پر چھوڑ دیا  
 فی الحال وہ ایک لڑکی کی طرف متوجہ ہو گئی اور اس نے پوچھا،  
 تھا۔ میں کہاں ہوں۔ ماریا اس کے پاس گئی جو اپنی حالت  
 پر سنبھلنے لگی تھی۔ ماریا نے اسے تسلی دی تو وہ نظر نہ آنے  
 والی کسی لڑکی کی آواز سن کر حیران ہو گئی۔ لیکن ماریا نے  
 اسے تسلی دے کر کہا۔ میں تمہاری دوست ہوں خداوند نے  
 مجھے تمہاری رہائی کے لئے بھیجا ہے تم مجھے دیکھ نہیں سکتیں  
 صرف آواز سن سکتی ہو۔ لڑکی نے کہا تم بھی تو ہماری ہی  
 طرح تم قید ہو۔ پھر چھوٹی تسلی سے کیا فائدہ۔ ماریا نے اس  
 سے سوال کیا۔ تم کیسے ان لوگوں کے ساتھ چرہ گئیں۔  
 لڑکی جس کا نام جوزفین تھا نے بتایا اس کی شادی کو  
 صرف ایک دن رہ گیا تھا اس کی شادی اس کے انکل کے  
 لڑکے جارج سے ہو رہی تھی لیکن یہ ظالم لوگ جب کہ  
 اس کے مال اور باپ دونوں کسی کام سے باہر گئے ہوئے  
 تھے اسے زبردستی اغوا کر لائے اور پستول دکھا کر اپنے  
 ماں باپ کے نام ایک رقعہ بھی لکھوا کر وہاں چھوڑ آئے کہ  
 مجھے یہ شادی پسند نہیں۔ لہذا یہ گھر چھوڑ کر اپنی مرضی سے  
 جا رہی ہوں۔ میرا بیچھا کیا جائے۔ جوزفین زرد زور سے  
 رونے لگی اور کہنے لگی بتاؤ وہ رقعہ پڑھ کر میرے ماں باپ

ماریا نے کہا شایاں اب آرام سے بیٹھ جاؤ اور یاقی  
 لڑکیوں کے ہوش میں آنے کا انتظار کرو لیکن ان کو  
 میرے متعلق کچھ نہ بتانا۔ ورنہ وہ ڈریں گی اور پریشان  
 ہوں گی ۛ

## بت چمکا در کی موت

دوسری طرف شہزادی یثودھا بیدار ہوئی دایاں اس کے لئے  
 اٹھنے لے کر آئیں۔ یثودھانے دایوں کو نصحت کیا اور خود عنبر  
 کے گھرے میں آگئی جو مستقبل کے متعلق پروگرام بنانے میں مصروف  
 تھا۔ یثودھا کو دیکھ کر عنبر اس کی طرف متوجہ ہوا اور کہا۔  
 راجکماری آج پوچھا کو نہیں جائیں گی۔ یثودھانے مسکراتے  
 ہوئے کہا۔ جب دیوتا خود چل کر داسی کے خود پہان ہو  
 گئے تو داسی کو کہیں جانے کی کیا ضرورت ہے۔ عنبر  
 راجکماری کی بے عقلی پر مسکرایا تو راجکماری نے کہا۔ دیوتا  
 داسی کو اچھا کر دیں۔ چاہیں تو ان کے بدلے میری جان  
 لیں۔ عنبر نے کہا۔ راجکماری ہمارا ج کا یہ روگ کسی  
 داسی کی وجہ سے نہیں بلکہ جادو کے زور سے ہے اور  
 اس کا علاج دوائی سے ہرگز نہیں ہو سکتا۔ یہ سب کیا  
 تمہارے ہمسایہ دشمن ادھم پور کے مہاراجہ کا ہے جس  
 نے ایک بہت بڑے جادو گر کی مدد سے یہ کام سر انجام

یہاں پہنچ گئے اور آتے ہی وزیر نے حکم دیا اس جاسوس کو گرفتار کرو۔ راجکمار نے کہا چاہتا ہوں یہ تو دیوتا ہیں۔ وزیر نے قہقہہ لگا کر کہا۔ بیٹی تم ابھی نادان ہو، دوست اور دشمن میں تمیز نہیں کر سکتیں۔ یہ بہت بڑا ٹھگ ہے۔ اور اہم پور کے مہاراج کا بیٹھا ہوا جاسوس ہے۔ راجکمار نے احتجاج کے باوجود عنبر کو گرفتار کر لیا گیا۔ عنبر چاہتا تو اسے خاتمہ یہیں کر دیتا مگر مہاراج کے علاج اور جادو گر سے اسے اسے تک سلطنت چلانے کے لئے ابھی ان لوگوں کی ضرورت تھی۔ عنبر نے یثودھا کی طفت مٹا کر دیکھا۔ جس کی آنکھوں میں عقیدت کے آنسو تھے اور کہا راجکمار میری گرفت کرو یہ لوگ میرا بال بھی بیٹکا نہیں کر سکتے۔ وزیر نے حکم دیا کہ اسے اور سپاہیوں سے کہا۔ ان کو نہایت عزت سے چلو اور کل صبح سورج نکلنے سے پہلے اعلان کروادو کہ غداروں اور جاسوسوں کو سب لوگوں کی موجودگی میں کھلے میدان میں محل کے سامنے تیروں سے چھلنی کر دیا جائے گا۔ مہاراج عنبر کو لے کر روانہ ہو گئے۔ صبح اعلان کے مطابق محل کے سامنے میدان میں بے شمار لوگ موجود تھے اور یہ منظر دیکھنے کے لئے شہزادی یثودھا خود اپنی خود اپنی دایوں اور بائیں جانب کھڑی ہوئی۔ اس نے عنبر کے حکم

دیا ہے۔ یثودھا کا چہرہ بچھ سا گیا۔ اس نے التجا سے کہا۔ کیا میرا دیوتا شکتی میں اس جادو گر سے کم ہے۔ ایسی بات نہیں یثودھا۔ دراصل آکاش کی دنیا میں بھی دو بڑی طاقتیں ہیں۔ ایک دیوتاؤں کی طاقت ہے۔ دوسری راکش لوگوں کی جو بدی کے پرستار اور شیطان کے چیلے ہیں۔ کونکہ بدی کو بھی قیامت تک زندہ رہنا ہے اس لئے کئی مقابلوں کے باوجود دیوتا لوگ انہیں ختم نہیں کر سکے۔ جلدی ہی اس کام کے لئے یہاں سے چلا جاؤں گا۔ میں وعدہ کرتا ہوں مہاراج ضرور ٹھیک ہو جائیں گے مگر تھوڑی دیر لگے گی۔ یہ ساری باتیں وزیر کی ایک جاسوس نوکرانی جو راجکمار کے بہت قریب اور منہ چرطھی تھی سن رہی تھی۔ یثودھا کو اس پر بہت اعتماد تھا۔ عنبر نے اپنی بات جاری رکھتے ہوئے کہا۔ ایک کام کرنا۔ سونے کے سکوں سے بھرے پانچ تھیلے رندھیر کے گھر بھیج دینا۔ رندھیر اسی وید کا بیٹا ہے جس کو مہاراج نے جاسوس قرار دے کر قتل کروا دیا تھا۔ حالانکہ یہ سب وزیر اور سپہ سالار کی شرارت تھی۔ اس غریب کی پانچ جوان بیٹیاں کنواری جہیز نہ ہونے کی وجہ سے بیٹھی تھیں راجکمار نے ادب سے سہ جھکا کر کہا۔ میرے دیوتا آپ کے حکم کی تعمیل ہوں ابھی بات یہیں تک پہنچی تھی کہ سپہ سالار اور وزیر نے سپاہیوں



کے سامنے جھکا کر ان کا رخ عنبر کے سینے کی  
 کیا اور گھوڑوں کو ایڑ لگا دی۔ تیزی سے آتے ہوئے  
 یاری اپنے نیزے عنبر کے سینے پر مارے مگر نیزوں کی  
 ٹوٹ کر زمین پر گر پڑی۔ مجمع میں شور اٹھا۔ وزیر اور  
 سالار گھبرا گئے۔ راجکمار نے قہقہہ لگایا۔ عنبر نے اپنی  
 ایک جھٹکے سے توڑ ڈالیں وہ وزیر اور سپہ سالار کے  
 آیا جو پھٹی پھٹی نظروں سے اسے دیکھ رہے تھے اور  
 وزیر صاحب یہ ادھورا تماشا آج پورا نہیں ہو سکا  
 میرے پاس وقت نہیں میں جا رہا ہوں لیکن جب  
 آؤں گا تو اس روز اس تماشے کا انجام عوام کے سامنے  
 جائے گا۔ عنبر نے مہار کے محل کی بالکونی میں کھڑی شہزادی  
 دیکھا مسکرایا۔ دیوی زلالہ کا موتی منہ میں رکھا  
 اسان کی طرف اُڑ گیا۔ اب اس کا  
 اُدھم پور جا کر راجا سے دو دو ہاتھ کرنے کا تھا۔  
 وہ ستانے کے لئے ایک جنگل میں ٹھہر گیا۔  
 ہمارا اُدھم پور کو اس کے جاسوسوں نے اطلاع  
 عنبر نامی شخص جو کہ جادوگر ہے اور ہوا میں  
 کی طاقت بھی رکھتا ہے۔ آپ کی ریاست میں آ رہا  
 آپ کے جادوگر کو ہلاک کر دے تاکہ راجہ کالی

کے مطابق سویرے ہی سونے کے بتوں سے بھرے پانچ  
 تھیلے زندہ کو بھجوا دئے تھے اس کا دل کہتا تھا دیوتا کا  
 وزیر اور سپہ سالار کچھ نہیں بگاڑ سکتے۔ نقرے پر چوٹ  
 پڑی۔ عنبر کو سپاہی زنجیریں پہنائے میدان میں لائے اور اس  
 پلیٹ فارم کے سامنے جہاں وزیر، سپہ سالار اور دیگر افسر  
 بیٹھے تھے۔ عنبر کو ایک درخت کے تنے سے باندھ دیا گیا  
 پھر تیر اندازوں کی ایک ٹوٹی تیر کمان لئے ہوئے مارچ کرتی وزیر  
 اور سپہ سالار کے سامنے آئی۔ جھک کر تعظیم بجالانی اور ایک  
 لائن میں کھڑے ہو کر تیر کمان پر پرہانے لگے۔ بیشو دھا کا دل  
 دھک دھک کرنے لگا۔ وزیر نے مسکرا کر عنبر کی طرف دیکھا  
 تو عنبر نے زمین پر تھوک دیا۔ وزیر کے ماتھے پر بل پڑ گئے  
 اور اس نے تیر اندازوں کو حکم دیا کہ عنبر کا سینہ چھستی  
 کر دیں۔ تیر کمان سے نکلے اور عنبر کے سینے سے ٹکرا کر  
 ٹوٹ گئے اور زمین پر گر پڑے۔ تمام مجمع پر سکتے چھا  
 گیا۔ وزیر نے حیران ہو کر سپہ سالار اور سپہ سالار نے  
 وزیر کو دیکھا۔ راجکمار کی ہونٹوں پر مسکراہٹ پھیل گئی پھر سپہ  
 سالار نے نیزہ برداروں کو حکم دیا کہ اپنے سرکش گھوڑوں کو  
 ایڑ لگائیں اور اپنے نیزوں کو عنبر کے سینے میں اتارتے ہوئے  
 نکل جائیں۔ سرکش گھوڑوں پر بیٹھے سواروں نے اپنے نیزوں

چرن تندرست ہو سکے۔ مہاراج اُدھم پور۔ کو جب علم ہوا  
 تو انگوروں پر لٹنے لگا۔ ایک سوا ایک نو زائد بچوں  
 کی قربانی دے کر جو اس نے مہا جادو گر جمر اور  
 اس کے گرو مسطور کو راضی کیا تھا اور اس نے جادو  
 کروا کے اپنے دشمن راجا کالی چرن کو جسم کے کوڑھ  
 میں مبتلا کیا تھا۔ اسے یہ قربانی رائیگاں جاتی نظر آئی  
 اس کے جاسوسوں نے اپنی آنکھوں سے دیکھا سارا ماجرا بیان  
 کیا تو راجا نے ماتا شیراں والی کے پیجاری مہا پنڈت گنجال  
 دیو کی کٹیا میں حاضری دی اور التجا کی کہ آپ کی وساطت  
 سے جو قربانی میں نے دی تھی ایک شعبدہ باز عنبر اس کا  
 توڑ کر کے میری محنت پر پانی پھیرنا چاہتا تھا۔ میرا  
 دشمن ٹھیک کرنا چاہتا ہے جس کی موت کا میں انتظار  
 کر رہا تھا۔ وہ پرندے کی طرح اڑتا ہے۔ آپ اپنی  
 شکتی سے اسے گرفتار کر کے میرے حوالے کر دیں۔ میں  
 اس کی بوٹیاں بھوکے شیروں کے آگے ڈلوادوں گا۔  
 تب جا کر میرے شیر کی آگ ٹھنڈی ہوگی۔ مہا گرو  
 گنجال دیو جو کالا بھنگ لمبوترے منہ لکھنی پلکوں، موٹے کی  
 طرح لمبی اور مڑھی ہوئی ناک، موٹے موٹے ہونٹ، سانپ  
 کی طرح گول اور بے خوف آنکھیں، گنجان پلکیں، جن میں

۵۳

اور کالے بال آنکھوں پر ٹھہر رہے تھے سر پر نیولے  
 تھامے جو ان کی لمبی اور گھنی چوٹی میں اپنا منہ چھانے  
 لگا رہا تھا۔ غصے میں راجا کی باتیں سنتا رہا اور پھر  
 اس نے ایک دم وحشت میں آکر راجا کو ہاتھ سے روک  
 لیا۔ پھر اپنے تھیلے سے ایک بہت بڑی انسانی کھوپڑی  
 نکالی۔ اس کے ساتھ انسانی ٹانگوں کی دو بڑیاں بھی  
 نکالیں۔ پھر اپنی انگلی کو ایک تیز دھار چاقو سے کاٹا اور  
 اس میں سے نکتے اور ابلتے خون کو انسانی کھوپڑی پر  
 دو دو سائے رکھے ہوئے تھا خون سے تر کیا اور منہ  
 کی منہ میں کچھ منتر پڑھا اور زور سے کہا۔ اے مسطور  
 مہا گرو روح بنا وہ چھو کر عنبر اس وقت کہاں ہے کھوپڑی  
 کے سر پر منظر ابھر آیا۔ عنبر ایک جنگل میں سستانے کے لئے  
 درخت کی چھاؤں میں بیٹھا تھا تب گنجال دیو نے حضور  
 مہاراج دیکھ لو یہی وہ تمہارا دشمن ہے جس نے حضور  
 کی گستاخی کی ہے اور میں اسے ایسی سزا دوں گا کہ پھر  
 کوئی اور اس قسم کی گستاخی نہ کر سکے اس کی سزا لوگوں  
 کے لئے عبرت کا مقام بن جائے۔ راجا نے کہا۔ نہیں  
 بدلت جی مہاراج یہ میرا مجرم ہے آپ اسے ایک  
 دفعہ میرے حوالے کر دیں۔ میرے شیر کئی روز سے بھوکے

لہانے میں وہ مصروف تھا اور منہ سے مغز کے ساتھ ساتھ  
 خون بھی ٹپک رہا تھا۔ اس کا اوپر کا دھڑ اس قسم کا  
 تھا اور نیچے کا دھڑ جانور کا تھا، چار ٹانگیں اور پوٹے  
 پوڑے کھڑے سر پر بالوں کی جگہ باریک باریک اور لمبے لمبے  
 سانپ لہرا رہے تھے، سامنے حاضر ہو گیا اور جھک کر  
 کہا کیا حکم سے آقا۔ تب گنجال نے غصے کہا جا اور  
 اس مغزور چھوکرے عنبر کو گردن سے پکڑ کر زندہ چار  
 کر۔ دیو غائب ہو گیا اور گنجال دیو نے پھر کھوپڑی  
 میں دیکھنا شروع کر دیا۔ عنبر اس جنگل سے واز ہوتا  
 ہی چاہتا تھا کہ سامنے سے دیو نمودار ہوا اور خوفناک  
 قسم کا قبقبہ لگاتے ہوئے کہا۔ ابے اوچھوکرے چل  
 میرے گردن سے مجھے بلایا ہے اپنی گردن میرے ہاتھ میں  
 اے دے۔ عنبر کو یہ توہین آئیسز الفاظ بہت بُرے  
 معلوم ہوئے اور اس نے کہا آگے آجا اور میری گردن  
 حاضر ہے اے پکڑ لے دیو آگے بڑھا اور ایک ہاتھ سے  
 عنبر کی گردن پکڑ لی تب عنبر نے زور کا ایک ہاتھ اس  
 کے ہاتھ پر مارا اور کھٹاک سے اس کی ہڈی ٹوٹ گئی۔  
 اور باندھ جھول گئی دیو کے منہ سے چیخ نکل گئی۔ لیکن  
 دیکھتے ہی دیکھتے ایک دوسری ہاتھ وہیں سے نکل آئی اس

ہیں اور میری رعایا کو کوئی دلچسپ کھیل دیکھے ہوئے کئی دن  
 گئے ہیں۔ آپ کربا کر میں اور اس مورکھ کو باندھ کر میرے  
 حوالے کر دیں۔ تب گنجال دیو نے کچھ پڑھ کر پھونکا۔ دوسری  
 طرف عنبر ستانے کے لئے بیٹھا تھا کہ عنبر نے رسیاں  
 آئیں اور انہوں نے عنبر کو جکڑ لیا۔ عنبر نے اپنے  
 آپ کو گرفتار پایا تو اس نے ایک ہی جھٹکے سے تمام  
 رسیاں توڑ ڈالیں۔ یہ منظر راجا اور گنجال دیو بھی کھوپڑی  
 پر دیکھ رہے تھے۔ گنجال دیو کا سارا بدن سرخ ہو گیا  
 جیسے لوہے کو آگ سے تپا کر نکالا جاتا ہے۔

اس نے شیرال والی ماما  
 کا نعرہ لگاتے ہوئے کہا۔ ماما مجھے شکستی دے یہ تیرے  
 داس کا ایمان ہے۔ پھر اس نے ہاتھ جھٹکا تو ایک  
 نہایت خوفناک قسم کا دیو جس کے جبروں پر گوشت نہیں  
 تھا اور اس کے ایک طرف نوکیلے لمبے اور نون خوار  
 دانت جھانک رہے تھے۔ ناک بھی غائب تھی صرف اس  
 کی ہڈی نظر آ رہی تھی جس نے اس کی شکل کو بہت  
 ڈراؤنا کر دیا تھا۔ دونوں آنکھیں اپنی جگہ کی بجائے ماتھے  
 پر لگی تھیں۔ گلے میں انسانی ہڈیوں کے کئی ہار پڑے تھے  
 ہاتھ میں ایک تازہ بچے کا کٹا ہوا سر تھا جس کا مغز

گستاخ لڑکے اب اپنی سزا کے لئے تیار ہو جا۔ میرا  
 ایک معمولی نوکر تجھے اٹھا لایا ہے۔ عنبر نے کہا گنجال  
 دیو تجھے نظر نہیں آتا کہ تیرا یہ دیو مجھے گرفتار کرنے  
 لگا۔ بجائے اپنی پیٹھ پر لا کر لایا ہے تو اور تیرا یہ  
 راجا آدم پور عزور میں اندھے پورے مگر ہمیشہ یاد  
 اور رکھو عزور کا سر نیچا ہی ہوتا ہے بتا تو کیا چاہتا  
 ہے۔ گنجال نے کہا۔ میرا راجا اپنی رعایا کو ایک کھیل  
 کھانا چاہتا ہے۔ اس کے شیر دو روز سے بھوکے اپنی  
 لہراگ کا انتظار کر رہے ہیں وہ اپنے عوام کے سامنے  
 تجھے شیروں کے — سامنے ڈالنا چاہتا ہے اور میں نے  
 نہیں یہاں لا کر اس کی یہ خواہش پوری کر دی ہے  
 کیونکہ تو نے اس کے دشمن کالی چرن کو اچھا کرنے کا  
 ارادہ کر کے ہم سے ملکر ان کی کوشش کی ہے۔ عنبر نے کہا۔  
 گنجال دیو اگر میں نہ چاہتا تو تم اور تمہارا مہاراج مجھے  
 یہاں لانے کا خواب ہی دیکھتے رہتے۔ میں تیرے اس  
 عالم راجا کو یہ تماشہ ضرور دیکھنے کا موقع دوں گا تاکہ  
 اس عوام کو یہ تماشہ دکھانا جاتا ہے وہ بھی دیکھ  
 لیں۔ عزور کا سر کیسے نیچا ہوتا ہے۔ تب راجہ نے کہا  
 کہ ادب گستاخ اور نادان لڑکے تو نہیں جانتا مہاراج

طرح عنبر نے کوئی دس دفعہ اس کے ہاتھوں کی ہڈیاں توڑیں  
 اور ہر دفعہ ایک نیا ہاتھ اس کی جگہ نکل آتا۔ تب عنبر  
 نے پوچھا تو کون ہے اور مجھے اپنے کس کے حکم سے  
 گرفتار کرنے آیا ہے۔ دیو نے کہا آدم پور ریاست کے گنجال  
 دیو جو شیراں والی مائی کے یہ بھاری ہیں اسی کے حکم سے میں  
 گرفتار کر کے لے جائے آیا ہوں۔ عنبر نے سوچا کہ یہ سارا  
 کیا ہوا آدم پور کے راجا کا ہے ذرا اس کے بھی  
 دیدار ہو ہی جائیں تو اچھا ہے۔ تب اس نے ایک  
 جست لگائی اور دیو کی پیٹھ پر سوار ہو گیا اور کہا۔  
 اے غلام ہم کسی مجرم کی طرح سے نہیں شکستہ میں برابر  
 ہونے کے ناطے شان سے تیرے آقا کے سامنے جائیں  
 گے۔ ہمیں اپنی پیٹھ پر لا کر لے جا۔ عنبر کی باہوں کا  
 شکنجہ اتنا مضبوط تھا کہ دیو سمجھ گیا یہ بلا میرے بس  
 کی نہیں۔ بہتر یہی ہے گرو جی خود اس کو سزا دیں۔  
 پھر مجھے تو حکم ہی اسے زندہ لانے کا ہے پیٹھ پر  
 لا کر ہی سہی۔ تب جانور نما دیو نے عنبر کو پیٹھ  
 پر لادے ہی دوڑ لگائی اور نظروں سے غائب ہو  
 گیا۔ ایک منٹ میں وہ اسے گنجال دیو اور راجا کے  
 سامنے لے کھڑا تھا۔ گنجال دیو نے قبضہ لگایا اور کہا

وہ خون اور گوشت کا ڈھیر دکھائی دینے لگے اور دیکھتے ہی دیکھتے یہ ساری فوج اپنے انجام کو پہنچ گئی۔ پھر گنجال نے شیراں والی ماما کا نعرہ لگایا اور اشارہ کیا دیوبی کے تبت پر جو پتھر کے ٹانگ بنے ہوئے تھے ان میں جان پڑ گئی اور وہ پھن اٹھائے غصے سے اتر کر باہر آ گئے۔ یہاں آ کر انہیں عنبر میں اپنے آقا ٹانگ کی خوشبو آئی۔ اور وہ بڑے غصے سے تھین اٹھائے ہوئے تھے پھن چھکا کر اپنی زبان میں بولے۔ اے ہمارے آقا کے بھائی ہم اس منیت کو سزا تو نہیں دے سکتے لیکن اس کے حکم کو نظر انداز کر کے واپس جا رہے ہیں

یہ پیغام ہوا کی لہروں پر عنبر نے محسوس کیا اور وہ بھوک گیا۔ تب سارے سانپ عنبر کے سامنے بھکے سلام کیا اور واپس چلے گئے۔ گنجال کے ماتھے پر بل پڑ گئے۔ عنبر نے کہا ماتھے کا پسینہ بھی پونچھ لو۔ مہاراج ایسی ہی صورت تم وار کر رہے ہو۔ میری باری نہیں آئی۔ مگر چلے تم اپنی حسرت نکال لو۔ تب راجا نے غصے سے شاہی دستے کو حکم دیا۔ اس کے جسم کی تلواریں سے بوٹیاں اڑا دو۔ پورا دستہ تلواریں لے کر آگے بڑھا اور حملہ دیا مگر جسم پر پڑنے والی ہر تلوار ٹوٹ کر دو ٹکڑے

جی کا حسب نوبت مہاجادوگر بجز سے اور اس کے گرد مسطور سے ملتا ہے جو آسائوں پر بیٹھا راکش لوگوں پر حکومت کرتا ہے۔ تو نے ان مہان طاقتوں کا بھی پہان کیا ہے اور تیری سزا شیروں کی غوراک ہے۔ عنبر نے کہا راجا میں تیری یہ خواہش ضرور پوری کروں گا۔ صرف تم تماشے کا انتظام کرو میں خود ہی آ جاؤں گا۔ گنجال نے قہقہہ لگاتے ہوئے کہا۔ بالک یہ تیری بھول ہے اب تو جا بھی کہاں سکتا ہے۔ تو قیدی ہے اور قیدیوں کی طرح سے پیش ہوگا۔ عنبر نے کہا تو پھر مجھے روک سکتے ہو تو روک لو۔ میں تمہارے بڑوں سے ٹکرانے سے پہلے تمہارا بھی خاتمہ کر ہی لوں تو اچھا ہے۔ گنجال نے منتر پڑھ کر اشارہ کیا تو دیوبیوں کی فوج ہاتھوں میں جھک دار بلم لئے ماند ہو گئی۔ تب گنجال نے کہا ہم اپنے بزرگوں کی شان میں گستاخی کرنے والوں کو یہی سزا دیتے ہیں کہ بتوں سے مار مار کر ہلاک کر دیا کرتے ہیں۔ غلاموں شروع ہو جا کر جدار آواز میں گنجال دیوبی نے حکم دیا۔ بونے آگے بڑھے عنبر نے تین چار کو جو پہلے آگے بڑھے تھے اٹھایا اور سامنے پتھر کے چبوترے پر دے مارا۔ ان کے سروں سے مغز تک بہ گیا اور ہڈیاں ٹوٹ کر جھونے لگیں

ہو جاتی اور عنبر کے جسم پر خراشیں تنگ نہ آتی۔  
 البتہ سیاہی دہشت سے مُندہ اٹھا کر بھاگ گئے۔ تیب گنجال  
 نے غصے میں اسے نیوے کو حکم دیا "راہو" منہ کیا دیکھ رہا ہے  
 میں اس چھوکرے کو گرفتار زندہ چاہتا ہوں۔ نیوے نے غصے  
 اور نفرت سے عنبر کی طرف دیکھا اور زمین پر چھلنگ  
 لگائی۔ پھر لوٹ لگا کر وہ ایک آگ کے شعلے میں تبدیل  
 ہو گیا اور رستی کی طرف لپٹا ہوا اور آگ کی یہ رستی  
 پھندے کی صورت آ کر عنبر کی گردن میں پڑ گئی۔ اور  
 بقایا حصے نے اس کے ہاتھ اور پاؤں کو جکڑ لیا۔  
 عنبر نے کوشش کی مگر یہ رستی ٹوٹنے کی بجائے مضبوط  
 سے مضبوط ہوتی گئی اور عنبر نے بے بسی محسوس کرتے  
 ہوئے دل ہی دل میں کہا: — زلزلہ دیوی کو یاد کیا۔  
 تھوڑی دیر بعد عنبر نے محسوس کیا کہ اس کے جسم  
 سے رستی اتر کر پھر شعلے کی صورت اختیار کرتے ہوئے  
 نیول بن گئی ہے اور وہ نیول کسی سے ڈر کر ایک طرف  
 کو بھاگ گیا۔ گنجال نے جب یہ وارنا کام ہوتے دیکھا تو  
 بھاگ کر دیوی کے قدموں میں گر اور کہا ماما تیرے  
 سیوک کا اچھا پیمان ہو اور تو اپنی آنکھوں سے یہ سب  
 کچھ دیکھ رہی ہے اور یہ لونڈا جیت گیا تو میں اپنا

سر کاٹ کر تیرے چرنوں میں قربان کر دوں گا اس کے ساتھ  
 ہی آسمان پر بجلی کو تند گئی اور بڑے زور سے زلزلہ آ گیا۔  
 آسمان سے بجلی ایک درخت پر گری اور آگ لگ گئی۔  
 ایک جگہ زمین پھٹ گئی اور پانی نکل آیا۔ شیراں والی ماما  
 نے بت میں حرکت ہوئی اور وہ غیض و غضب میں ہاتھ میں  
 ترشول کپڑے شیر پر سوار عنبر کے سامنے آگئی راجا سجده  
 میں گر گیا اور جے ماما کا نعرہ لگایا گنجال دیو نے فخر  
 سے عنبر کی طرف دیکھا اور دیوی کے سامنے جھک  
 لیا تب دیوی نے کہا اور گستاخ چھوکرے مجھے افسوس ہے  
 آسمانوں کا راز زمین والوں کو بتانا پڑ گیا ہے۔ گنجال دیو  
 کئی ہزار سال سے زندہ ہے اسے موت نہیں آسکتی یہاں  
 آسمانی دان جھگوان نے اسے زندہ رکھنا ہے کیونکہ اس کا بھید  
 ہی جانتا ہے۔ مگر تیری دیوی اتنی بھی نہیں تو اسے گرفتار  
 کر کے قیدی بنانا چاہتا ہے۔ تیری اچھی میں پوری کئے دیتی  
 ہوں پھر دیوی نے اپنی ترشول کو موم میں لہرایا۔ لوہے کی  
 چھریں اپنے آپ عنبر کو جکڑ چکی تھیں۔ عنبر نے زور لگا کر  
 میں ٹوڑنا چاہا۔ مگر یہ اس کی طاقت سے باہر معلوم ہوا۔  
 دیوی نے گنجال سے کہا۔ میرے سیوک اب لے جا اسے بند  
 کر دے۔ تیری اچھی پوری ہو گئی ہے پھر دیوی واپس

تھے۔ گھوڑا سوار سپاہی کوڑے لہراتے ہوئے انتظام میں  
 حروف تھے۔ میدان میں تین دھرنے کی جگہ زخمی ساری ریاست کے  
 موجود تھے۔ تب رنگوں کی سلامی ہوئی۔ جس سے راجا کی  
 پتہ چلا۔ ہر سر راجا کے سامنے جھک گیا اور راجا  
 کے ساتھ اپنی مہارانی اور اپنے ولی عہد کے ساتھ محل  
 سے گاڑے کے ہمراہ نکلے اور آ کر تخت پر بیٹھ  
 راجا کے بیٹھے ہی تمام سردار اور عہدیداروں نے بھی  
 سنبھال لیں۔ تب راجا کے حکم سے شیروں کے محافظ  
 شیروں کو پتھر سے آزاد کر دیا اور وہ دھاڑتے  
 لہنے لہنے کے جھنگل کے اندر نکل آئے پھر دوسرے اشارے  
 ایک بند پیچرا میدان میں لایا گیا۔ جس کے اندر عنبر  
 تھا اور اسے شیروں کے درمیان لاکر رکھ دیا گیا۔  
 شیر آدمی کو دیکھ کر پتھر سے پر جھپٹ پڑے۔ کیونکہ  
 شیروں کے تھے۔ شیر چاروں طرف سے دھاڑتے ہوئے پتھر  
 گرد آچکے تھے۔ عنبر نے انہیں دیکھا اور کود کر  
 سے باہر آ گیا۔ ایک شیر اس پر جھپٹا اور اپنے ہاتھ کا  
 عنبر پر کیا۔ مگر عنبر کا جسم لوہے کا بنا ہوا تھا۔  
 شیر اپنے ناخن تڑوا بیٹھا اور ڈھاڑتا ہوا زمین پر بیٹھ گیا۔  
 شیر نے حملہ کیا اور اپنے منہ میں عنبر

اپنی پتھر کی مورتی میں سما گئی۔ گنجال نے فخر اور غرور  
 سے عنبر کی طرف دیکھا۔ نیولہ پتھر بھاگ کر نہ جانے کہاں سے آکر  
 اس کے سر پر سوار ہو گیا تھا۔ گنجال نے عنبر سے کہا۔  
 دیکھ لیا میری شکتی سے ٹکلانے کا انجام۔ پھر راجا سے کہا۔  
 اپنے سپاہیوں سے کہو اسے لے جائیں اور پتھر تم اپنی  
 اچھیا بھی پوری کر لو۔ اب یہ تمہارا قیدی ہے۔ وہ  
 واپس مڑ کر مندر میں چلا گیا۔ راجا کے سپاہی اسے لے  
 کر ایک طرف کو چل گئے۔ دوسرے دن عام منادی کرا دی  
 گئی کہ ایک باغی کو قتل سزا دی جائے گی اور عوام کو  
 یہ منظر دیکھنے کی اجازت ہوگی۔ قلعہ کے اندر میدان میں  
 جس کے درمیان میں ایک بڑا لوہے کا جنگلا ہوگا، اور  
 اس میں بھوکے شیر موجود ہوں گے۔ ان کے آگے  
 اس باغی کو زندہ ڈال دیا جائے گا۔ مہاراجا کا حکم ہے  
 اس کی تمام پیرجا وہاں حاضر ہو اور باغی کا انجام  
 مہاراج کی دی ہوئی سزا کو اپنی آنکھوں سے دیکھیں اور  
 عبرت حاصل کریں۔ دوسرے دن قلعہ کے اندر بنے ہوئے زمین  
 میں مہاراج اور مہارانی کے بیٹھے کے لئے تخت کے دائیں  
 بائیں سرداروں اور عہدہ داروں کے لئے کرسیاں موجود تھیں  
 دوسری سمت عوام کے لئے قلعہ کے تمام دروازے کھول دیے

سے اور خوف سے تھر تھر کانپ رہا تھا۔ تمام درباری بھی ڈر رہے  
تھے کہ یہ کونسی بلا ہے جس نے انسان کا روپ دھار رکھا  
ہے۔ تب عنبر لوگوں کی داد وصول کرتا ہوا راجا کے سامنے  
آیا اور کہا میری بات یاد رکھنا۔ غزور کا سر ہر دور میں  
تھا ہوا ہے اور رہے گا۔ مگر انسان کی ہلاکت کا سبب  
یہ جاتا ہے۔ بدلہ لینے کا جنون انسان کو کہیں کا نہیں  
رہنے دیتا۔ کالی چرن ایک نیک دل اور اچھا انسان ہے۔  
اس سے دشمنی کی بجائے دوستی کر لو یہی تمہارے لئے بہتر ہے۔  
راجا نے کہا۔ اپنی وقتی فتح پر خوش نہ ہو۔ عنبر ابھی  
کو بڑی بڑی مہان طاقتیں پڑی ہیں جن کے سامنے تیری حیثیت  
بیک چوٹی سی ہے اور وہ تجھے مسل کر رکھ دیں گی۔ ہماری  
دشمنی کی راہ سے ہٹ جا۔ میرے اور کالی چرن کے درمیان  
کتنے والی ہر دیوار گرا دی جائے گی۔ اگر تو اپنی غلطی  
ان کریمی رعایا کے سامنے میرے آگے سر جھکا دے اور  
ماداری کا وعدہ کرے تو میں تجھے بڑے سے بڑا عہدہ دینے  
کے لئے تیار ہوں۔ عنبر نے نفرت سے کہا۔ تیری ملازمت  
جیسے آدمی کے پاس بیٹھنا بھی گناہ ہے تب راجا نے دیکھا  
کہ پرنٹ گجال دیو ایک طرف سے نکل کر پاس آیا اور ایک  
طرف پرٹھ کر عنبر کی طرف پھونکا ایک دروازے سے بدست

کو پکڑ کر اپنے دانت اس کے جسم میں گاڑنے چاہے۔  
دانت ٹوٹ کر منہ میں آگے اور خون منہ سے بہنے لگا۔  
راجا سمجھا یہ عنبر کا خون ہے۔ وہ بہت خوش ہوا۔ لیکن  
شیر نے اسے چھوڑ دیا اور زمین پر بیٹھ گیا۔ جہاں  
شیر اپنے بچے کو چاٹ رہا تھا۔ جس کے ناسخ ٹوٹ گئے  
تھے۔ عنبر نے دونوں شیروں کو دُموں سے پکڑا اور اٹھ  
کر زمین پر دے مارا۔ شیروں کی ہڈیاں ٹوٹ گئیں اور  
وہ مردہ کتوں کی طرح زمین پر گھسٹتے ہوئے ایک طرف  
بھاگے۔ پھر اسی طرح باری باری دوسرے شیروں کا بھی یہ  
حشر ہوا۔ فضا داد و تحسین سے گونج رہی تھی۔ اور عوام  
بہادر انسان کی تعریف کر رہے تھے لیکن راجا بہت پریشان  
تھا۔ اس نے فوج کے بہترین دستے کو جو حبشیوں پر  
مشکل تھا حکم دیا اپنے نیزے اس کے سینے میں اتار دیں  
حبشی اپنے لمبے نیزے لے کر میدان میں کود پڑے  
لیکن ایک نیزہ بھی عنبر کے جسم کو زخم نہ لگا سکا  
بلکہ ان کی انیاں یا تو مر گئیں یا ٹوٹ گئیں۔ پھر حبشی  
بہادر سپاہی ہتھیاروں کے بغیر ہی اس سے لپٹ گئے  
تھوڑی ہی دیر میں ان کا انجام شیروں سے بھی بڑا ہوا  
میدان میں گوشت اور خون کا ڈھیر بن کر رہ گئے۔



ہاتھی چنگھاڑتا ہوا نمودار ہوا جس کے چار ہاتھ بھی تھے اور ان میں خطرناک ہتھیار پکڑے ہوئے تھے۔ ہاتھی جب عنبر کی طرف بڑھا تو عنبر نے اپنی پوری طاقت سے اس کی سونڈ پر اپنا ہاتھ مارا۔ ہاتھی کی سونڈ اس سے الگ ہو کر اسی طرح گر پڑی جیسے اسے تلوار سے کاٹا گیا ہو۔ ہاتھی سونڈ الگ ہونے پر اور زیادہ بپھر گیا اور بڑے غصے کے ساتھ عنبر کی طرف پھر بڑھا۔ ہاتھی جب عنبر کے قریب آیا تو عنبر ایک طرف ہٹ گیا۔ اس کے پیچھے گنجال دیو کھڑا تھا ہاتھی نے زور سے اسے ٹکرائی تو وہ لڑکھڑاتا ہوا نیچے گر پڑا۔ اس کے گرتے ہی ہاتھی نے اس پر اپنا پاؤں رکھ دیا جس کے وزن سے اس کا جسم کئی ٹکڑوں میں تقسیم ہو گیا۔ ہاتھی پھر عنبر کی طرف بڑھا۔ عنبر کود کر ہاتھی پر سوار ہو گیا اور اس کے کانوں کو مضبوطی سے پکڑ لیا ہاتھی بڑی کوشش کرتا رہا کہ وہ عنبر کو نیچے گرا دے۔ لیکن ایسا نہ کر سکا۔ ہاتھی تھک کر ذرا اڑکا تو عنبر نے اس کے دونوں کان چھوڑ کر دونوں ہاتھ اس کے سر پر پوری طاقت سے مارے۔ عوام نے اور راجہ نے دیکھا کہ ہاتھی کا سر پکڑ چوڑ ہو گیا ہے اور اس سے گلاٹھا گلاٹھ خون اور مغز بہ نکلا ہے اور ہاتھی دھڑام سے نیچے گرا۔ اس اثنا میں

عنبر ہاتھی سے کود چکا تھا۔ راجا نے جب یہ صورت دیکھی تو دوڑ کر عنبر کے قدموں میں گر گیا اور معافی مانگنے لگا۔ اور عنبر سے وعدہ کیا کہ وہ راجا کانی چرن کی دشمنی چھوڑ کر دوستی کرے گا اور اپنی رعایا کو خوش رکھے گا۔ مگر یہ سب اس کا فریب تھا۔ وہ دل ہی دل میں ارادہ کر چکا تھا کہ اگر عنبر نے معاف کر دیا تو وہ اپنی دشمنی راجا سے بھی اور عنبر سے بھی رکھے گا اور بدلہ ضرور لے گا۔ عنبر نے جو راجا کو گڑبگڑاتے دیکھا تو اسے معاف کر دیا اور خود وہاں سے چل دیا۔ ادھر گنجال دیو کے ہلاک ہوتے ہی راجا کانی چرن کا کوڑا اچھا ہو گیا اور وہ تندرست ہو گیا۔

ہمارا پیشہ سپہ گری ہے۔ جان پھلی جائے گی وفاداری پر  
 حُرمت نہیں آئے گا۔ کوٹھ نے مٹھنی انداز میں اپنے میز  
 کی دراز سے سونے سے بھری تھیلیاں نکالیں اور ناگ کے  
 سامنے پھینکتے ہوئے کہا۔ یہ قدر دانی کا پہلا انعام ہے آج ہی  
 بات نہیں ایک خطرناک کام کے لئے رواج ہونا ہے تیار رہنا۔  
 ماریا کمرے سے نکل کر ناگ کی تلاش میں باہر آ گئی۔  
 کیونکہ کھانے میں کانٹ کے حواریوں نے بیہوشی کی کوئی  
 دوا ملا دی تھی۔ جسے کھا کر ایک دفعہ پھر لڑکیاں بیہوش  
 ہو گئی تھیں۔ جب لڑکیاں بے خبر ہو کر بیہوش ہو گئیں تو  
 ماریا آرام سے پتھر ملی دیواروں سے نکل کر ناگ کی خوشبو  
 کی طرف ہوتی۔ دوسری طرف ناگ ایک کمرے میں بیٹھا  
 بات کے متعلق پروگرام بنا رہا تھا کہ اسے ماریا کی خوشبو  
 کی۔ اس نے مسکراتے ہوئے کہا۔ ماریا بہن تم ہو۔ ماریا  
 نے کہا۔ میں تو کل سے یہاں ہوں اور ایک گورکھ دھندے  
 کی بھی ہوئی ہوں۔ ناگ نے مسکراتے ہوئے کہا۔ ہم لوگوں  
 کی تو زندگی ہی گورکھ دھندوں میں گزر رہی ہے۔ یہ تو  
 کوئی نئی بات نہیں۔ شاید تم سنہری بالوں والی لڑکیوں کے  
 متعلق کہہ رہی ہو۔ دونوں سننے لگے۔ پھر ماریا نے کہا۔  
 لڑکیوں کی بری حالت ہے۔ میں تو ان لوگوں کو سزا

## ناگ اور خونی شیطان

کوٹھ نے آج پہلی مرتبہ ناگ  
 کو بلوایا اور کہا۔ میں انجانے دشمنوں میں پھنسا ہوا ہوں  
 مجھے چند جانثار اور وفادار ساتھیوں کی ضرورت ہے ایسے  
 تنگ حلال جو صرف میرا حکم مانیں خواہ وہ کیسا ہی کیوں نہ ہو  
 اس کی وجہ دریافت نہ کریں کیونکہ میں جن حالات سے گزر  
 رہا ہوں ان میں خون خرابا بھی ہوگا اس راہ میں جا دو بھی  
 چلیں گے اور تلواریں بھی۔ میں اپنے وفاداروں کو سونے میں  
 تو قول سکتا ہوں لیکن ان کی کسی بات پر حکم ادائیگی  
 برداشت نہیں کر سکتا۔ تم مجھے ایک بہادر اور نڈر شخص  
 نظر آئے تھے۔ اس لئے تمہیں اپنے ہمراہ لے آیا۔ آگے  
 تمہاری مرضی ہے۔ تم جانا چاہو تو اس گھر کے دروازے کھلے  
 ہیں۔ ساتھ دینا چاہو تو خزانوں کے منہ تمہارے لئے کھول  
 دیں گا۔ ناگ جو سب کچھ اپنی آنکھوں سے دیکھ چکا تھا۔  
 بھلا اس ظالم کو زندہ چھوڑ کر کیسے چلا جاتا۔ اس نے  
 جھک کر تعظیم بجا لاتے ہوئے کوٹھ سے کہا۔ کئی پشت

میں اس آگ میں ہاتھ نہیں ڈالتے چاہئیں۔ وقت لے  
 فادر مائیکل سے ضرور ملو۔ وہ تنہا یہ جنگ لڑ رہا  
 ہو سکے تو اس کی مدد بھی کرو۔ ماریا نے کہا یہ  
 اصل ٹھیک ہے میرے پاس ابھی وقت ہے میں قادر مائیکل  
 کی طرف جا رہی ہوں۔ ماریا ناگ کو سوچتا چھوڑ کر چلی  
 گئی تھی اور ناگ آنے والے حالات پر سوچ بچار کرنے لگا۔  
 قادر مائیکل گرجے کے ایک کمرے میں بیٹھا، انجیل مقدس  
 مطالعہ کر رہا تھا کہ اچانک اسے کسی خوشبو کا احساس ہوا اور  
 پھر خود بخود اس کے ہونٹوں پر مسکراہٹ پھیل گئی اس  
 کے چہرے پر عبادت اور ریاضت کی وجہ سے میند کے  
 حمار میں ڈوبی ہوئی آنکھوں میں خوشی کی جھلک عود آئی۔  
 اس نے ملائیت سے کہا۔ اچھی بچی ماریا اپنے ہونی قادر  
 مائیکل کے پاس چلی آؤ۔ میں تو کئی روز سے تیرا انتظار  
 کر رہا تھا۔ آج جب کہ بدی کی ساری طاقتیں اکٹھی  
 ہو رہی ہیں۔ میرے مرحوم استاد نے مجھے بتایا تھا کہ  
 ایسے کٹھن وقت میں میری مدد کے لئے صدیوں کی زندگی  
 جاوید بیٹی ماریا اس جہاد میں شرکت کے لئے ضرور آئے  
 گی۔ یہ شہر شیطان کے چیلوں سے بھرا پڑا ہے۔ بیٹی  
 حضرت یسوع نے مجھے خواب میں بشارت دی ہے کہ جاؤ

دینے کے لئے یہاں چلی آئی ہوں۔ مجھے کیا خبر کہ آپ بھی  
 یہاں موجود ہیں۔ ناگ نے ہنس کر کہا۔ موجود نہیں سازش  
 میں بھی شریک ہوں اور آج ہی رات کسی مہر کے میں  
 کونٹ کے ساتھ جا رہا ہوں۔ ماریا نے کہا۔ میں بھی آپ  
 کے ساتھ جاؤں گی۔ بڑی مشکل سے آپ سے ملے ہیں  
 ابھی تو عمیر بھائی کو بھی تلاش کرنا ہے۔ ناگ نے کہا  
 فکر مت کرو ہم تو کئی ہزار سالوں سے ملتے اور بچھڑتے  
 چلے آ رہے ہیں۔ مگر آج رات مجھے اکیلا ہی جانے دو  
 حالات بہت سنگین ہیں۔ مختصر طور پر یہ سمجھ لو کاؤنٹ  
 شیطان کا وہ پیلا ہے جسے مرے سو سال ہو چکے ہیں  
 ایک خونخوئی شیطان ہے اور اس شہر میں ایک بڑی جماعت  
 ان لوگوں کی موجود ہے جو زندہ انسانوں کا خون پی رہے  
 ہیں۔ مگر چند روز سے گرجے کا پادری مائیکل جو نیا نیا یہاں  
 آیا ہے اپنی روحانی طاقتوں سے ان کے کام میں حائل  
 ہو گیا ہے اور یہ لوگ اسے ختم کرنا چاہتے ہیں۔ اس  
 لئے میں کاؤنٹ کے ساتھ تنہا جاؤں گا اس لئے کہ اگر  
 کوئی چال ہے تو اس میں دونوں کیوں پھنسیں۔ ایک کو تو  
 باہر مدد کے لئے رہنا چاہئے اور پھر تمہارا دشمن تو  
 ان مظلوم لوگوں کی حفاظت اور رہائی ہے اس لئے بھی

شیطان کے سینے میں اتار دیا جائے تو یہ ہمیشہ کے لئے فنا ہو جاتے ہیں۔ وہ مجھے ختم کرنے کے لئے یہ سب کام کر رہے ہیں۔ ممکن ہے میری زندگی اس جہاد میں کامیاب ہو جائے۔ میری بات دھیان سے سن لے بیٹی مقطوس نے کہا کہ بہت قدیم جادو گر زاغولہ کے خون سے غسل کر رکھا ہے اس کی وجہ سے نہ تو اس کے جسم پر کسی ہتھیار کا اثر ہوتا ہے اور نہ ہی کوئی جادو اس پر چل سکتا ہے۔ اس کی ناف کا حصہ اس خون سے تر نہیں ہوا۔ کسی ہتھیار کو ٹھیک ناف پر اتار دیا جائے تو مقطوس کی موت واقع ہو جائے۔

آج رات کاؤنٹ ڈیورڈ خاندان کے شاہی قبرستان میں جادو گر جبل طوس کے پاس بھینٹ کے لئے جانور لے جا رہا ہے۔ اس کا قلعہ نما محل خالی ہوگا معمولی پہریلوں سے ہم گھر لوٹ لیں گے۔ میں بہر حال اس شیطان کے مستدر میں پہنچنا چاہتی تھی اور صلیبی خنجر ڈھا پینچو اور شیطان کے چیلوں کے سینے میں اتار دینے ہیں۔ تم ابھی واپس جاؤ اور شیطان کے گھر کا راستہ معلوم کر دو تاکہ دشمن پر شب خون مارا جاسکے۔ اس کام کے لئے صلیب کے دستے والے تیر اور ان بھی میں نے تیار کروا رکھی ہے جو میرے پاس ہوگا

مائیکل شیطانوں کے اس شہر میں خداوند کے نام پر جہاد کرو۔ خداوند نے یہ بھی ارشاد کیا تھا شیطان کا دستِ راس مقطوس جادو گر جس کے ہونٹ خدا کی شان میں گستاخی کی وجہ سے مُردہ ہو چکے ہیں۔ دس ہزار سال کی عمر کے بعد تیرے ہاتھوں مارا جائے گا یہ فیصلہ آسمانوں پر ازل سے لکھا جا چکا تھا۔

ماریا نے کہا۔ اے مقدس بزرگ آپ جیسے زاہد اور عابد ہستیوں کے ہوتے ہوئے میری کیا مجال ہے ہاں اس نیک کام میں جہاد کرنے کے لئے میں بھی آتی ہوں۔ مائیکل نے ماریا کے سر پر ہاتھ پھیرا جس سے ظاہر ہو گیا کہ وہ ماریا کو دیکھ سکتا ہے۔ پھر کہا۔ بیٹی تو ہزاروں سال سے یہ جنگ لڑ رہی ہے۔ میری ستر سالہ زندگی تیری عمر کے مطابق تو بہت مختصر ہے۔ تم نے ہمیشہ اور ہر دور میں اچھے کام کئے ہیں، لوگوں کی مدد کی ہے۔ اور یہی سب سے بڑی عبادت ہے کہ انسان دوسروں کے لئے جئے، دکھ درد میں دوسروں کے کام آئے۔ مجھے اپنے عرفان سے معلوم ہوا ہے کہ شیطان کا جیلہا کاؤنٹ جبل طوس اور مقطوس کی مدد حاصل کر رہا ہے۔ میں نے صلیب مقدس کے دستوں والے یہ خنجر بنوائے ہیں۔ ان کو جب

ڈانٹ کے جاتے ہی ماریا نے تیزی سے گرجے کا رخ کیا۔ یہاں قادر مائیکل بالکل تیار کھڑا تھا ماریا نے خنجروں کا ہیلہ اٹھایا اور مائیکل نے تیروں سے بھرا ترکش اور گمان سنبھالی۔ ماریا نے کہا قادر میرا ہاتھ تھام لو۔ مائیکل بکھ گیا کہ ماریا اسے تیزی سے لے جانا چاہتی ہے اور پھر پلک جھپکتے ہی دونوں گرجے کی عمارت سے نکل گئے۔ ڈانٹ جسے خطرناک شخص کی حویلی کو سارا شہر طلسم کدہ اور آسیب زدہ سمجھتا تھا اس لئے کوئی بھول کر بھی ادھر کا رخ نہ کرتا تھا۔ یہی وجہ تھی کہ یہاں ملازموں کی تعداد نہ ہونے کے برابر ہوتی تھی اور پھر جب کسی ملازم کو یہاں کے حالات کا علم ہوتا یا تو وہ شیطان کی بیہوشی پر چھا دیا جاتا یا پھر گدھے کے سر سے سینک کی طرح غائب ہو جاتا۔ پھر ماریا نے سارا دن خوب گھوم پھر دیکھ لیا تھا۔ اسے پتہ تھا کہ کس جگہ ملازموں سے بچ کر وہ اپنا کام کر سکتے ہیں۔

یہ ایک تاریک رات تھی۔ آسمان سیاہ یا دلولے ڈھکا ہوا تھا۔ دیکھتے ہی دیکھتے سرخ رنگ کی آمدھی نے اس شہر کو اپنی لپیٹ میں لے لیا۔ کئی درخت جڑوں سے اکھڑ گئے۔ پھر موسلا دھار بارش ہونے لگی اور سچی اس

اور میں خنجروں کی بجائے تیران کے سینوں میں آثارِ دول گا۔ وہ نہیں نہیں دیکھ سکتے۔ اس لئے تم ان پر خنجروں سے وار کرنا۔ میں اب وقت ضائع نہ کرو اور فوراً جاؤ میں تمہارا انتظار کروں گا۔



ناگ کو کاؤنٹ کا بلاوا آچکا تھا اور وہ جانے کے تیار ہو ہی رہا تھا کہ ماریا کی خوشبو نے اسے روک لیا اور اس نے سرگوشی کی ماریا بہن۔ جواب میں ماریا نے کہا وقت بہت کم ہے مجھے شیطان کے مندر کا راستہ بتا دو۔ ناگ نے اسے کھڑکی سے وہ کونا دکھا اور پھر سمجھا دیا کہ درخت کے تنے میں لگی کل کو کس طرح بلانے سے دیوار میں راستہ پیدا ہو جاتا ہے ابھی اس نے گفتگو بند ہی کی تھی کہ کاؤنٹ کمرے میں داخل ہوا۔ یہ تو اچھا بیوا اس نے کچھ سن نہیں لیا۔ ورنہ سارا کام بگڑ جاتا۔ وہ ماریا کو نہیں دیکھ سکتا تھا لہذا آتے ہی اس نے ناگ کو اپنے پیچھے آنے کا حکم دیا اور خود تیزی سے یاہر نکل گیا۔ ناگ نے ماریا سے خدا خانہ کہا اور کاؤنٹ کے پیچھے ہی روانہ ہو گیا۔

سے پہنچ سکتے تھے۔ رکھے رہ گئی۔ اس نے انجیل کی کوئی آیت  
 ہی منہ میں پڑھنی شروع کر دی۔ اب تو درو دیوار بھی  
 شروع ہو گئے اور بھو شیخال کی کیفیت طاری ہو گئی۔ فضا  
 شیطانی چیزوں کا شور بڑھتا جا رہا تھا جن کے ساتھ ہی  
 ایسوں کی بھنبھٹاہٹ کی آواز کا اور اضافہ ہو گیا۔ مائیکل اور  
 ماریا کو محسوس ہوا جیسے زمین ان کے پاؤں کو جکڑے گی۔ طاغوتی  
 قوتوں کا خوف ان کے دماغوں کو جکڑے ڈال رہا تھا۔ پھر  
 موٹر آگیا جس کے بڑے سے ہال میں شیطان کا مندر تھا۔  
 موٹر مڑتے ہی دونوں کے قدم رک گئے اور جسم میں  
 ایسی طاری ہو گئی۔ ان کے سامنے بڑی چمگاڈ کا میت  
 غورنگ آنکھوں سے انہیں گھور رہا تھا۔ بت پرکتی  
 اور کائے رنگ کے بچھوا اپنے ڈنک اٹھائے دائرہ  
 سے سر پر گھوم رہے تھے جبکہ گے میں پڑے ہوئے مختلف  
 کے سانپوں نے اپنے پھن اٹھا کر غصے سے انہیں دیکھا۔  
 اپنی خون پنی پنی کر یہ سانپ اپنی جس کھو بیٹھے تھے اور  
 ماریا سے بالکل ناگ کی بو محسوس نہ ہوئی۔ ماریا نے  
 انکا ہوں سے لہریاں بھی ان تک پہنچائیں اور اپنا تعارف  
 دیا۔ لیکن ان کا تو دماغ ہی مرجکا تھا۔ ماریا تک  
 کو کوئی جواب لہروں کی صورت واپس نہ آیا۔

زور سے کڑکنے لگی کہ لوگوں نے اپنے گھروں کے دروازے  
 بند کر لئے اور کمروں میں سہم کر بیٹھ گئے۔ کئی مقام پر  
 بجلی بھی گری لیکن ان تمام آفتوں کے باوجود ماریا اور  
 فادر مائیکل کا ونٹ کی مضبوط ترین عویلی میں پہنچ چکے تھے  
 ماریا فادر مائیکل کو لے کر باغ کے کونے میں گئی  
 جہاں ایک درخت کے تنے میں لوہے کی کل لگی ہوئی تھی۔  
 عویلی کے ملازم اپنے اپنے کمروں میں بند پڑے تھے۔ ماریا  
 نے کل کو گھمایا تو دیوار ایک گڑگڑاہٹ کے ساتھ اپنی جگہ  
 سے ہٹ گئی۔ ماریا اور مائیکل اس خلا میں داخل ہو  
 گئے تو دیوار پھر برابر ہو گئی۔ اندر بہت کم روشنی تھی  
 اور بدبو سے دونوں کا دماغ پھٹتا جا رہا تھا۔ انہیں  
 اندھیرے میں دیواروں اور چھت سے کئی شیطانی چہرے  
 گھورتے ہوئے معلوم ہو رہے تھے۔

چانک کسی چمگاڈ کی پیچ ویرانی میں گونج گئی دونوں نے  
 اپنے جسم میں برف کی طرح سرد لہر محسوس کی جس سے جسم  
 کانپ کر رہ گیا لیکن وہ آگے ہی بڑھتے رہے اب فضا  
 میں چمگاڈوں کے پروں کی پھر پھر ہٹ سٹانی دینے لگی  
 جیسے بہت سے چمگاڈ ایک ساتھ اڑ رہے ہوں یکایک ایک  
 چمگاڈ زور سے مائیکل سے آہٹ ماریا اور فادر مائیکل کے

ال میں جلیوں کے کڑا کے گونجنے لگے۔ آنکھوں کے سامنے  
 لڑنے کے چمگادڑ کے بت میں حرکت پیدا ہوئی۔ ماریا نے جلدی  
 سے تیر کمان مائیکل سے لے کر اس پر صلیبی دستے والا تیر  
 پڑھا لیا اور مائیکل نے اپنی صلیب کا رخ اس سمت کر دیا  
 ت کی آنکھوں سے جلیاں نکل نکل کر ان تک آتی۔ لیکن  
 چھوٹے بغیر ٹوٹ جاتیں۔ پھر بت نے غضب ناک ہو کر کہا تم  
 نے میرے کئی پرستار ہلاک کر دیئے ہیں۔ تم بچ کر زندہ نہیں  
 جا سکتے۔ بت نے اپنے پر زور سے پھر پھر پھرائے اور ان میں  
 سے کئی ہاتھ نکل آئے جن میں مختلف قسم کے ہتھیار پکڑے  
 ہوئے تھے۔ ماریا نے تیر بت کی طرف مارا لیکن شیطان  
 نے اپنے پروں کی ہوا سے اس کا رخ موڑ دیا اور تیر ایک  
 اڑتی ہوئی چمگادڑ کے جسم سے پار ہو گیا۔ اب چمگادڑ نے  
 ہمت رکھائی۔ اور وہ فادر مائیکل کے سامنے پہنچ گیا۔ اس  
 سے پہلے کہ وہ بارہ ہاتھوں سے مائیکل پر وار کرے ماریا  
 نے جھٹ ایک فخر اس پر دے مارا جو اس کے بازو میں  
 لگا رہا۔ خون کا ایک فوارہ اُبل پڑا اور ایک خوف ناک  
 آواز کے ساتھ چمگادڑ نے اپنے پر کھول دیئے اور وہ زور  
 سے اُڑتے ہوئے ایک دیوار سے ٹکرائی اور اسے گرائی ہوئی  
 ہر شکل گئی۔ اُسی شگاف سے باقی چمگادڑیں بھی نکل بھاگیں۔

بڑی چمگادڑ کے قدموں میں خونی شیطان کے چپے خون  
 کے خمار میں مت پڑے تھے۔ جنگلی بھینسے کے خون نے  
 انہیں مستی کی نیند میں سلا رکھا تھا۔ فادر مائیکل نے  
 مقدس صلیب جو گلی میں پڑی تھی ہاتھ میں پکڑ رکھی تھی۔  
 سینکڑوں چمگادڑ اپنی بھینسے کی چیخوں سے سوتے والوں کو بیدار  
 کر رہے تھے لیکن خون کی شماری اور پھر ان چیخوں کے  
 عادی ہونے کے سبب کوئی بھی بیدار ہونے کے لئے تیار  
 نہ تھا۔ بڑی چمگادڑ کی آنکھوں سے شعلے نکل رہے تھے  
 ماریا نے فادر مائیکل سے کہا۔ اس سے پہلے کہ تمام خونی  
 شیطان بیدار ہوں، فادر فخران کے دلوں میں اتار دو۔  
 سب طلسمی ماحول ہے۔ اس سے مت ڈرو اس سے پہلے  
 کوئی شیطانی طاقت مقابلے کے لئے آجائے ہیں انہیں  
 کر دینا چاہئے۔ ماریا کے الفاظ صور اسرائیل ثابت ہوئے۔  
 اور فادر مائیکل پر جو اس طلسمی ماحول کا اثر ہوا تھا فاسد  
 ہو گیا۔ دونوں نے صلیبی خنجر تھیلے سے نکالے اور جلدی  
 سوتے ہوئے خونی شیطانوں کے سینوں میں اتار دیئے۔  
 ماریا اور مائیکل یہ کام تیزی سے انجام دے رہے۔  
 تب ایک خوفناک چمک کے ساتھ زبردست گڑگڑاہٹ  
 ہوئی اور مائیکل گرتے گرتے بچا۔ فضا چیخوں گونج گئی

## جیل طوس اور مقطوس

کاؤنٹا بارہ بھیلوں کو ہانکتا ہواناگ کے ہمراہ شاہی قبرستان میں پہنچ چکا تھا۔ باہر کے ویران پھانک کے دونوں پٹ زمین پر گرے ہوئے تھے جن کی نکلڑی کو دیکھا جاٹ گئی تھی اب ان پر گرد و غبار اور پتے پڑے ہوئے تھے۔ دونوں ایسی مزاحمت کے بغیر ہی اندر داخل ہو گئے۔ اندر ایک وسیع اور عریض قبرستان تھا۔ جس میں بیشتر قبریں زمین میں دھنسی ہوئی تھیں۔ بعض تو بالکل مسمار ہو چکی تھیں۔ کئی ایک کے لئے زمین پر گرے پڑے تھے۔ آہٹ سن کر قبروں کے بچوں اور گیدڑ جنہوں نے ان گری قبروں کے گڑھوں کو اپنا مسکن بنا لیا تھا۔ ادھر ادھر بھاگ دوڑ کر چھینے کی کوشش کر رہے تھے۔ ناگ رات کے سناٹے میں سانپوں کی سیٹھیاں سن رہا تھا۔ اس کی بو پا کر اسے خوش آمدید کہہ رہے تھے۔ قضایں کوڑوں کی پیچیں کبھی دُور اور کبھی نزدیک سنائی دے رہی تھیں اور درختوں سے ابھی تک بارش کے پانی کی بوندیں

زمین پر چاروں طرف غونئی شیطانوں کی لاشیں بکھری پڑی تھیں۔ جن کے سینوں میں صلیب کے دستوں والے شجر گھڑے ہوئے تھے۔ ماریا نے کہا۔ فادر اس سے پہلے کہ کوئی اور آفت نازل ہو بہار سے نکل چلو۔ مائیکل نے کہا۔ اب تم بھی میرے ہی ساتھ گر جا چلو۔ لیکن ماریا نے کہا۔ نہیں فادر یہ وقتی فتح ہے نہیں خوش نہیں ہونا چاہئے۔ میرا دل کہتا ہے مجھے بھی اپنے بھائی ناگ کے پاس جانا چاہئے۔ آپ مجھے شاہی قبرستان کا راستہ بتا دیں۔ مائیکل نے کہا۔ بیٹی اگر تمہارا جانا اتنا ہی ضروری ہے تو آؤ میں بھی تمہارے ساتھ ہی چلتا ہوں۔





اپنی زبان میں اسے پیغام دیا کہ راستہ دے دو لیکن قبرستان کے ناگ نے جواب دیا۔ آقا یہ شیطان کا پرستار ہے۔ حکم ہو تو میں اسے نکل لوں۔ مگر ناگ نے اسے روک لیا اور حکم دیا سے جانے دو۔ قبرستان کا سانپ ایک طرف ہٹ گیا۔ کاؤنٹ کبھی نہ سمجھ سکا اور راستہ دینے پر اس نے مثل پھر زمین سے اٹھائی اور پیچھے آنے ناگ کو چلے آنے کا اشارہ کیا ناگ میٹروں کو ہانکنا ہوا نیچے اتر گیا۔ اندر تہہ خانے میں بارش پانی بگڑ بگڑ ٹوٹی ہوئی چھت سے ٹپک رہا تھا۔ چھت پر کئی پلستر بالکل اتر گیا تھا اور سوراخ پیدا ہو گئے تھے جس سے زمین پر کچھ مٹا ہو گیا تھا۔ سڑین کی بو ہر طرف پھیلی ہوئی تھی اور دیواروں پر کافی سی جھی ہوئی تھی۔ زمین پر بنے ہوئے پختہ چبوتروں پر بڑے بڑے کئی من وزنی تابوت بڑے تھے جن پر گرد و غبار اور مٹی کی تہہ جھی ہوئی تھی۔ کاؤنٹ آگے بڑھتا رہا اور ناگ بھیڑوں کو ہانکنا ہوا اس مقام پر پہنچ گئے جہاں ایک بہت بڑا ستہری تابوت پڑا تھا لیکن ناگ کو یہ دیکھ کر حیرت ہوئی کہ باقی تابوت تو گرد و غبار سے اٹے پڑے تھے لیکن یہ تابوت آج بھی کئی ہزار سال پرانے کے بعد چمک رہا تھا۔ معلوم ہوتا تھا کہ کوئی حضور کی حفاظت اور صفائی پر معمور ہے۔ کاؤنٹ سہری

ٹپک رہی تھیں۔ ایک ایک ایک قبر سے تین چار ڈھانچے ہاتھوں میں تلواریں لے کر ان کے سامنے حائل ہو گئے۔ کاؤنٹ نے بغیر کسی خوف کے "شہنشاہ ظلمات" کہا۔ ڈھانچے سر جھٹ کر ایک طرف ہٹ گئے۔ پھر کاؤنٹ نے کہا۔ تہہ خانے کا راستہ بتاؤ۔ ڈھانچوں نے ہاتھ سے ایک طرف اشارہ کیا اور وہ دونوں بھیڑوں کو ہانکتے ہوئے اس سمت روانہ ہو گئے اب سانپ اپنے سردار کے قدموں میں قدم بوسی کرتے رنگ رہے تھے۔ لیکن کاؤنٹ ان سے بھی بے پروا تیزی سے چلا جا رہا تھا۔ آخر ناگ نے انہیں مخصوص اشارہ دے کر چلے جانے کو کہا۔ اب وہ دونوں تہہ خانے کے دروازے پر پہنچ گئے جہاں ایک بڑا سا رنگ آلود تالا پڑا تھا۔ کاؤنٹ نے جیب سے کوئی چیز نکال کر اس میں پھنسانی اور زور سے جھٹکا دیا۔ تالا کھل گیا۔ کاؤنٹ نے پیچھے کھڑے ناگ سے کہا میں آگے چل رہا ہوں تم بھیڑوں کو اندر اتار لو۔ کاؤنٹ نے تھیلے سے مشعل نکال کر روشن کی اور اس کے قدم ایک دم رُک گئے۔ ایک بڑے سے سیاہ ناگ نے اپنا پھین اٹھا کر ان کا راستہ روک لیا۔ کاؤنٹ نے ایک دفعہ پھر کہا شہنشاہ ظلمات لیکن ناگ نے سینے کی بجائے ایک زبردست پھونک ماری اور مثل کاؤنٹ کے ہاتھ سے دور جاگری۔ پیچھے آتے ناگ

تاہوت کے قریب رُک گیا۔ اس نے ایک بار پھر کہا: "شہنشاہ ظلمات" فضا میں ایک بجلی سی کوند گئی۔ تہہ خانے میں درو دیوار سے لگتی مہوئی چمگاڈڑیں زور زور سے اپنے پڑ پھر پھرنے لگیں۔ تہہ خانے میں زلزلے کی کیفیت محسوس ہونے لگی۔ کاؤنٹ کے ہاتھ میں پکڑی ہوئی مشعل کا شعلہ پھڑپھڑا کر دم پڑ گیا اور تہہ خانے میں تاریکی گہری ہوتی محسوس ہوتی اور پھر قریب ہی کہیں تہہ خانے کی چھت کا ایک کونہ ایک خوف ناک آواز سے زمین پر آگرا۔ کاؤنٹ اور ناگ اس صورت حال سے کافی پریشان ہو رہے تھے۔ پھر گری ہوئی چھت سے چنگھاڑتے ہوئے بڑا چمگاڈڑ پھڑپھڑاتا ہوا زخمی حالت میں اتر آیا۔ اس کا ایک بازو زخمی تھا جس سے خون بہ رہا تھا اور اس پر صلیب کے دستے والا تیر گڑا ہوا تھا۔ چمگاڈڑ آتے ہی کاؤنٹ کو دیکھ کر دباڑا۔ اے کاؤنٹ تجھ سے ضرور کوئی غلطی مہوئی ہے جس کی وجہ سے مائیکل اپنی روحانی طاقتوں سمیت میرے مندر تک پہنچ گیا۔ اس نے میرے چیلے جو خون پنی کر خمار اور مستی میں پڑے تھے کو ہلاک کر دیا ہے اور ہر ایک کے سینے پر صلیب کے دستے والا خنجر گڑا ہوا ہے۔ تیرا راز فاش ہو گیا ہے۔ اب میں اس معبد میں نہیں جا سکتا۔ وقت بہت کم رہ گیا ہے۔ میری سیاہ طاقتوں نے مجھے بتا

دیا ہے کہ مائیکل اپنی روحانی طاقتوں سے ہمارا پیچھا کر رہا ہے۔ اب آخری محرک ہمیں ہوگا۔ میں تمام یدی کی طاقتوں کو اکٹھا کروں گا۔ تم اپنا آدمی بھیج کر ساری لڑکیاں یہاں منگوا لو۔ کاؤنٹ نے ناگ کو حکم دیا کہ فوراً جائے اور لڑکیاں لے آئے لیکن شیطان نے کہا تو خود جا اور اس کام کو سہرا انجام دے۔ کاؤنٹ جلدی سے روانہ ہو گیا۔ پھر اس نے زمین پر لوٹا اور ایک سیاہ قومی اور خوفناک جسم کے ساتھ اٹھ کھڑا ہوا۔ اب اس کے کئی ہاتھ تھے جس میں مختلف قسم کے ہتھیار تھے۔ اس کے سر پر بارہ سینک تھے جو برچھیوں کی طرح لٹکے تھے۔ اس کے ہاتھوں کے ناخن بہت لمبے اور نوکیلے تھے سر پر بانوں کی جگہ سیاہ رنگ کے پھوپھے ڈنک اٹھائے اپنی ہونٹوں سے چاروں طرف دیکھ رہے تھے اس کے منہ پر چار آنکھیں تھیں۔ دوسارے دیکھنے کے لئے اور دو پھوپھے جن سے پیچھے دیکھا جا سکتا تھا۔ شیطان نے آگے بڑھ کر اپنی ایک ہونٹ سے کئی من وزنی سنہری تاہوت کا ڈھکنا اٹھا دیا اندر جبل ہوس کی نعش پڑی تھی۔ شیطان نے کچھ بڑھ کر پھولکا۔ ایک دفعہ پھر تہہ خانے میں بجلیاں سی کوندنے لگیں۔ درو دیوار پلنے لگے اور ان سے خوفناک آوازیں آنے لگیں۔ جیسے کئی بلیاں ل کر رو رہی ہوں۔ چمگاڈڑوں نے چیخ چیخ کر آسمان سر پر اٹھایا

لی زمین کھسکتی محسوس ہوئی۔ جیل طوس نے قبضہ لگایا۔ یہ اتنا خوف ناک تھا کہ تہہ خانے کی چھت سے مٹی گرنے لگی اور ناگ نے اپنی ریڑھ کی ہڈی میں ٹھنڈی محسوس کی۔ جیل طوس نے بارہ بھیلوں کو ایک ساتھ زمین سے اٹھایا اور بارہ منٹہ میں لے کر ان کی کھوپڑیاں چبا ڈالیں۔ اسی وقت لاؤنٹ بجلی کی تیزی سے بارہ لوہ کیوں کو لے کر داخل ہوا تو جیل طوس نے غصے سے اسے دیکھا۔ پھر اس نے کاؤنٹ پر نگاہ ڈالی جو تھر تھر کانپ رہا تھا اور چوٹی سے اڑتی تنگ پینے میں نہایا ہوا تھا اور غصے سے کہا یہ بد بخت اپنی آستین میں سانپ لئے پھرتا ہے۔ ناگ کانپ کر رہ گیا۔ اس نے بھاگ جانا چاہا مگر زمین نے اس کے پاؤں پکڑ لئے۔ پھر اس نے شیطان سے کہا۔ یدی کے سلطان یہ پانچ ہزار سال مصری ناگ تمہاری لنگاہوں سے بھی پوشیدہ رہا ہے۔ شیطان نے غضب ناک ہو کر ناگ کی سمت دیکھا اور کہا تو یہی وہ چور دروازہ ہے جس سے گزر کر مائیکل میرے مندر تک پہنچتا تھا۔ جیل طوس نے کہا۔ یہ میری سمیٹ ہے اور مجھے اس کی ضرورت ہے۔ میں اسے کچا چبا جاؤں گا۔ جو نہی جیل طوس نے اپنا ہاتھ ناگ کی طرف بڑھایا جو دور ہی سے لیا ہوتا ہوا ناگ کے قریب

تھا۔ پھر ناگ اور کاؤنٹ نے دیکھا چھت کے شکاف سے آسمان سے بجلی سنہری تابوت پر گری اور جیل طوس کی نعش میں حرکت پیدا ہو گئی اور وہ سنہری تابوت سے باہر نکل آئی۔ جیل طوس کے بارہ سر اور چوبیس آنکھیں اور پچاس ہاتھ تھے۔ جن میں ہتھیاروں کے علاوہ جانوروں اور انسانوں کی کھوپڑیاں بھی شامل ہیں۔ جن سے خون رِس رہا تھا۔ جیل طوس نے اپنے منہ کھولے اور مختلف جانوروں اور انسانوں کی کھوپڑیاں چبانے لگا۔ اس کی آنکھیں شعل کی طرح سُرخ اور چمک رہیں جن سے خون کے رنگ کی شعاعیں پھوٹ رہی تھیں اور منہ کی باجھوں سے خون بہ رہا تھا۔ اس نے چمکا ڈرٹ پر نگاہ ڈال کر دیکھا اور کہا۔ اے میرے گرو کے دوست، اے بدی کے شیطان اور تاراک کے شہنشاہ میرے لئے کیا حکم ہے۔ شیطان نے کہا۔ جیل طوس یہ بارہ بھیلیں تیری سمیٹ ہیں جب تک تو انہیں کھا۔ میں تیرے آقا اور گرو مقطوس کو کبھی یہاں آنے کی دعوت دوں گا۔ آج ساری بدی کی طاقتیں یہاں اکٹھی ہوں گی، اور ایک فیصلہ کن جنگ نیکی سے ہوگی۔ یاروشنی اندھیرے کو نکل جائے گی، یا اندھیرا روشنی کو بجھا دے گا۔ جیل طوس نے بارہ بھیلوں کو دیکھا جن کے پاس ہی ناگ کھڑا تھا۔ وہ پہلے مسکرایا اور ناگ کو چوبیس آنکھوں سے دیکھنے لگا۔ ناگ کو اپنے پاؤں سے

میں۔ ناٹ تک اس کا دھڑا انسانوں کا ساتھ تھا۔ درمیان میں اس کا اپنا بھیمانک چہرہ تھا۔ لیکن ہونٹ پتھر کی طرح بے حس اور مردہ تھے اس نے آتے ہی دباڑا۔ میرے دوست مجھے کیوں یاد کیا ہے۔ یہ آواز اس کے ہونٹوں کی بجائے ناک کے حوالوں سے نکل رہی تھی۔ چمگاڈو بیت نے کہا اے بدی کی ناقابل تخیر طاقتوں ہم نیکی کے خلاف ایک فیصلہ کن جنگ لڑ رہے ہیں۔ مقطوس نے حقارت سے ناگ کی طرف دیکھا اور تسخر اڑانے والے انداز میں کہا۔ اگر نیکی سے یہ مصہری بچوا ہے۔ تو مجھے بلا کر تو نے میری توہین کی ہے۔ آسمانوں اور زمینوں کی کوئی طاقت میرا مقابلہ نہیں کر سکتی۔ ناگ نے ایک قسم کی توانائی اپنے جسم میں محسوس کی اور اس کی زبان سے خود بخود الفاظ نکلنے لگے۔ اس نے کہا۔ تکبر نے شیطان کو یہی ذلیل و خوار کیا تھا اور تکبر تیری بھی موت بنے گا۔ لیکن تکبر صرف خدا و ذوالجلال کی شان ہے۔ مقطوس نے اسے سے کہا۔ تو پھر بلا لے اپنے خدا کو۔ یہ الفاظ ادا ہوتے ہی تہ خانے کی چھت ایک زور دار دھماکے کے ساتھ زمین پر آگری۔ اب وہ کھلے ہوئے آسمان کے نیچے اڑا رہے تھے۔ چاروں طرف سے بجلیاں کو تندنے لگیں انہوں نے دیکھا قبرستان کے چاروں کونوں میں صلیبیں کھڑی ہوئی تھیں

بچ رہا تھا کہ شیطان نے کہا۔ ابھی رُک جاؤ جبل طوس اس کے بقایا ساتھیوں کو بھی یہاں جمع ہو لینے دو تاکہ یہ سارے اپنی تباہی کا تماشا اپنی آنکھوں سے دیکھ لیں۔ جبل طوس کا بڑھتا ہوا ہاتھ مسکڑنے لگا اور پھر اپنی اصلی حالت میں آ گیا۔ اب شیطان نے مقطوس کے لئے کوئی منتر پڑھنا شروع کر دیا۔ چند ہی سیکنڈ بعد قیامت کا سماں بندھ گیا آسمان پر بجلیوں کا جال سا بن گیا۔ بادل کسی بم کی طرح پھٹ کر ایک ہونے شروع ہو گئے۔ زمین زور زور سے ہلنے لگی۔ اور یوں محسوس ہوا جیسے زمین اور آسمان ٹکرا جائیں گے۔ فضا میں ایسی خوفناک آوازیں پیدا ہو رہی تھیں جیسے دنیا بھر کی بد روہیں مل کر کوئی راگ گھا رہی ہیں۔ غلواؤ نا، تہ خانے میں پڑے ہوئے کئی من وزنی تابوتوں کے ڈھکنے بجنے لگے۔ ایک سیاہ رنگ کے بادل کا ٹکڑا تیزی سے آسمان سے — زمین کی طرف آتا دکھائی دیا اور ایک دفعہ پھر تہ خانے کی چھت دھڑام سے زمین پر گری اور ایک بڑا سا سوراخ پڑ گیا جس میں سے ایک عجیب سی شکل کا دیو سامنے آ گیا۔ اس کا جسم ایک ہاتھی، ایک گینڈے، ایک شیر اور ایک بھینے کو ملا کر بنا ہوا تھا لیکن ٹانگیں انسانوں کی طرح سے تھیں اور کئی عدد تھیں جو ان چاروں جانوروں کے جسموں کو اٹھائے ہوئے

اور یہ بجلیاں اُن سے نکل رہی تھیں جن سے کئی چمگدڑیں  
 جل کر راکھ ہو رہی تھیں۔ ان کے درمیان ماریا اور فادر  
 مائیکل انجیل مقدس کو لئے کھڑا تھا۔ مائیکل نے مسکراتے ہوئے  
 کہا۔ اے شیطان کے ساتھیوں تمہارے گرد خدا کے غضب کی ایک  
 دیوار کھڑی ہے اور تم سب اس میں قید ہو۔ مقطوس مگر کا  
 انجام دیکھ لے۔ اب نہ زمین تجھے راستہ دے گی اور نہ  
 آسمان۔ مقطوس نے ایک بلند تہقہہ لگایا اور اس کی ناک کے  
 سوراخ سے آواز نکلی اور کہا ایک مصری سانپ اور ایک  
 سنہری بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکی کے بل بوتے پر یہ جنگ  
 لڑنے آئے ہو۔ یہ ایک شیطان نے اپنی بغل سے ایک سیاہ  
 کتاب نکال لی جس میں تحریر تھا کہ مقطوس کی موت ایک سنہری  
 بالوں اور نیلی آنکھوں والی لڑکی کے ہاتھوں ہوگی جو دوسروں  
 کو نظر نہ آئے گی۔ شیطان سمجھ گیا اس معرکے کا انجام اُس  
 کے دوستوں کی موت ہے۔ لیکن اسے تو ابدی زندگی ملی  
 ہوئی تھی۔ لیکن وہ غمگین ہو گیا کہ ایک دفعہ پھر وہ اپنے تہ  
 ساتھیوں سے محروم ہو کر تہرا رہ جائے گا۔ مقطوس نے اپنے  
 سونڈ لہا کیا اور وہ بڑھتے بڑھتے مائیکل اور ماریا تک پہنچ  
 گیا۔ لیکن جلدی ہی بجلی کو تندی اور سونڈ کے دو ٹکڑے  
 ہو کر چلنے لگے جن سے مقطوس کی بیچ نکل گئی۔ جبل طوس

نے فوراً اپنے بارہ مونیوں سے ماریا اور مائیکل کی طرف  
 آگ اگنا شروع کر دی جس سے راستے میں کھڑے کئی  
 درختوں کو آگ لگی لیکن مائیکل نے صلیب آگے بڑھائی تو  
 آگ وہیں رُک گئی۔ مقطوس نے اشارہ کیا چاروں طرف  
 سے تیزوں کی بارش مائیکل اور ماریا کی طرف ہونے لگی۔ لیکن  
 ان کے پاس جا کر تیر غائب ہو جاتے تھے کیونکہ ماریا نے  
 قرآن پاک کو سامنے رکھا ہوا تھا اور اس کی برکت سے  
 کوئی بھی تیر ان تک نہ پہنچ رہا تھا۔ اب شیطان کی باری تھی  
 اس نے پڑھ کر پھونک ماری تو قبروں سے ہڈیوں کے  
 ٹکڑے ہاتھوں میں تلواریں اور نیزے لئے دونوں کی  
 طرف بڑھے۔ ماریا نے فوراً قرآن پاک کو چوم کر سامنے  
 کر دیا۔ آسمان سے بجلی ان پر گری اور تمام ڈھانچے جل  
 کر راکھ ہو گئے۔ غصے میں آکر مقطوس نے اپنے جسم پر  
 پھونک ماری تو اس پر کئی ہاتھ نمودار ہو گئے۔ جن میں  
 مختلف ہتھیار تھے۔ یہی جبل طوس نے کیا اس کے بارہ  
 ہاتھوں میں بھی خطرناک ہتھیار پکڑے ہوئے تھے۔ پھر  
 مقطوس نے زمین کے اس ٹکڑے کو کہا ہمیں اُن تک  
 لے چل۔ زمین کا ٹکڑا حرکت میں آ گیا اور مائیکل اور ماریا  
 کی طرف بڑھنے لگا۔ لیکن ان کے قریب جا کر رُک گیا۔

نے اسے نکل لیا۔ اب صرف شیطان باقی رہ گیا تھا۔ فادر  
 مائیکل نے اس کی طرف بھی صلیب کے دستے والا خنجر اچھالا  
 لیکن اس سے پہلے ہی وہ غائب ہو گیا۔ کاؤنٹ نے جب  
 منظر دیکھا تو بھاگنے لگا۔ مگر قادر مائیکل نے ایک خنجر  
 مینک مارا جو اس کے جسم کے آر پار ہو گیا اور گرتے  
 ہی اس کا جسم گھنے لگا اور دیکھتے ہی دیکھتے ٹھانچے  
 میں تبدیل ہو گیا۔ اس فتح پر ناگ اور ماریا نے  
 مائیکل کو مبارکباد دی اور بارہ سہری ہالوں اور نیلی آنکھوں  
 والی لڑکیوں کو اس کے سپرد کر کے کہ انہیں ان کے والدین  
 تک پہنچا دیا جائے۔ ناگ اور ماریا عنبر کی تلاش میں روانہ  
 ہو گئے۔

○

اس بات سے ناگ نے فائدہ اٹھایا اور وہ ناگ بن کر  
 رہنماتا ہوا مائیکل اور ماریا کے پاس پہنچ گیا۔ مائیکل نے کہا  
 اسے یہی کے پرستاروں اب حملے کی باری ہماری ہے اس  
 نے صلیب کے دستے والا خنجر اٹھایا اور اسے جبل طوس  
 کی طرف پھینکا جو سیدھا اس کے سینے میں گڑ گیا اور وہ ایک  
 فلک شکاف پہنچ کے ساتھ زمین پر ڈھیر ہو گیا۔ مقطوس  
 غضب میں آ گیا۔ اس نے کہا۔ آندھیوں آؤ اور انہ کو  
 تنگوں کی طرح اڑا کر لے جاؤ۔ چاروں طرف سے خوف  
 ناک آندھیاں اٹھیں۔ کئی درخت جڑوں سے اکھڑ گئے مگر قرآن  
 پاک اور انجیل مقدس کی برکت سے ماریا ناگ اور مائیکل  
 سے آندھی کئی گز دور ہی ٹوک گئی۔ اب ماریا نے صلیب  
 کے دستے والا تیر کمان پر چڑھایا اور مقطوس کی ناگ کی  
 نشست باندھ کر اسے چھوڑ دیا جو سیدھا اس کی ناف  
 پر گڑ گیا۔ زمین پر ایک دفعہ پھر زلزلہ آ گیا۔ آسمان پر  
 بجلیوں کا جال سا پھیل گیا جن کی کڑک اور چمک سے  
 دل دہل گئے۔ مقطوس چنگھاڑتا ہوا اس تیر کو نکلانے کی  
 کوشش کر رہا تھا جو اندر ہی اندر دھستتا جا رہا تھا۔ پھر  
 دیکھتے ہی دیکھتے اس کے زخم سے خون کی ندیاں بہ نکلیں  
 اور وہ کٹے ہوئے درخت کی طرح زمین پر گرا اور زمین

یادوں طرف روانہ کر دیئے گئے تھے۔ اس کا بس چلتا تو اس عینر کی تکتا بونی کر کے اپنے شکاری کتوں کی خوراک بنا دیتا۔ مہاراج اُدھم پور کو اطلاع ملی کہ ایک گنتی جو اپنے فن میں یکتائے روزگار ہے ملاقات کی اجازت چاہتی ہے فوراً حاضر ہونے کا حکم دے کر مہاراج دیوان خاص میں اس کا انتظار کرنے لگا۔

اس گنتی کا نام زیتی تھا اور اس کا دعویٰ تھا کہ وہ آسمان سے تارے اس طرح توڑ کر لے آتی ہے کہ کسی کو کافوں کان تک خیر نہیں ہوتی اور پھر اسی خوبی کے ساتھ انہیں واپس اپنی جگہ پہنچا آتی ہے گنتی کو مہاراج نے سامنے پیش کر دیا گیا۔ مہاراج نے ایک نظر اس پر ڈالی۔ اس کا چہرہ تجربے کی جھریوں سے بھرا ہوا تھا۔ دو ہانت بقایا سے زیادہ لمبے اور باہر نکلے ہوئے تھے۔ انکھوں کا رنگ خون کی طرح سُرخ تھا۔ کان ضرورت سے زیادہ ہی لمبے تھے۔ دونوں ہاتھوں کے ناخن برصیوں کی طرح نوکیلے اور بڑھے ہوئے تھے۔ اس کے جسم سے مژدہ اُڑتی اور خون کی بدبو آ رہی تھی۔ اس نے سیاہ کپڑے پہن لئے تھے اور ایک بندر کا بچہ اس کے کندھے پر بیٹھا۔ دونوں طرف کھوم رہا تھا۔ مہاراج نے کہا بڑی بی مجر اور

## زیتی گنتی اور گیدم ناتھ

مہاراج کے اچھا ہونے پر ساری ریاست میں خوشیاں منائی جا رہی تھیں۔ غریبوں اور مسکینوں میں راجہ ماری نے دل کھول کر خیرات کی اور زبردست جشن کی تیاری کی۔ ہمایہ کنتی ریاستوں کے علاوہ اُدھم پور کے مہاراجہ کو بھی دعوت نامہ بھیجا گیا۔ گویا یہ راجہ ماری کی طرف سے کھلا ہوا چیلنج تھا اس جشن کے دعوت نامے نے جتنی پر تیل کا کام کیا۔ مہاراج کو پہلے ہی جاسوسوں نے تمام قصہ سنا دیا تھا۔ مہاراج سخت پریشان تھا کہ اتنے پاڑے بیلنے کے باوجود اس کی ساری محنت برباد ہو گئی تھی۔ وہ اس یقین میں تھا کہ جمر اور مسطور جیسے مہاجادو گروں کا کوئی بال بھی بیکا نہیں کر سکتا لیکن اس کے خیال میں یہ عینر کا کارنامہ تھا وہ ماریا اور ناگ سے واقف نہ تھا۔ عینر نے نہ جانے کونسا جادو کیا کہ اتنی بڑی طاقتیں زیر ہو کر رہ گئیں۔ اس نے عینر کی تلاش میں اپنی فوج کے کئی بہترین جرنیل

اور کافی گھنی تھیں۔ جن میں چھوٹے چھوٹے کیرے گھلاتے نظر آتے تھے۔ ہونٹ اوپر سے کٹا ہوا تھا جس سے اس کے پیلے دانت نظر آتے بہت بڑے معلوم ہوتے تھے۔ غار میں ایک مشعل جل رہی تھی اور اس کے چاروں طرف مختلف جانوروں کی ہڈیاں پڑی سڑ رہی تھیں۔ اس کے سامنے دیوار پر ایک انسانی ہڈیوں کا پورا ڈھانچا لٹک رہا تھا اور وہ زمین پر ایک سیاہ رنگ کی کھال پر بیٹھا تھا۔ ایک آہٹ پر سر پر بیٹھی ناگن نے غضب ناک ہو کر اپنا سپن اٹھایا اور چمکی کے پاٹ کی طرح پھنکارتی سر پر چکر لگانے لگی۔ بگڑام ناتھ نے جو حیان گیان میں آنکھیں بند کئے بیٹھا تھا۔ سامنے ڈھانچے پر لنگھ ڈالی اور کچھ پڑھ کر اشارہ کیا۔ ڈھانچے کے پیٹ میں مہاراج اور زمینی گھٹی غار کی طرف آتے دکھائی دیئے بگڑام نے دوبارہ اشارہ کیا تو وہ منتظر غائب ہو گیا۔

ناگن اپنی دم پر کھڑی حصے سے آہٹ کی سمت اپنا سپن اٹھائے کھڑی تھی۔ بگڑام نے پیار سے کہا۔ شانت ہو جا دشمن نہیں سب پرش پدھارے ہیں۔ ناگن کچھ اطمینان کے ساتھ چوٹی کے بالوں میں منہ چھپا کر بیٹھ گئی۔ زمینی مہاراج کو لے کر اندر داخل ہوئی اور آتے ہی بگڑام کے پاؤں پر سر رکھ دیا۔ مہاراج نے بھی ہاتھ جوڑ کر سلام کیا۔ بگڑام کے

مسطور جیسی طاقتوں کی شکست کے بعد تم کس حوصلے سے میرے پاس آئی ہو۔ گھٹی زور زور سے ہنسی۔ اس کی ہنسی میں بھی عفرتوں جیسی پھنکاریں پائی جاتی تھیں۔ اس نے کہا مہاراج عیاں میری لونڈی، مکاری میری باندی، کالا علم میرا پیشہ، تباہ دیرمادی میرا انتقام، آسانی بجلی میرے غصے کا دوسرا نام ہے۔ میں تمہیں ایک ایسے ہان پڈت کا پتہ دیتی ہوں جو جو چکا ہے۔ وہ اور جو ہونے دا ہے تجھے بتا دے گا۔ تیرا بگڑام کام بنا دے گا۔ مہاراج بگڑام ناتھ اس دور کا بہت بڑا جادو گر ہے۔ وہ ہمایہ پہاڑ کی ایک غار میں بیٹھا ہے۔ میرے ساتھ چلو نامراد نہیں لوٹو گے۔ مہاراج کے تو تن بدن میں آگ لگی تھی۔ گھٹی نے جو سہانا دیا تو دل میں کچھ کھٹک پڑی تو زور و زبیر کو بلا کر گھٹی کے ہمراہ جانے کی تیاری کا حکم دیا۔

بگڑام ناتھ دیو قامت، سیاہ رنگ اور نہایت ہی کرہہر شکل و صورت کا آدمی تھا۔ بدن پر صرف ایک لنگوٹی تھی اور جسم پر خاک نلی ہوئی تھی۔ اس کا سر بالکل صفا چٹ تھا۔ صرف درمیان میں گھٹے اور سیاہ بالوں کی ایک لمبی پوری تھی جس کے درمیان پدم کی مادہ ناگن گھٹی مارے بیٹھی تھی۔ مادہ کا رنگ سبزی تھا سیاہی مائل تھا اور اس پر سفید لکیریں پڑی تھیں۔ آنکھیں بالکل سیاہ اور حلقوں سے اُبل پڑ رہی تھیں۔ بھنریں سیاہ



اس کے پیٹ میں ایک منتر ابھر آیا۔ عنبر درختوں میں گھرے ہوئے ایک دریا میں نہا رہا تھا جس کے کنارے پر بڑی بڑی جھاڑوں والے بڑے درخت اپنی جڑیں پھیلانے لگے تھے۔ مہاراج نے دیکھ کر کہا۔ اب یہ بھی بتادیں یہ علاقہ کونسا ہے۔ بگڑم نے کہا۔ راجا یہ علاقہ کپیل دستو جنگل کا ہے جہاں تیری فرج کام نہیں آئے گی اور نہ ہی اتنی دُور جا سکتی ہے۔ اسے صرف میری شکتی ہی واپس لاسکتی ہے راجا جانے بے صبری سے کہا۔ تو مہاراج اسے بکڑ کر میرے محلے کر دیجئے میں خود اس سے پنٹ لوں گا۔ بگڑم پھر فرمایا اور اس نے کہا۔ اس سے پنٹنا اتنا آسان کام بھی نہیں۔ اسے موت نہیں آسکتی یہ کئی ہزار سال سے زندہ ہے۔

مجھے آج رات اس کے لئے چاہ کرنا ہوگا پھر بدی کی حالتیں مجھے بتادیں گی کہ اسے کیسے قابو کیا جا سکتا ہے۔ مہاراج نے کہا۔ میرے پاس سماں زیادہ نہیں۔ مہاراج نے گلے سے موتیوں کا ہار اتار کر بگڑم کو پیش کیا۔ اس نے ایک نہایت بھدرا سا قبچہ لگایا پھر چند ٹکڑے کھٹے کر کے پھونک ماری تو وہ چمکتے ہوئے ہیرے بن گئے مہاراج حیران ہو کر دیکھنے لگا۔ بگڑم نے کہا اب جا، شاید تجھے معلوم نہیں یہ حقیر پتھر اس کام کا بدلہ نہیں اس کی قیمت تجھ

ہونٹوں پر مسکراہٹ نمودار ہوئی جو کسی بھیڑیے کی مسکراہٹ سے کم نہ تھی۔ تب بگڑم نے کہا۔ ہم من کے بھید جان لیتے ہیں مہاراج آنے کی وجہ بتاؤں یا اس کا توڑ۔ مہاراج پہلی بار سن کر عقیدت سے جھک گیا اور اس نے کہا۔ مہاراج یہ راج پاٹ ہے اور راجپوت قوم کا راجا اپنا جیون تو مار سکتا ہے اپنی ہٹ سے باز نہیں رہ سکتا۔ یا تو ہم دشمنی مول ہی نہیں لیتے۔ اگر دشمنی ہو جائے تو جان تو جا سکتی ہے دشمنی کا خیال نہیں دل سے نکل سکتا۔ بھرا اور مسطور جیسے مہان جاؤ گروں کو ایک لونڈا عنبر شکت دے کر میرے دشمن راجا کے کوڑھ زدہ شریروں کو اچھا کر گیا ہے۔ یہ ان مہان ہستیوں کا ایمان ہے۔

بگڑم نے غراہٹ بھری آواز اپنے حلق سے نکالی اور کہا مہاراج یہ دونوں ہستیاں اب نعمت ہو چکی ہیں مگر ان کے نام نیوا ابھی زندہ ہیں اور ان سے ٹکرانے والوں سے بدلے کر رہیں گے۔ میں اس عنبر کی بوٹیاں اپنے جنگلی بھیڑیوں کے آگے ڈال دوں گا۔ مہاراج نے کہا تو پھر اپنی شکتی سے معلوم کریں وہ لونڈا کہاں چلا گیا ہے یہیں سب سے پہلے اسے ہی گرفتار کرنا چاہئے۔ بگڑم نے ایک دفعہ پھر ڈھانچے کی طرف دیکھا اور کچھ بڑھ کر پھونکا

جوں سے جگمگا رہا تھا۔ گلے میں جو اہرات اور لعل جہڑی  
الائیں پڑی تھیں۔ ہاتھوں کی انگلیوں میں سونے کی تہایت  
بہشتی یا قوت، ہیرے جہڑی انگلیوں پر پڑی تھیں۔

زمینی نے یہ سب دیکھا تو منہ میں پانی بھر آیا۔ زمینی  
نے اپنا تعارف کرتے ہوئے کہا۔ مہاراج میں وہ انت ہوں کہ  
اس کے سامنے آفت بھی پناہ مانگتی ہے، میں وہ آندھی ہوں  
جو سمندروں کا رخ موڑ دیتی ہے، میں وہ بجلی ہوں جو چمکتی  
بعد میں اور جلا کر راکھ پہلے کر دیتی ہے۔ مہاراج کو ایک  
خطرے لے آگاہ کرنے آئی ہوں۔ مہاراج کا ہشاش بساں چہ  
ایک دم مڑھکا گیا۔ مہاراج نے مہارانی، یشودھا اور دیگر نزدیک  
رشتہ داروں کو تحفیلہ کا حکم دیا۔ سب حیران پریشان اٹھ کر چلے  
گئے۔ تب مہاراج نے زمینی سے کہا۔ کہو کیا کہنا چاہتی ہو۔  
زمینی نے کہا۔ جان کی امان پاؤں تو کہوں۔ مہاراج نے کہا  
ہم نے امان دی بیان کرو۔

زمینی نے اپنی عیار اور چالاک آنکھوں کو چاروں طرف  
گھمایا اور اطمینان کر لینے کے بعد کہ کوئی قرب و جوار موجود  
نہیں۔ کہنا شروع کیا۔ مہاراج کی صحت یابی کی خبر ملتے ہی  
وہم پور کا مہاراجا انگاروں پر لوٹ رہا ہے۔ اب اس نے  
ایک بہت بڑے جادو گر گروٹم سے مدد مانگی ہے اور آپ

۱۰۰ سے ضرور وصول کی جائے گی۔ پہلے مجھے جا پ کر لینے دے  
زمینی کل میرے پاس آئے گی اور پھر سودا ہمارے درمیان  
ہو جائے گا۔ مہاراج حیران تھا کہ جس آدمی کی ایک ٹھونک  
سے پتھر ہیرے بن سکتے ہیں اس کی قیمت وہ کیسے چکائے گا  
اسی سوچ، پجار میں مہاراج زمینی کے ساتھ واپس لوٹ گیا  
اور زمینی نے جلدی سے وہ قیمتی بار مہاراج سے انعام میں  
لے کر اپنے جھوٹے میں ڈال لیا۔

دوسری طرف یشودھا نے باپ کا غسل صحت اس دھوم  
دھام سے منایا کہ آس پاس سے آئے ہوئے راجا حیران رو  
گئے۔ رشی، منی، سادھوؤں، پنڈتوں اور غریبوں کو مال مال  
کر دیا گیا۔ رات بھر راگ رنگ کی محفلیں جی رہیں اور دنیا بھر  
کے کھانوں اور پھلوں سے دسترخوان آراستہ کئے گئے۔ جس  
یہ دھوم دھام اور خوشی کی محفلیں ختم ہوئیں تو ایک دن زمینی  
گنتی نے یشودھا کے باپ مہاراج کالی حیرن کی خدمت میں  
حاضر ہونے کی اجازت طلب کی جو بخوشی منظور کر لی گئی  
مہاراج شاہی پوشاک پہنے اپنے آراستہ کمرے میں ایک سو  
کی بیٹی ہونی کرسی پر بیٹھے تھے۔ جس میں ہیرے اور لعل  
جہڑے ہوئے تھے۔ کئی قیمتی ہیرے مہاراج کے لباس میں  
بھی لگے ہوئے تھے اور سر کا تاج تو پورے کا پورا ہوا

روک سکتی ہوں اور پھر انہیں آپ کے حق میں استعمال کرنے کی طاقت بھی رکھتی ہوں۔ مہاراج نے تعریفی انداز میں زمینی کو دیکھتے ہوئے کہا۔ بہت خوب ہم تمہاری عقل کی داد دیتے ہیں۔ اگر تم بگڑم جادوگر کو ہمارے حق کر لو تو ہم تمہیں منڈا منڈا انعام دینے کے لئے تیار ہیں۔ مہاراج نے تالی بجائی تو کر آیا تو حکم دیا خزانچی سے کہو سونے کے سبکوں سے بھری دس تھیلیاں لے کر حاضر ہو۔ زمینی کا چہرہ خوشی سے سرخ ہو گیا۔ مہاراج نے کہا۔ اب بتاؤ تم کب ملاقات کرو اور ہی ہو۔ بگڑم سے۔ زمینی نے کہا۔ ملاقات کل ہی کروادوں گی۔ سو دا آپ خود کر لیں۔ کیونکہ یہ کام جلدی ہی ہونا چاہئے۔ کہیں مہاراج اُدھم پور بگڑم کو راضی نہ کر لیں اور وہ ہماری مدد کرنے سے انکار کر دے۔ خزانچی تھیلیاں لے کر آگیا اور مہاراج نے تھیلیاں زمینی کو دیتے ہوئے کہا۔ ابھی جاؤ بگڑم مہاراج کو بہارا سلام دو اور ملاقات کا وقت لے کر آؤ۔

زمینی نے تھیلیاں سمیٹیں اور راجا سے اجازت لے کر یہاں سے رخصت ہوئی۔ ایسی کئی تھیلیاں پہلے وہ اُدھم پور کے راجا سے بھی وصول کر چکی تھی۔ وہ دو ضرورت مندوں کی ضرورت سے فائدہ اٹھا رہی تھی اور تیسرے ضرورت مند کے لئے راستہ بنا رہی تھی۔ دراصل بگڑم جادوگر نے راجہ ماری

کے خلاف پھر کوئی خطرناک قسم کا جادو کروانا چاہتا ہے جس سے آپ کی جان بھی جا سکتی ہے۔ سات پشتوں سے میرا خاندان آپ کی راجدھانی میں آباد ہے اور آپ کا ٹک خوار ہے۔ میں خود کا لے علم میں بگڑم جادوگر کی شاگرد ہوں اس لئے یہ سب کچھ مجھے معلوم ہوا ہے۔ مہاراج نے سوچتے ہوئے کہا۔ اُدھم پور کا راجا بہارا دشمن ہے۔ حالانکہ ہم نے آج تک اس پر کوئی وار نہیں کیا۔ لیکن اس نے اب یہ دوسرا حملہ ہم پر کیا ہے۔ اس نے ہماری شرافت کو ہماری کمزوری پر لیا ہے۔ ہم جنگ کو اس لئے ٹال رہے ہیں کہ دو راجاؤں کی دشمنی میں کئی گھر برباد ہو جائیں گے۔ بچے یتیم اور عورتیں بیوہ ہو جائیں گی۔ ہم نہیں چاہتے کہ دونوں طرف سے انسان قتل ہوں۔ یہ راج بھگوان نے ہمیں اس لئے نہیں دیا کہ ہم انسانوں کو قتل و غارت کریں۔ بلکہ انسان کی سیوا کے لئے اس کی بھلائی کے لئے اور نیک کام کرنے کے لئے دیا ہے۔ اب تم ہی مشورہ دو ہم کیا کریں۔

زمینی نے نگہنیوں والی چال چلتے ہوئے کہا۔ مہاراجا دشمن نے فوج سے حملہ نہیں کیا۔ جس قسم کا ہتھیار دشمن استعمال کر رہا ہے ویسے ہی ہتھیار سے اس کا جواب دینا چاہئے مہا جادوگر بگڑم میرے گرد ہیں اور میں ان کو آپ پر وار کرنے

استقرار کر رہے تھے۔ زمین کو دیکھتے ہی انہوں نے تخلیق کا علم دیا اور کہا بتاؤ زمین کیا خبر لائی ہو۔ زمین نے پورا گھنٹیوں والا انداز اختیار کرتے ہوئے جواب دیا۔ ہمارا ج بات ہٹ کی ہو، عزت اور غیرت کی ہو تو انسان گھر سے نکل کر بھی شہا شاد دیکھتا ہے۔ آپ نے دیکھ لیا جو اپنی طاقت سے بہتروں کو ہیروں میں تبدیل کر سکتا ہے اسے سستے داموں نہیں خریدنا جاسکتا۔ ہمارا ج نے ججھے ہوئے دل کے ساتھ کہا۔ یہ تو میں جانتا ہوں تم صرف یہ بیان کرو بگڑم ہمارا ج نے ہم سے کیا قیمت طلب کی ہے زمین نے کہا۔ جان کی امان پاؤں تو عرض کروں۔ میں تو اس کی داسی ہوں۔ ہمارا ج نے اضطراری کیفیت میں کہا ہم نے تمہیں امان دی اب بتاؤ۔

زمین نے اپنے پیشہ ورانہ ادکاری کرتے ہوئے کہا۔ بگڑم ہمارا ج نے اس کام کے لئے آپ کی ادھی سلطنت مانگی ہے۔ راجا ایک دم شعلے کی طرح بھڑک اٹھ کھڑا ہوا اور اس کا ہاتھ تلوار کے دستے پر پڑا لیکن جلدی ہی اس نے اپنے اوپر قابو پا لیا۔ وہ زمین کو امان دے چکا تھا۔ پھر اپنی کیفیت کو قابو میں رکھ کر کہا۔ زمین نہیں یہ سودا منظور نہیں۔ معلوم ہوتا ہے ہمیں کوئی اور انتظام کرنا ہوگا۔

یشودھا کو ایک روز شیوجی کے مندر میں دیکھ لیا تھا۔ بس اسی روز سے وہ اسے دل دے بیٹھا تھا۔ مگر وہ جادو کے زور یا جیر سے یشودھا کو حاصل نہ کرنا چاہتا تھا۔ اس کی خواہش تھی خود یشودھا کے ماں باپ اسے دہن بنا کر اس کے حوالے کریں تاکہ یشودھا اس سے نفرت نہ کر سکے اور اس کی محبت کا جواب محبت سے دے۔ وہ اس آگ میں عرصے سے میل رہا تھا۔ پھر ایک روز اسے زمینی گٹھی کا خیال آیا جو جادو میں اس کی شاگرد تھی۔ اس نے سارا ماجرا زمینی کو بتایا اور مشورہ طلب کیا۔

زمینی مشہور زمانہ گٹھی تھی۔ اس نے دونوں راجاؤں کی دشمنی سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ایسا جال بنا جس میں دونوں راجا آ پھنسے۔ اس نے ایک ترکیب بگڑم کو بتائی۔ جس سے وہ خوش ہو گیا اور اسے فوراً عمل کرنے کے لئے کہا۔ لہذا زمین نے آکر یہ خوش خبری سنائی کہ یشودھا کا باپ ملاقات کے لئے آ رہا ہے۔ بگڑم نے زمین کے فن کی تعریف کی اور تیاریوں میں مصروف ہو گیا اور زمین اپنی ترکیب پر عمل کرنے کے لئے اُدھم پور روانہ ہو گئی۔ جہاں اسے ہاتھوں ہاتھ لیا گیا اور ہمارا ج کے حکم کے مطابق فوراً اسے ہمارا ج کے پاس پہنچا دیا گیا۔ جہاں ہمارا ج اُدھم پور بڑی بے صبری سے اس کا

بہر نکل کر بگھی کی طرف آئے۔ ان کے دائیں طرف وزیر اعظم اور بائیں طرف سپہ سالار موجود تھے۔ ملازموں نے فوراً حیرت اور دیربا کے پردوں والا بگھی کا دروازہ کھولا اور مہاراج مت اپنے وفاداروں کے بگھی میں سوار ہو گئے جہاں زمینی کٹنی پہلے ہی سے موجود تھی۔ کوچوان نے گھوڑوں کی لگائیں ڈھیلی چھوڑ دیں اور گھوڑے آسمان سے باتیں کرنے لگے اور ان کی آن میں نظروں سے اوجھل ہو گئے۔ دوسری طرف راجکمار میٹو دھا شیبو جی نے بیٹ کے سامنے بگھی کہہ رہی تھی۔ بھگوان اپنے درشن دینے اور پھر داسی کو چھوڑ کر چلے گئے۔ دیوتا میرادل چاہتا ہے تم ہمیشہ اسی روپ میں میرے پاس رہو۔ انسان کے روپ میں دن رات تمہاری پوجا کرتی رہوں اور تمہارے چرنوں میں پھول پھنساؤں اور کرتی رہوں۔ مگر میں بھی کیا بچگی ہوں۔ تم تو سب کے ہو۔ پھر کسی ایک داسی کے پاس کیسے رہ سکتے ہو۔ تمہارا کام تو دکھیوں کی رکشا کرنا ہے۔ تمہارے متعلق ایسی باتیں سوچنا بھی پاپ ہے۔ پھر اس نے بہت سے پھول دیوتا کے قدموں میں پھنسا دیئے، اپنا ماتھا ٹھیکا، پرنام کیا اور اٹھ پیادوں وہاں سے چلی گئی۔

بگڑم جاو گر کی شکل دیکھ کر ایک دفعہ راجا کالی چرن کی کانپ گئے۔ اس کی آنکھوں میں خدا جانے کیسی کشش

یہی بہاراجو اب بگڑم مہاراج تک پہنچا دو۔ پھر اپنے گلے سے مالا اتار کر زمینی کی طرف اچھال دی اور تیزی سے وہاں سے چلا گیا۔ زمینی نے مالا اٹھائی اور وہاں سے باہر نکل گئی۔

مہاراج کالی چرن کا رتھ بالکل تیار کھڑا تھا۔ جس میں آٹھ منہ زور سفید گھوڑے بٹختے ہوئے تھے۔ سواروں کا ایک دستہ ہتھیاروں سے لیس آگے اور ایک پیچھے اپنی خوب صورت وردیوں میں ملبوس مہاراج کے انتظار میں کھڑا تھا۔ ان کے منہ زور گھوڑے بار بار پتھر کی سڑک پر اپنے گھر زور زور سے مارتے اور اپنی مورچیل کی طرح خوبصورت دُموں کو ہلاتے سرکش مہور رہے تھے اور اپنے سواروں سے کہہ رہے تھے کہ ان کی لگائیں ڈھیلی چھوڑ دیں اور وہ ہتو سے باتیں کرنے لگیں۔ محل کے صدر دروازے پر پہرہ دار رنگ برنگ اور دیول میں اپنے قوی بازوؤں میں لمبے لمبے نیزے پکڑے پتھر کے بیٹوں کی طرح سینہ تانے کھڑے تھے۔ ان کے نیزوں پر لگی رنگ برنگی جھنڈیاں ہوا سے پھٹ پھٹا رہی تھیں۔ ایک بڑھی میں آٹھ بگل بردار بگلوں کو پکڑے تیار تھے کہ جو جی مہاراج کی آمد کا پتہ چلے وہ سلامی پیش کریں۔ باادب بالماحظ ہوشیار کی صدا کے ساتھ ہی فضا بگلوں کی آواز سے گونج اٹھی۔ مہاراج کالی چرن اپنے فوجی لباس میں محل سے

میرا جانی دشمن ہے۔ وہ مجھ پر نبت نئے دار کرتا رہتا ہے۔  
 میں آپ کی پناہ لینے آیا ہوں۔ سنا ہے وہ آپ کے پاس  
 بھی آچکا ہے۔ میں بیٹھ کر آ گیا ہوں کہ آپ اس کی  
 بجائے میرا ساتھ دیں۔ کیونکہ میں سچائی کے راستے پر  
 ہوں۔ میں جنگ کر کے لاکھوں آدمی مروانے نہیں چاہتا۔  
 مجھے امید ہے مہاگرود میرا ساتھ ضرور دیں گے۔ بگرام نے  
 بڑی مکاری سے مہاراج کی طرف دیکھا اور کہا پاپ کیا  
 ہے۔ سچائی کے کہتے ہیں۔ تم دنیا دار اسے نہیں سمجھ سکتے۔  
 مایا کا لالچ ہمیں نہیں خرید سکتا۔ مایا تو ہمارے ہاتھوں کی  
 میل کا نام ہے تم بھی دیکھ لو شواش ہو جائے گا۔

بگرام نے چند کنگر زمین سے اٹھائے۔ ان پر بھونکا تو  
 وہ ہیرے بن گئے۔ کالی چرن حیران رہ گیا۔ بگرام نے ہیرے  
 اس کی طرف اچھال دیئے۔ جنہیں جلدی سے زمینی نے اٹھا  
 لیا۔ ہمیں تو پریم ہی سے خرید جا سکتا ہے۔ ہم نے  
 امتحان لینے کے لئے اُدھم پور مہاراج سے ادھی سلطنت  
 مانگی جو ہیرے پاس تمہیں کشت دلانے کے لئے آئے تھے  
 مگر ان کی عقل میں یہ بات نہ آئی کہ جو شخص پتھروں کو  
 میرا بنا سکتا ہے بھلا وہ ادھی سلطنت لے کر کیا کرے  
 گا۔ یہ اس کا امتحان تھا جس میں وہ ناکام ہو گیا۔ اس نے

تھی کہ رنگ ہیں ملاتے ہی آدمی اپنے جسم میں پکلی محسوس کرنے  
 لگتا ہے۔ بگرام کے سر پر بیٹھی بدم ناگن پورے آب و تاب  
 سے دم پر کھڑی تھی اور راجا کو گھور رہی تھی۔ راجا کے  
 ساتھ صرف زمینی گنگنی ہی غار میں آئی تھی۔ باقی تمام لوگ باہر  
 تھے۔ بگرام آنکھیں بند کئے نہ جانے کس دنیا میں پہنچا  
 ہوا تھا۔ زمینی نے آخر کار اس سکوت کو توڑتے ہوئے  
 بگرام کو پکارا۔ مہاشکتی دان۔ کل عالم گرو۔ مہاراجا کالی چرن  
 ملاقات کے لئے چرفوں میں آگئے ہیں۔ ایک گڑگڑا ہٹ کی  
 آواز گونج گئی۔ جیسے کئی من وزنی پتھر ایک ساتھ کسی پہاڑ  
 سے گرا دیئے گئے ہوں۔ راجا خوف سے کانپ گیا۔ بگرام  
 نے موٹی موٹی سرخ آنکھیں کھول کر دیکھا اور پھر زمینی کو  
 پتھر دکھ دیا۔ نامراد گنگنی میں آکاش پر دیوتاؤں کی بھٹوں میں بیٹھا  
 تھا۔ تو نے آواز دے کر مجھے بلا لیا۔ اگر تو میری شاگرد نہ  
 ہوتی تو تیرے جسم کے ٹکڑے ٹکڑے کر کے بھیدریوں کو کھلا  
 دیتا۔ زمینی نے ہاتھ جوڑ کر کہا۔ مہاگروداسی کی خطا معاف  
 کر دیں۔ مہاراج کالی چرن مہاگرود کے چرن چھوئے آئے  
 ہیں۔ بگرام نے کالی چرن کی طرف بے پردائی سے دیکھا  
 کہا مہاراج ایک فقیر کی غار میں کیا لیتے آئے ہیں۔  
 کالی چرن نے کہا۔ مہاگرود اُدھم پور ریاست کا راجا

بٹھتے ہیں۔ بھلا راجکمار جیسی کوئل کنیا آپ کے کس کام آ سکتی ہے۔

بگڑم نے حقارت سے کہا۔ یہ سوچنا تمہارا کام نہیں بتاؤ میں صرف تمہارا فیصلہ سننا چاہتا ہوں۔ تم راجکمار کا ہاتھ پیرے ہاتھ میں دے دو میں تمہارے دشمن کو نشٹ کر دوں گا۔ کالی چرن نے دل کو تسلی دی کہ شاید یہ بھی امتحان ہے اور ہمارے کو بھلا کسی کنیا کی کیا ضرورت ہے اس کے ایک اشارے پر آکاش سے اسیرا آ سکتی ہے۔

بگڑم نے خاموش دیکھ کر کہا۔ تم نے کوئی جواب نہیں دیا۔ کالی چرن نے اطمینان سے اپنا سر اٹھایا اور کہا۔ ہمارا ججھے منظور ہے۔

بگڑم کے موٹے موٹے ہونٹوں پر مسکراہٹ پھیل گئی اور اس نے کہا بتاؤ کب کنیا دان کرنے کے لئے تیار ہو۔

کالی چرن نے جواب دیا کم از کم ایک مہینے کی مہلت دیں۔ بگڑم نے خوشی سے کہا۔ ہمیں منظور ہے۔ اب آرام سے جاؤ اور بے خوف ہو کر اپنی رعایا پر حکومت کرو۔ تمہاری طرف سے جانے والا دارہم اپنے سینے پر روک لیں گے اس دوران ہی شاگرد زمین آپ سے ملتی رہے گی۔ ہمارا جججہ جوڑ کر کام کرتے ہوئے زمین کے ساتھ لوٹ گئے۔

انکار کر دیا۔ اب تم آئے ہو تو ان تمام پہاڑ کے پتھروں کو ہیرے بنا دوں اور بڑے بڑے پتھر سونے میں تبدیل کر دوں۔ اتنی دولت تو سات پشت بھی تم لوگ اکٹھی کرو تو نہیں ہو سکتی تم بتاؤ کیا قیمت دے سکتے ہو میری۔

کالی چرن نے سر جھکا کے کہا۔ ہمارے میرے سارے خزانے میں اتنے ہیرے نہیں۔ سات پشتوں کی دولت بھی اکٹھی کر دوں تو اتنا سونا تمہاری بھینٹ نہیں کر سکتا۔ بگڑم نے قہقہہ لگایا اور کہا۔ ہمارا جججہ بہت ہی سستے داموں آپ کے ہاتھ تک جائیں گے۔ صرف ایک ہیرے کے بدلے جو آپ کے پاس ہے۔

کالی چرن نے حیرت سے کہا۔ ایسا کونسا قیمتی ہیرا میرے پاس ہے ہمارے آپ حکم کریں۔ میں آپ کی بھینٹ کے لئے پیش کر دوں گا۔ تب بگڑم نے کہا۔ امتحان کے سبب آپ بھی وعدے پر قائم نہ رہیں گے۔ کالی چرن نے کہا۔ ہمارے حکم تو کریں۔ کالی چرن نے عیاری سے زمینی کی طرف دیکھا اور کہا وہ ہیرا ہے تمہاری بیٹی نشودھا۔ ہمیں یہ ہیرا اپنا ہے۔ بتاؤ کیا تم اسے ہمیں دے دو گے۔

کالی چرن سر سے پاؤں تک پسینے میں ڈوب گیا۔ اس نے ڈرتے ڈرتے کہا۔ لیکن ہمارا جججہ آپ تو دنیا تیا گ

دوسری طرف جب اس کی اطلاع اُدھم پور کے مہاراج کو پہنچی تو وہ بے چین ہو گیا۔ اس نے اپنے دربار میں سارے سلطنت کے دانشوروں کو اکٹھا کیا اور مشورہ طلب کیا کہ بگڑا جادوگر کے مقابلے کے لئے اس سے بھی کسی بڑے جادوگر کی خدمات حاصل کی جائیں۔ آخر ایک بوڑھے مشیر نے اٹھ کر کہا۔ مہاراج اس کا توڑ تو صرف کالے پہاڑ کی چڑیل ہی کر سکتی ہے اُس کے پاس ایسا جادو بھی ہے کہ آج چاہے تو آسمان اور زمین ٹکرا کر ریزہ ریزہ ہو جائیں۔ وہ غصے کی نگاہ سے پہاڑوں کو دیکھ لے تو بڑے بڑے پتھر سرے میں تبدیل ہو جائیں۔ ایک جھیلکے ہاتھی روزانہ اس کی خوراک ہے۔ پانی پیئے کے لئے جھیل کو منہ لگا دے تو منٹ بھر میں جھیل خشک ہو جائے۔ وہ چاہے تو ساری دنیا کو لپیٹ کر اپنے جھوٹے میں ڈال لے۔ اس کی بو سونگھ کر جھیل کے برابر ڈر کر بھاگ جاتے ہیں۔ سنا ہے تمام دنیا کے سوراخوں کی آنکھ میں اس چڑیل کا ہی بال ہے۔ اس کے سر پر شیطان کی مادہ انڈے دیتی اور بچے نکالتی ہے۔ وہ اگر جسم بڑھانا شروع کر دے تو ساری دنیا کی زمین تنگ جائے۔ وہ اگر کھڑی ہو تو سرتوں آسمانوں کو چھو کر نکل جائے اور اگر سٹھنے پر آئے تو رانی کا دانہ بھی اس

بڑا معلوم ہو۔ مہاراج نے کہا۔ مشیر صاحب بس کرو اور بھگوان کے لئے کسی صورت مجھے اس تک پہنچا دو۔ مجھے اس کام کے لئے ایک ہفتے کی مہلت ہے۔ جسے مہاراج نے منظور کر لیا۔

○

ناگ اور ماریا کو عزیز کی بے حد یاد ستا رہی تھی۔ وہ دونوں سے دُور اس مقام پہنچ گئے جہاں ایک جہاز ہندوستان روانہ ہونے والا تھا۔ ان کا دل گواہی دے رہا تھا۔ ضرور عزیز ہندوستان کے کسی علاقے میں ہے۔ لہذا وہ دونوں بھی اسی جہاز میں سوار ہو گئے۔ جہازرات کے ساتھ روانہ ہوا۔ وہ دونوں بھی دوسرے لوگوں کے ساتھ جہاز پر شعبہ بازوں کے کھیل دیکھتے ہیں مصروف ہو گئے۔ جو خود بھی ہندوستان ہی جا رہے تھے۔ کئی جہاز ہندوستان کی طرف سفر کرتا رہا۔ لیکن اچانک ایک دن کے وقت عوامیں تیز چلنا شروع ہو گئیں اور عواموں نے طوفان کی صورت اختیار کر لی۔ سمندر میں دست طوفان آ گیا۔ جہاز کے کپتان اور علی نے کوبچانے کی بہت کوشش کی۔ لیکن جہاز سمندری



طوفان کا مقابلہ نہ کرتے ہوئے طوفان کی تندر ہو گیا اور  
 نونی لہریں تنکوں کی طرح ہر چیز بہا کر لے گئیں۔ ناگ  
 اور ماریا کو جب ہوش آیا تو وہ ساحل سمندر کے قریب  
 ہی ایسے علاقے میں پڑے تھے جس کے تین طرف کالے  
 پہاڑ تھے اور ایک طرف سمندر تھا۔ جبوراً وہ ان ہی  
 پہاڑوں کی طرف کسی آبادی کی تلاش میں روانہ ہو گئے

## جادو کا شہر

ناگ اور ماریا ایک مقام پر پہنچے جسے چاروں طرف سے کالے پہاڑوں  
 نے گھیر رکھا تھا درمیان میں ایک سرسبز میدان تھا جس میں کثرت سے  
 پھل لگے ہوئے تھے۔ بڑے بڑے پھل شفا سید، تربوز کے برابر، انگور  
 اور آناخربوزے کے برابر، کیلا ایک آدمی کے قد برابر عرض کے برابر پھیل  
 گیا جسامت سے کئی گنا بڑا تھا۔ درمیان میں ایک شفاف پانی کی جھیل  
 تھی جو بہت گہری تھی اور جس کا پانی نیلے رنگ کا نظر آتا تھا۔  
 اس خوشگوار قسم کی ٹھنڈی ہوا میں چلتی رہتی تھیں۔ کئی قسموں کے  
 کبوتر بگے پرندے اپنی میٹھی اور سرخی آوازوں میں گیت گاتے تھے اور  
 آتے پھر رہے تھے۔ جھیل کے پانی سے مختلف رنگ کی پھلیاں پانی  
 کی آکھ چڑنی کھینتی نظر آتیں تھیں۔ لیکن دور دور تک کسی انسان کا پتہ نہیں  
 ملا۔ ناگ اور ماریا اس جنت اراضی کو دیکھ کر یہیں سستانے کے لئے  
 پہنچ گئے۔ ناگ جھیل کے اس شفاف پانی کو دیکھ رہا تھا جو ٹھنڈا اور  
 شفا تھا۔ آخر اس نے ماریا سے کہا ماریا میں ذرا نہالوں اس  
 پانی کو دیکھ کر میرا دل چاہنے لگا ہے۔ ناگ پانی میں اتر گیا۔ لیکن

محل ہے اور کالے پہاڑوں کی چوٹیوں کا کارنامہ ہے۔ کبھی ہم بھی  
 آباد خوش و خرم انسان تھے جو آج قیدیوں کی زندگی بسر کر رہے  
 ہیں اور جو بولے بھٹکے مسافروں کو خطرے سے آگاہ کر دیتے ہیں یہ کہہ  
 کر سب نوجوان پھر سیلوں میں قائب ہو گئے۔

ماریا نے سوچا اسے بلدی ہی ناگ کو بتا دینا چاہیے لیکن  
 اس سے پہلے وہ پھیل کی طرف جائے۔ چاروں طرف کے پہاڑوں  
 میں زلزلہ آگیا اور بڑے بڑے پتھر چٹوئوں سے زمین کی طرف  
 پھسلنے لگے ان کی زد میں اگر کوئی تادر درخت بھی آجاتا تو تنکے کی  
 طرح تنے سے ٹوٹ جاتا۔ آندھی دور دور سے پلنے لگی مگر ایک بھی  
 پہل ٹوٹ کر زمین نہ گرا۔ ماریا نے تیزی سے بھاگ کر ناگ کے پاس  
 پہنچا جانا لیکن زمین نے اس کے پاؤں پکڑ لئے۔ نضامیں طاقتور  
 طاقتوں کے پیچھے دوپکار کی آوازیں گونجنے لگیں۔

دوسری طرف ناگ نے جو پانی میں غوطہ کھایا تو اسے حیرت  
 ہوئی کہ پانی کی لہروں نے زنجیروں کی صورت اختیار کر لی اور  
 وہ اس کے جسم سے لپٹ کر رہ گئیں ناگ نے اپنے آپ کو  
 بدیل کرنا چاہا لیکن ایسا ممکن نہ ہو سکا وہ کسی چھوٹی سی چیز میں  
 بدیل ہو کر زنجیروں سے سجات پانا چاہتا تھا مگر باوجود کوشش کے  
 وہ ایسا نہ کر سکا اس کی ساری طاقتیں سلب ہو کر رہ گئیں وہ سمجھ گیا  
 کہ اسے اس کی طرف پھیلوں نے آشام کیا تھا وہ سوچنے لگا نا جانے

اسے حیرت ہوئی کہ پھیل کی پھیلیوں نے شور مچانا شروع کر دیا۔ ماریا  
 بھاگ جاؤ یہ سب طلسمی ماحول ہے۔

دراصل یہاں آج سے سو سال پہلے ایک خوبصورت شہر تھا  
 جسے کالی پہاڑوں کی چوٹیوں نے اپنے جادو سے تمام انسانوں کو  
 پرمندوں، پھیلوں اور پھلوں میں تبدیل کر کے قید کر دیا ہے دوسری  
 طرف انگوڑی کی بیل کے پاس جا کر جو ماریا نے انگوڑی توڑنے چاہی  
 گئے کے ہر دانے میں ایک ایک خوبصورت لڑکی نمودار ہو گئی تھیں  
 برتنوں میں چھوٹی رنگین پھلیاں بند ہوتی ہیں اسی طرح یہ خوبصورت  
 لڑکیاں انگوڑی کے دانوں میں تیرتی پھر رہی تھیں ان میں سے ایک  
 نے ماریا کے ہاتھ کا دباؤ محسوس کیا تو کہا کہ تم کون ہو جو نظر نہیں آتا  
 لیکن ہمیں اس بیل سے توڑ لینا چاہتا ہے۔ تم جو کوئی بھی بھاگ جاؤ  
 اس سے پہلے کے کالے پہاڑوں کی چوٹیوں میں جاؤ۔ اس طلسمی  
 زمین سے نکل جاؤ ورنہ تمہارا بھی انجام ہم جیسا ہوگا۔

ماریا جراتی سے انہیں دیکھ رہی تھی۔ پھر اس نے سیب کے  
 ایک درخت سے سیب توڑنے کے لئے ہاتھ بڑھایا جو ماریا  
 ایک سیب کو اس نے توڑنے کے لئے زور لگایا تمام درخت کے  
 سیلوں میں حسین و جمیل نوجوان لڑکے جو سیب میں قید  
 تھے انہوں نے بھی یہی کہا کہ میں کون توڑنے کی کوشش کر رہا ہے  
 تم جو کوئی بھی ہو میں نظر نہیں آ رہے یہاں سے بھاگ جاؤ یہ طلسمی

ناگ سمجھ گیا یہ بلا ضرور کوئی چڑیل ہے۔ کیونکہ مڑے ہوئے پاؤں سے  
 اس نے اندازہ لگایا تھا۔ اور مجھے پاؤں کے نیچے کلنا پاتا ہے ایک  
 دفعہ پھر اس نے کوشش کی کہ پرندہ بن کر اڑ جائے مگر ایسا ممکن نہ ہوا۔  
 بہت بائبل قریب آ رہی تھی اور اس کے ساتھ ہی خونناک مہنسی کی  
 وار جس سے ایک دفعہ پھر پہناؤں سے چھوٹے بڑے پتھر گر گئے  
 تھے ناگ رینگ کر تیزی سے اس پھت کے نیچے سے نکل گیا۔ مگر ایک  
 ناگتہ ناگ کی طرف بڑھا اور اسے چوٹی کی طرح اٹھا کر اپنی تھیلی پر بٹھایا  
 دوسری طرف ماریا کا بھی یہی حال تھا اس قدر وقامت کی بلا اس  
 نے اس سے پہلے کبھی نہ دیکھی تھی۔ اس نے ایک دفعہ پھر زور لگا کر بھاگنے  
 کی کوشش کی مگر زمین نے اس کے پاؤں نہیں چھوڑے پھر اس نے شوس  
 ایک بہت بڑا ناگتہ نیچے کی طرف آیا اور اس نے اسے ایک کپڑے  
 کی طرح سے اٹھا کر اپنی بہت بڑی تھیلی پر بٹھالیا۔  
 ماریا نے دیکھا ایک بڑے سے میدان میں ناگ زنجیروں میں بکڑا  
 تھا۔ حذور کرنے پر اسے معلوم ہوا کہ وہ دونوں ایک بہت بڑے ناگتہ  
 کی تھیلی پر پڑے ہوئے ہیں۔ ناگ نے ماریا کی بدعوس کر لی تھی اور کچھ  
 تھا کہ ماریا بھی اس کی طرح سے مصیبت کا شکار ہو چکی تھی۔ ناگ نے  
 تھیلی سے اوپر مونہہ اور ناگتہ کو دیکھنے کی کوشش کی تو دیکھ کر حیران  
 ہو گیا یہ دو مونہہ والی بلا تھی ایک مونہہ آگے اور دوسرا اس سے جڑا  
 اچھے تھا اس کی تین آنکھیں تھیں۔ تیسری آنکھ ماتھے پر تھی۔ اسی طرح

ماریا کا کیا حال ہو گا کہیں اس کی طاقت تو سلب نہیں ہو گئی وہ یہ  
 سوچ ہی رہا تھا کہ جھیل میں زور کا طوفان آیا اور لہروں نے اسے  
 زنجیروں سمیت باہر پھینک دیا باہر کی حالت دیکھ کر اسے اندازہ  
 ہوا کہ یہاں بھی خیریت نہیں ہے۔

اس نے زور سے ماریا کو پکارا مگر آواز گئے ہی میں دب کر رہ  
 گئی یہی حالت ماریا کی تھی اس نے بھی پوچھ کر ناگ کو اپنی مصیبت  
 سے آگاہ کرنے کی کوشش کی مگر آواز باوجود زور لگانے کے بھی نکلے  
 سے نہ نکل سکی اور وہ بے بسی سے آنے والے وقت کا انتظار کرنے  
 لگی کیونکہ ان کے لئے یہ کوئی نئی بات نہ تھی ہزاروں سالوں سے یہ  
 لوگ ان خطرات سے بھیلے پھر رہے تھے۔ دوسری طرف ناگ نے  
 دیکھا دو بہت بڑے پاؤں جو تقریباً پچاس پچاس گز ضرور لمبے ہوں  
 گے اور جو آگے کی بجائے پیچھے کی طرف مڑے ہوئے تھے اس کی سمت  
 بڑھ رہے تھے بلکہ جب پاؤں زمین پر پڑتا تو دزن کی وجہ سے گھٹنے  
 تک زمین میں دھنس جاتا۔ ناگ نے پاؤں کے ساتھ ساتھ ادر دیکھنے کی  
 کوشش کی تو حیران رہ گیا کہ اس کی لمبائی اتنی لمبی تھی مگر سر آسمان کو پہنچا  
 کر چلا گیا تھا جو نظر نہیں آ رہا تھا۔ دونوں پاؤں ناگ کے دونوں سمت کے  
 اکر رک گئے۔ ناگ ان دونوں پاؤں میں پھونٹی کی مانند معلوم ہو رہا  
 تھا۔ پھر ایک پاؤں نے ٹھیک اس کے سر پر آکر چھت کی طرح ڈھکا  
 دیا اور یہ چھت آہستہ آہستہ نیچے کی طرف آنے لگی۔

تین آنکھیں دوسری طرف تھیں اس کے بڑے بڑے باؤں میں کچھ  
 کیڑوں کی طرح رینگتے پھر رہے تھے۔ اس کے تین دانت اتنے لمبے  
 تھے کہ سینے تک پہنچ رہے تھے۔ بالکل ہاتھی کے دانتوں کی طرح نوک  
 اور گول تھے۔ آنکھیں اوٹوں کی طرح گول اور چمک دار تھیں۔ ماریا  
 یہی کچھ دیکھ رہی تھی۔

تب اس کے بڑے سارے مونہہ کو جو فار کا دیاڑا معلوم ہوتا  
 جلیخ ہوئی اور اس نے کہا کہ تاریخ کے حقیر کیڑوں میری سلطنت میں  
 آنے کی مزاحمت ہے۔ لیکن مجھے علم ہے کہ تم لوگ کئی ہزار سال سے  
 زندہ ہو اور زندہ رہو گے۔ مجھے ابھی جلدی ہے شہنشاہ طلسم ناگوار  
 مجھے بلایا ہے جو سمندروں کی تہ میں کئی ہزار سال سے بیٹھا حکومت کر  
 رہا ہے اس کی حکومت سات سمندروں پر ہے۔ وہی الحال میرے پیٹ میں  
 تیدی بن کر رہو فیصلہ بعد میں ہو گا کہ تمہارے ساتھ کیا سلوک کیا جائے  
 اس نے اپنا غار نما منہ کھولا اور زور سے اندر سانس کھینچا۔ ماریا اور ناگ  
 کو محسوس ہوا کہ تیز آندھی انہیں اڑا کر کسی غار میں لے گئی۔ اس پیٹ میں  
 غار کی طرح وسعت تھی کافی لمبائی اور چوڑائی تھی۔ لیکن اندھیرا تھا جب کچھ  
 پر چڑیل سانس لینے کے لئے منہ کھولتی تو روشنی کی کرن اندر بھی آجاتی اور  
 دونوں کی قوت گویائی واپس آچکی تھی ناگ نے ہی پہل کی اور ماریا کی پر  
 پا کر کہا ماریا بہن کیا حال ہے ماریا نے کہا بھائی ناگ برسے پیسنے

عزیز شہر میں ایک ہوٹل کے قریب کھڑا ناگ اور ماریا کے متعلق ہی  
 سوچ رہا تھا کہ قریب کی دکان پر دو آدمیوں کی باتیں سن کر کان ادھر  
 لگا دیئے جو مہاراج کالی چرن کے متعلق گفتگو کر رہے تھے کہ مہاراج اچھے  
 ہو گئے ہیں مگر اب ایک اور مصیبت ان پر آن پڑی ہے کہ انہوں نے  
 یثودھا کی شادی کا فیصلہ کسی پہاڑوں میں رہنے والے جادوگر سے کر دیا ہے  
 جس پر سارے درباری، مہارانی، راجکماری یثودھا سب پریشان ہیں۔ دوسرے  
 نے کہا کہ تم نے اور کچھ بھی سنا مہاراج نے یہ سودا اپنے دشمن ادھر پور کے  
 مہاراج کی دشمنی سے بچنے کے لئے کیا ہے اب تازہ خبر آئی ہے کہ ادھر  
 کا مہاراج کالی پہاڑوں کی چوٹیل سے مد لینے کے لئے جانے والا ہے۔  
 کیونکہ جادوگر جگروم نے راجکماری یثودھا کے لاپٹ میں اس کا ساتھ دینے  
 سے انکار کر دیا ہے اور مہاراج کالی چرن کی حمایت کا اعلان کیا ہے۔  
 عزیز نے سوچا چلو پہلے چل کر کالے پہاڑوں کی چوٹیل ہی سے نیٹ  
 لیں۔ ناگ اور ماریا تو ہمیشہ کی طرح ملی ہی جائیں گے نا جانے اسے  
 یہ بات پسند کیوں نہ تھی کہ گلاب کے پھول کی طرح خوبصورت یثودھا  
 بدسے کی آنگ میں جھونک کر کسی بدصورت جادوگر سے بیاہ دی جائے۔  
 عزیز نے ایک بہت بڑھے پھل فروش سے پوچھا جو پھولوں کی ٹوکری  
 سامنے رکھے پھل بیچ رہا تھا کہ بابا کالے پہاڑ کدھر ہیں۔ پھل فروش اس  
 طرح اچھل پڑا میرے اسے کسی بچھو نے ڈنگ مار دیا ہو۔ پھر اس نے عزیز کو  
 ہمدردی اور رحم کے جذبات کے ساتھ دیکھا اور کہا کہ نوجوان اپنی جوانی پر

توس کھاڑا۔ بیٹا کسی دشمن نے تمہیں اس راہ پر لگا دیا ہے یا کوئی دوردل سے آئے ہوئے پر دہسی جو جو یہ نہیں جانتے کلا پھلہ ایک بڑی خود ناک چوہل کا مسکن ہے کوئی زندگی سے اکتا ہوا انسان ہی ادھر کا رہ کر رہتا ہے کیا تمہیں اپنی جوانی پر ترس نہیں آتا بیٹا یہ کہہ کر بوڑھا پھوٹ پھوٹ کر روئے گا۔

عزیز کو اس بزرگ پر رحم آگیا جو جھکی ہوئی کمر مزدورینائی کے بادشاہت غنٹت مزدوری کر کے روزی کمار تھا یا شاید اس بیچارے کا کوئی بیٹا نہیں تھا جو اس بڑھاپے میں اس کے کام آتا۔ عزیز نے کہا محرم بزرگ آپ روئے کیوں گے۔

بوڑھے نے اپنے میلے کرتے کے دامن سے آنسو پونچتے ہوئے کہا بیٹا تیری ہی عمر کا میرا ایک بیٹا تھا اس کے سر پر بھی یہی جھوت سی سوار تھا کہالے پہاڑوں کا راز معلوم کرے۔ میں نے اسے بہت سمجھایا۔ اس کی ماں نے اپنے بڑھاپے کا واسطہ دیا لیکن وہ بے حد تھا کہ عزیمت اور انفلو صرف مزدوری کر کے دور نہیں ہو سکتے۔ وہ اپنی آنے والی نسلوں کو امیر دیکھنا چاہتا ہے۔ کسی دشمن نے اسے بتایا تھا کہالے پہاڑوں میں سونے کی کان ہے۔ اس کے سر میں یہ سودا سمایا ہوا تھا کہ وہ سونا لے کر آئے گا اور ایک امیر اور دولت مند آدمی کی طرح زندگی بسر کرے گا۔

میں نے بہت سمجھایا بیٹا لاپٹ بری بلا ہے۔ خدا جس حال میں رکھے۔

اس کا شکر ادا کر در محنت اور مزدوری سے کمائی ہوئی دولت ہی ذوق حلال کہلاتی ہے۔ اگر جم عزیز ہیں تو ضرور اس میں کوئی اللہ تعالیٰ کی منسلکت ہوگی لیکن وہ زمانہ بابا کی آنکھوں میں آنسو پھرتے تھے جس سے عزیز کا دل بیچ گیا تھا پھر عزیز نے پوچھا پھر کیا ہوا بابا۔ پھر کیا ہوتا تھا بیٹا شاید خدا کو یہی منظور تھا کہ میں اپنی بوڑھی چڑیاں لرگلاتا پھروں ایک رات تمہیں بتائے بغیر ہی میرا بیٹا کالے پہاڑوں کی طرف چلا گیا اور ان جگہ کوئی پہاڑوں نے اسے نگل لیا ایک سال ہو گیا ہے وہ لوٹ کر نہیں آیا۔ بوڑھا پھر رونے لگا۔

عزیز نے تسلی دیتے ہوئے کہا بابا تمہارے بیٹے کا کیا نام تھا۔ اچھا تھا بیٹے۔ عزیز نے اس نام کو دہرایا اور بابا کو تسلی دیتے ہوئے کہا بابا آپ گھبراہیں نہیں اگر خدا کو منظور ہوا تو ایک دن آپ کا بیٹا ضرور آپ سے ملے گا۔ میں اسے لاؤں گا۔ عزیز نے حیرت سے چند سونے کے ٹکے لیا کر دیتے ہوئے کہا ان سے اپنے کاروبار کو سوت دو تاکہ آرام سے زندگی بسر ہو۔ ماں تم نے اچھ کی ماں کے متعلق نہیں بتایا۔ بوڑھے نے ٹھٹھا ساٹس بیٹے ہوئے کہا وہ دن رات بیٹے کی جدائی میں رو رو کر اندھی ہو گئی۔ اور آخر ایک روز اس نے ٹوٹ ٹوٹ کر جان دے دی۔ بیٹا مرتے وقت بھی اس نے یہی پریات کی تھی میرا منہ دروازے کی طرف کر دو تا یہ میرا نعل لوٹ آئے۔ لیکن وہ بد تعیب یہ حسرت لے کر دنیا سے رخصت ہو گئی۔

مندر کی تعمیر میں کئی دیوبھی شامل تھے جو ہزاروں من وزن بڑے بڑے  
پتھر ان پہاڑوں سے کاٹ کر چوٹی پر لے جاتے تھے اس مندر کا راز  
بہت کم لوگوں کو معلوم ہے کہ یہ کیسے جگہ پر ہے۔ کیونکہ اب بھی دیوبھا لوگ  
یہاں پر ماتا کے چرن پھرنے آتے ہیں۔ میرے دادا نے اپنے دادا سے  
سنا تھا اور پھر میرے دادا نے ایک منت ماننے کیلئے وہاں کا سفر کیا تھا  
اب بھی برن کی کھال پر بنا ہوا وہ نقشہ ہمارے خاندان کے پاس موجود  
ہے جو نسل در نسل در نسل میں چلا آ رہا ہے۔ یہ ایک بہت ہی کٹھن مرحلہ  
ہے کالی ماتا کی بھینٹ کے لئے ہمیں ایک ایسے بچے کو تلاش کرنا ہے  
جو پورنماشی کی رات پیدا ہوا ہو اور اس کے گل پر چاند گرہن کا سیاہ پیلنگ  
شان ہو اس کی عمر پانچ سے زیادہ نہ ہو۔

عین کے دل پر پچیس سی اعلیٰ اس کے اندر ایک طوفان سا اٹھا۔  
اور اس نے قسم کھائی وہ کالے پہاڑوں کی چڑیل سے ایک خونگ  
انتقام لے گا۔ اس نے بوڑھے کو مزید دکھ دینا مناسب نہ سمجھا اور اسے  
خدا حافظ کبہ کر چل دیا ایک نوران سی جگہ آکر اس نے زلار دیوی کا موتی  
منہ میں ڈال لیا اور اڑنے کا ارادہ کیا اور اس کے پاؤں خود بخود زمین سے  
اٹھ گئے۔ وہ بہت بلندی پر پرواز کرنے لگا دراصل اس کا مقصد تھا کہ  
بلندی پر جا کر اسے خود بخود کالا پہاڑ نظر آنے لگے گا کوئی ایک گھنٹہ  
بمک وہ بلندی پر پاٹا رہا آخر مغرب کی جانب دور اسے کالا پہاڑ نظر آیا  
اس نے اپنا رخ اس طرف موڑ لیا اور تیزی سے اڑتا ہوا اسی سمت  
روانہ ہو گیا۔

ایک ہفتہ گزر جانے کے بعد ادھم پور کے مہاراج نے بوڑھے مشیر  
کو بلوایا اور اس سے پوچھا کہ کیا اس نے کالے پہاڑ کی چڑیل سے ملاقات  
کا کوئی بندوبست کیا ہے یا نہیں۔ بوڑھے مشیر نے کہا مہاراج کالے پہاڑوں  
کی چڑیل کالی ماتا کی سیلوک ہے یہاں سے پتھم کی طرف سنگھان اور  
سرخ پہاڑ ہیں جن کا فاصلہ کوئی سو کوس ہے۔ ہماری ریاست سے ان  
پہاڑوں میں کئی غاریں ہیں اس پہاڑ کی سب سے بلند چوٹی پر ایک بہت  
بڑا غار ہے میں کے اندر کالی ماتا کا مندر ہے۔ سنا ہے کئی ہزار سال پہلے  
سب ریڈاؤں نے مل کر اس مندر کو اپنے ہاتھ سے بنایا تھا اور اس

جا جانے پریشان ہو کر کہا میں جتنا جلدی چاہتا ہوں اتنی ہی دیر ہو  
گی ہے۔ مجرم جا دو گے گھگھ جوڑے کے بعد راجا کالی چرن کسی وقت بھی  
پہرے پر وار کر سکتا ہے۔ آج ہی ریاست کے اندر اور ریاست کے باہر اپنے  
ہا سوس رواد کر دو جو ایسے بچے کو حاصل کر کے لائیں مشیر صاحب یہ کام  
اپنے ذمہ داری پر کر دو میں جتنی دولت کی ضرورت ہو میں فراہمی  
کے لئے دیتا ہوں آپ خود اس سے وصول کر لیں۔ دولت کی پرواز کریں  
کام جلدی سے چونا چاہیئے۔

بوڑھا مشیر چلا گیا تو بہارانی کلاوٹی مہاراج کے پاس آئی اور اسے سمجھائے  
کہ یہ راج سبٹ چھوڑو دشمنی بزرگوں کے درمیان تھی انہی کے ساتھ چٹا کی

اس بات کے لئے کئی جاسوس ادھم پور دروازہ کر دیئے گئے تھے جو آگ  
اطلاح ذیں گے کہ اس کشت کا کیا نتیجہ نکلتا ہے۔

اسی رات مجرم ہمارا ادھم پور سے بدل لینے کے لئے چاہا کرنا  
تھا دوسری طرف راجا کی بیٹی شیدا دھارمیا کی طرف سے چوں میں سر رکے دیوتا کے  
چرن اپنے آنسوؤں سے دھو رہی تھی کہ مجھے اس منوس اور بد شکل جادوگر  
سے نجات دلاؤ۔

کالے پہاڑوں کی چڑیل اپنی فار میں پڑی خواتے لے رہی تھی اس کے  
پیٹ کے اندر ماریا اور ناگ یہ محسوس کر رہے تھے کہ وہ سو رہی ہے اب۔  
انہوں نے اس کے مونہہ کا رخ کیا جہاں سے انہیں روشنی آتی دکھائی دے  
رہی تھی۔ دونوں آہستہ آہستہ اوپر منہ کی طرف چلے آ رہے تھے۔ چڑیل کا  
پیٹ کیا تھا اچھا خاصا عجائب گھر تھا۔ اس میں مختلف قسم کے جانور اور  
پرندے اس طرح بند تھے جیسے انہیں کسی کو ٹھہری میں بند کر رکھا ہو۔  
چڑیل بہت سے جانور ضرورت کے تحت نکل کر صبح کریا کرتی تھی

اور پھر وقت ضرورت انہیں اگل کر باہر نکالتی ان کا خون مٹی اور گشت  
کھا جاتی اس کے پیٹ میں خاص طور پر ایک حصہ ایسا تھا جو جیل خانے  
کا کام دیتا تھا اس بگڑ اس کی انٹریاں، دل، پھیپھڑے وغیرہ کچھ نہ تھے  
صرف ایک کوٹھڑی نما بڑا سا جیل خانہ ضرور تھا۔ بل آخر دونوں یہ سفر طے  
کر کے اس دروازے تک پہنچنے کے قابل ہو گئے جو کبھی بند اور کبھی کھل رہا تھا  
قریب جا کر انہیں احساس ہوا کہ باہر کوئی زبردست آندھی چل رہی ہے

آگ میں جل گئی تم نے پہلے بھی راجا کا لی چرن کو کافی کشت پہنچایا تھا  
لیکن اس نیک دل نے اس کا کوئی جواب نہیں دیا اب بھی وقت  
ہے دوستی کا ماتہ اس کی طرف بڑھاؤ، دشمنی سے کوئی فائدہ نہ ہوگا بدل  
لینے والے سے معاف کر دینے والا بہت بڑا ہوتا وقت گزر گیا تو ماتہ تھے  
ہی رہ جاؤ گے۔ اپنی رعایا کی بھلائی اور اپنے عزیز لوگوں کے لئے جو  
رغم خرچ کرنی چاہئے اسے بدل لینے اور دوسرے کو تباہ و برباد کرنے پر مت  
خرچ کیجئے۔

لیکن راجا نے اسے ڈانٹتے ہوئے کہا کہ مجھے تمہاری نصیحت کی ضرورت  
نہیں میرے پتا کی آتما آج بھی جلی ہوئی راکھ میں انتقام انتقام پکار رہی  
ہے۔ اس آگ میں میرا سب کچھ ل کر راکھ تو ہو سکتا ہے مگر کالی چرن کو  
تباہ کئے بغیر یہ آگ ٹھنڈی نہیں ہو سکتی تم یہاں سے دفع ہو جاؤ میں  
تمہاری صورت نہیں دیکھنی چاہتا۔ مہارانی دل ہی دل میں ڈرتی ہوئی جلی  
گئی کہ برائی کا انجام آخر ہوا ہی ہوتا ہے۔

دوسری طرف راجا کالی چرن کے ہزار پر مجرم جادوگر اس کے محل  
ہی میں چلا آیا تھا ایک سہتہ گزر چکا تھا شیدا دھارمیا، رانی اور درباریوں کی مخالفت  
کے باوجود راجا نے اس کی شرط منظور کر لی تھی اور آج ہی مجرم نے  
مہاراجا سے کہا تھا کہ وہ ہمارا جادو پور کو کشت دینے کے لئے چاہا  
کرے گا اور کل ہی اس کے شہر پر اسی قسم کے پھالے پھوٹ نکلیں گے  
جیسے اس کی وجہ سے مہاراجا کالی چرن اس بیماری کا شکار ہو چکا تھا

## عنبر کالے پہاڑوں میں

عنبر اب کالے پہاڑوں کے اوپر اڑتا پھر رہا تھا اس نے نیچے دیکھا ان پہاڑوں کے درمیان ایک میدان نظر آیا جو درختوں سے بھرا ہوا تھا اور درمیان میں ایک تھیل جو اوپر سے انگوٹھی میں جڑے ہوئے ٹنگینے کی مانند نظر آ رہی تھی جس میں کوئی شفاف اور بے داغ ہیرا جڑا ہوا جو کیونکہ سورج کی شعاعوں سے پانی بالکل بیرے کی طرح چمک رہا تھا اس گنوار کو دیکھ کر عنبر نے یہیں اترنے کا فیصلہ کیا اور وہ آہستہ آہستہ بلندیوں سے زمین پر آنے لگا۔ وہ جوں جوں قریب آتا جا رہا تھا اسے پھلوں سے لدے باغات نظر آ رہے تھے اور پھر جب اس کے پاؤں زمین سے لگے تو پھلوں کو دیکھ کر اس کی حیرت کی انتہا نہ رہی جو اپنی جاہلیت کے اعتبار سے بہت بڑے تھے اس نے بڑھ کر ایک درخت سے ایک سیب توڑنا چاہا تو اس میں سے ایک حسین اور نوجوان لڑکے کو بھانکتے ہوئے پایا جو کہ رہا تھا یہاں سے بھاگ جاؤ یہ فلسفی دنیا ہے درنہ تم بھی ساری زندگی قیدی بن کر رہ جاؤ گے یا کالے پہاڑوں کی چڑیل کی خوراک بن جاؤ گے۔

عنبر کو اب معلوم ہو چکا تھا کہ وہ صحیح مقام تک پہنچا ہے یہ مقام بلاشبہ

پھر بہت بڑے چلی کے پاٹ ایک دوسرے سے گڑھا لگا کر آواز پیدا کر رہے ہو۔ بہر صورت خدا خدا کر کے یہ سفر ختم ہوا اور دونوں اس درخت کے پاس پہنچ گئے جو پہلی یہ دروازہ کھلا دونوں نے باہر چھلانگ لگا دی لیکن تیز آندھی کے زور سے دور جا گئے اب انہیں معلوم ہوا کہ یہ آندھی نہیں چڑیل کے خواتوں کی آواز تھی انہوں نے تاریخ کے کسی بھی دور میں اس قدر ڈراؤنی اور ظالم چڑیل نہیں دیکھی تھی۔ فارمیں چاروں طرف تو زائیدہ پکوں کی کھوپڑیاں اور پنجرے تھے جگہ جگہ خون کے بڑے بڑے دھبے اور پھینٹیں پڑی ہوئی تھی۔

ایک کونے میں جھگی سینے کا آدھا کھایا ہوا جہم پڑا تھا اور چاروں طرف خون کا پھیر سا لگا تھا۔ ہر طرف کچے گوشت اور خون کی بدبو پھیلی ہوئی تھی جس میں سانس لینا بھی دشوار ہو رہا تھا۔ وہ باہر جانے کا راستہ تلاش کرتے پھر رہے تھے لیکن بے سود کیونکہ راستے کو ایک بہت بڑے پتھر کے ساتھ بند کیا ہوا تھا۔ اگر ناگ اور مارا یا اپنی طاقت نہ کھو چکے ہوتے تو ضرور اس پتھر کو ہٹانے کی کوشش کرتے لیکن وہ عام انسانوں کی طرح سے اسے ہلا بھی نہیں سکتے تھے۔



کالے پہاڑوں کی چڑیل کا مسکن ہے اس نے چاروں طرف نگاہ دوڑائی  
اس سبزہ زار کے قطع زمین کے چاروں طرف کالے اور بلند پہاڑ تھے جن  
کی داریوں میں چین کھلا ہوا تھا خلافتِ فطرت معلوم ہو رہا تھا۔ ایسے پتھرے  
اور سنگلاخ پہاڑوں کی داری میں سبزہ مزور کسی یاد و گراہی کار نامہ معلوم  
ہوتا تھا۔ اس نے ایک دفعہ پھر ان بلند پہاڑوں کی طرف نگاہ کی اپنے  
آپ کو اس چڑیل سے ٹکرانے کے لئے تیار کیا اور اسی سمت روانہ ہو گیا۔



راجمکاری شروع ہوئی، چانک بیماری کی وجہ سے کالی چرن نے مجرم سے  
تھوڑی اور بہت مانگ لی جسے مجرم نے باخوشی قبول کر لیا۔ کالی چرن اب  
بیک اس شادی کو امتحان سمجھ رہا تھا لیکن جب مجرم کے مطالبے نے شدت  
اختیار کی تو اسے بڑا دکھ ہوا کہ یہ امتحان نہیں حقیقت ہے اب تک راجمکاری  
مہارانی اور درباروں کی مخالفت پر وہ مطمئن تھا کہ مجرم میرا امتحان لے رہا ہے  
اور بالآخر وہ کہہ دے گا کالی چرن تم امتحان میں پورے اترے ہو۔ تمہارا  
دشمن کو سزا دے کر میں پھر اپنے پہاڑوں میں غار میں جا رہا ہوں کیونکہ  
دنیا کو چھوڑ چکا ہوں لیکن اس کی امیدوں پر پانی پھر گیا تھا اب اسے محسوس  
ہو رہا تھا وہ انہی کے جال میں صیغے سوچے سمجھے منصوبے کے تحت مجرم  
کی مرضی سے تیار کیا گیا تھا چنسن کر رہ گیا ہے۔ ایک طرف اس کی پھول سی پٹی  
تھی۔ دوسری طرف ایک پد شکل اور قابلِ نفرت جادوگر وہ اپنی غلطی پر  
پہنچتا رہا تھا۔

یہ دو دن رات رو دو کر بیمار ہو گئی تھی دوسری طرف مجرم اپنے  
مطالبے سے دستبردار ہونے کے لئے تیار نہیں تھا یہ گتھی جتنی وہ سلجانے کی  
کوشش کر رہا تھا اتنی ہی الجھتی جا رہی ہے۔ اس نے زمینی کو طلب کیا  
اور خزانے کا منہ کھول کر کہا کہ جتنی دولت چاہے لے لو مگر اس مصیبت سے  
چھٹکارا دلادو زہنی نے کہا مہاراجہ دولت کی ضرورت تو صرف مجھ جیسی عورت  
کو ہو سکتی ہے مجرم کے لئے اس کی کوئی حقیقت نہیں رہ وہ وہ خلائی ہے تم  
نے اسی شرط پر اس کی امداد حاصل کی تھی وہ تمہیں دشمن سے محفوظ رکھے  
اور اسے ایسی ہی بیماری میں مبتلا کر دے جس سے تم گزر چکے ہو۔ تمہارے  
میاں سوس یہ اطلاع لے کر آپکے ہیں کہ ادھم پور کا مہاراجہ جہانی کوڑ میں  
مبتلا ہو چکا ہے آپ اپنی بیٹی کو سمجھائیں کہ وہ باپ کے وعدہ کی لاج رکھے  
زمینی کو روانہ کرنے کے بعد کالی چرن ٹوٹے ہوئے دل کے ساتھ بیٹھ گیا  
کے کمرے میں گیا جو اپنی چھپر کھٹ پر بے ہوش پڑی تھی اور اس کی ماں  
اس بیٹی کو آسو بہا رہی تھی۔ رشاہی دید میٹھاسلی دے رہا تھا کہ گھبرانے کی  
کوئی بات نہیں جو دو دوائی میں نے دی ہے اس سے راجمکاری کو تھوڑی  
بیر کے بعد ہوش آجائے گا۔ بخار بھی آجائے گا لیکن اس صدمے سے  
راجمکاری کا دماغ بری طرح متاثر ہوا ہے اس کے نتائج ان کے ہوش  
میں آنے کے بعد ہی معلوم ہو سکیں گے۔

کالی چرن سے رو دینے والے انداز میں کہا ایسا نہ کہو کلیم صاحب آپ  
بہت تجربہ کار اور سمجھ دار ہیں بھگوان کے لئے کوئی ایسی دوائی راجمکاری

والے سے معاف کر دینے والا بڑا ہوتا ہے، ہم نے انسان ہوتے ہوئے  
دوسرے انسان کو تکلیف پہنچانی چاہی۔ شائد اسی بات کی یہ سزا ہمیں مل  
چکی ہے، وقتی طور پر بدل لینے کا جھوٹ ضرور ہمارے سر پر سوار ہو گیا تھا  
مگر حیب ہمارے جاسوسوں نے اطلاع دی ہے کہ ادم پور ہمارا جھانی  
گڑ میں مبتلا ہو گئے ہیں ہمیں خوشی کی بجائے دکھ ہوا ہے، ہمیں اپنی تکلیف  
یا داغی ہے۔ ہم نے یہ بھی نہ سوچا کہ اچھے اور برے میں کیا فرق ہوتا  
ہے۔ ظالم اور مظلوم کا فرق مٹا کر ہم نے خود اپنے آپ کو ظالموں میں شمار  
کر لیا ہے، جھگوان مجھے معاف کرے مگر اس غلطی کی سزا ہم سب کو بھگتی ہے  
شادی سے انکار کر دیا تو یہ ظالم جاوہر کو جس تباہ دہر باد کر دے گا۔

راجکمار نے کہا تپا جی کوئی بیٹی بھی ایسے ماں باپ کو تباہ ہوتے نہیں  
دیکھ سکتی میرا بیون بیدان دے کر اگر آپ کی حکومت آپ کی خوشیاں  
خاتم رستی ہیں تو اس زندہ لاش کو جس سے چاہیں بیاہ دیں یہ کہہ کر راجکمار  
کو ایک دفعہ پھر غصہ آگیا۔

کالی چرن مہارانی اور وید سب پریشان ہو گئے۔ ماں نے اپنا سینہ پیٹ  
لیا۔ مہاراج نے اپنا گریبان نوچ لیا۔ وید نے نبض دیکھی آنکھیں دیکھیں اور  
کہا گھبراہٹ میں مہاراج چراغ کی لوم ضرور ہو گئی ہے مگر تیل ابھی ختم نہیں  
ہوا، جب تک جان میں جان ہے میں خدمت کرتا رہوں گا مگر ان سے  
دکھ کا علاج صرف یہی ہے کہ کسی صورت یہ شادی روک دی جائے ورنہ  
ہو سکتا ہے راجا کو اپنی بیٹی کی ڈولی اٹھانے کی بجائے اس کی اڑھی اٹھانی

کو دیں جس سے اس کا دکھ چلا جائے راجکمار نے آمستہ آمستہ کہا  
شروع کر دیا تو سب اس کی طرف متوجہ ہو گئے۔ اس نے دھیرے دھیرے  
آنکھیں کھول کر اپنے گرد دھڑکے ہوئے ماں اور باپ کو دیکھا اور دونوں  
ہوئے آنسو اس کے گالوں پر بہنے لگے۔

کالی چرن نے کہا بیٹی ہماری تاریخ بھری پڑھی ہے کہ باپ کی بات  
کا پاس اور اس کی عزت رکھنے کے لئے اولاد نہ بڑی بڑی قربانیاں  
دی ہیں۔ کیا جھگوان رام چند راجی نے اپنے باپ کے دلہے کی لاج رکھنے  
کے لئے بارہ سال بن پاس نہیں کاٹا۔ وہ بھی تو راجا کی اولاد تھے اور ناز و  
پرستی سے بڑے ہوئے تھے۔ ریشمی گدوں پر سونے والے رام چھن اور سینا بارہ  
سال تک پتھریلی زمین پر سوتے رہے۔ قسم قسم کے کھانے جن کے دست  
پر رہے ہوں انہوں نے باپ کے منہ سے نکلے ہوئے الفاظ کو نہ جانے  
کے لئے پھل اور پتوں کو کھا کر گزارا کیا اگر مجھ سے بھول ہو گئی ہے تو  
سر دربار رسوا کرنے کی بجائے بہتر ہے اپنے ہاتھوں میری زندگی کا خاکہ  
راجکمار ری بھاری اور کزوری کے باوجود اٹھ کر بیٹھ گئی اور اس نے  
کے تمدنوں کو چھو کر کہا ایسا نہ کہیں تپا جی۔ ماں باپ کے تمدنوں میں تو  
سورگ یعنی جنت ہوتی ہے۔ میں اپنی جان دے کر بھی آپ کے دلہے  
کا پامن کر دوں گی آپ بیٹی کو جس ترگ میں چاہیں ڈال دیں۔

کالی چرن نے دھکی انداز میں کہا بیٹی ہم مجھ سے بھول ہوئی ہے  
انتقام کی آگ میں اندھے ہو کر بزرگوں سے اصول کو بھی بھلا دیا کر بدل لینے

سے فائدے کے بجائے نقصان ہی ہو رہا تھا بیماری اور بڑھتی جا رہی ہے چھانے بنتے اور پھوٹ جاتے مہاراج بڑی ہی تکلیف میں مبتلا تھا۔ اس نے اسی وقت مشیر خاص کو طلب کیا اور پوچھا مشیر صاحب بتائیں کوئی کام بتا۔

مشیر نے کہا مبارک پر مہاراج ہمارے آدمیوں نے ایک ایسے بچے کو پتہ لگایا ہے جو پورناشی میں پیدا ہوا ہے اور اس کے گال پر چاندگر بن کا نشان موجود ہے۔ پھر دیر کس بات کی ہے راجا نے بے گل چوکر کہا مشیر نے کہا وہ اپنے ماں باپ کا ایک ہی بیٹا ہے جسے بڑی منتوں مڑوں سے اس کے ماں باپ نے بھگون سے لیا ہے ڈر ہے اگر اس کی ماں کی گود سے بچے لیا تو وہ پاگل ہو جائے گی۔ کیونکہ ماں باپ دونوں کو اس سے بے انتہا پیار ہے۔

راجا نے غصے سے کہا کیا کہتے ہو خواہ سارے جہاں کے انسان مر جائیں میری جان بچنی چاہیے ابھی جا کر بچو اٹھالاد اور قربانی کی تیاری کر دو۔ مشیر اور تمام لوگ وہاں سے رخصت ہوئے کیونکہ مہارانی نے ملاقات کے لئے ایجازت مانگی تھی۔

مہارانی نے آکر پھر مہاراج کو سمجھایا کہ اپنے کمروں کا پھل آپ کو مل رہا ہے آپ نے دوسروں کا بڑا کیا ہے آج آپ خود اسی بیماری کا شکار ہو گئے ہیں ایک جان کے بدلے کئی جانیں قربان کر دینا کہاں کا انصاف ہے۔ آپ دوسروں کے ساتھ انصاف کریں۔ رحم کریں۔ شاید بھگون کو آپ پر رحم آجائے

پڑ جائے۔ کالی چرن چیخ پڑا بھگون کے لئے ایسا نہ کہیں دیدی آپ کے بزرگوں کے پاس تو ایسی ایسی دوائیں تھیں جو سمندر کے پانی میں ڈال دیں تو سمندر جم کر برف ہو جائے۔ دید نے سر جھکا کر کہا دوائیں اب بھی وہی ہیں مہاراج وہ انسان ہی نہیں رہے۔ وہ لعب و لالچ سے بہت دور ہے ایک سے نیکی اور بھلائی کرنے والے انسانیت سے پیار کرنے والے دکھوں کی داد دیتی اور مصیبت میں ہر ایک کے کام آنے والے نیک لوگ ہیں ہم کیا ہیں اپنے گریبانوں میں جھانک کر دیکھ لینا چاہئے۔ جب سے انسان کی نیت میں فتور آ گیا ہے جب سے محبت نے دشمنی کا روپ دھاریا ہے جب سے انسان نے اپنی ہوس کو پھینا کر ساری دنیا پر حکومت کرنے کے خواب دیکھنے شروع کر دیئے ہیں۔ دوائیوں کا اثر بھی ختم ہو گیا۔ جب انسان بھگون کا حکم نہیں مانتا تو دنیا کی ہر شے نے اس کا حکم ماننے سے انکار کر دیا ہے۔ انسان جو ہوتا ہے وہ کاتا ہے یہ سب ہمارے اعمالوں کا پھل ہے۔

کالی چرن نے ہاتھ ملتے ہوئے کہا آپ ٹھیک کہتے ہیں دیدی ہم نے کانٹے بوئے تھے پھر پھول کہاں سے آتے۔ ٹھیک ہے آپ علاج جاری رکھیں جو بھگون کی مرضی ہو گی وہی ہو گا۔

دوسری طرف ادھم پور کا مہاراج اپنے پلنگ پر پڑا تھا اس کے جسم پر کوڑھوٹ نکلا تھا تمام ریاست کے حکم، دید، ارشی ملتی موجود تھے لیکن علاج

را جانے اسی وقت تالی بجائی سپر بیار اندر آئے تو راجا نے حکم دیا۔  
 رانی کو گرفتار کرو اور اسے کسی آشرم میں چھوڑ دو جہاں یہ نیکی بھائی اور  
 شرافت کا سبق پڑھایا کرے اس میں رانی بننے کا بیاناے دیو دواسی بننے والی  
 تمام خوبیاں موجود تھیں اسے اپنے تپ کی تکلیف کا احساس نہیں انسانیت کے  
 دکھ اور درد کا احساس زیادہ ہے بے جا ڈور اور اسے سبیک سنگوں، تیشوں اور  
 مفلس لوگوں کے کسی آشرم میں چھوڑ آؤ رانی تے بڑے صبر سے اپنی سزا سنی  
 پھر خاندان کے پاؤں چھوئے اور جاتے ہوئے کہا یاد رکھیں ایک روز آپ کو  
 ضرور ان باتوں کا احساس ہوگا میرے نصیبوں میں جو ہے وہ ہو کر ہی رہے گا  
 اور پھر سے داروں کے ساتھ کرے سے نکل گئی۔  
 پانچ سال کا بچہ جس کا باپ ایک بڑھائی تھا۔ ماں باپ کی آنکھ کا تارا تھا۔  
 دونوں ماں باپ اسے ایک منٹ کے لئے بھی نظروں سے اوجھل نہ ہونے  
 دیتے لاڈ اور پیار سے تارا کو ہندی بنا دیا تھا وہ بات بات پر ضد کرتا اور ماں  
 باپ اس کی ضد پوری کرنے کے لئے اپنے آپ کو بیچ دینے کے لئے بھی تیار  
 ہو جاتے تھے رات کا وقت تھا اور آج چاند آسمان پر پوری آب و تاب سے  
 چمک رہا تھا آج چودھریں رات تھی ہمارا ماں کی گود میں بیٹھا تھا ماں نے اسے  
 پیار کرتے ہوئے کہا وہ دیکھو بیٹا چاند کتنا سندر ہے۔  
 بچے نے چاند کی طرف دیکھا اور کہا ناں بہت سندر ہے۔  
 ماں نے کہا تم سے زیادہ سندر تو نہیں اکاش والا چاند آخر میرے چاند کو ماں  
 نے تو شرا جائے۔

بچے نے معصومیت سے کہا ماں مجھے چاند نے دونا۔  
 اب ماں بہت گھرائی کر چاند کہاں سے لے کر دے۔ ماں نے بچے کو  
 پہلانا چاہا بچہ ضد کر بیٹھا کہ وہ چاند لے گا۔ ماں نے بہت سارے کھلونے  
 لاکر کھیلنے کو دیئے مگر بچہ ضد کرنے لگا وہ چاند ہی لے گا اور روٹنے آسمان سر  
 پر اٹھائے گا۔  
 باپ نے جو روئے کی آمد سنی تو بیوی کو ڈانٹا کیوں تارا کو لارہی ہے  
 ماں نے رو دینے والے انداز میں کہا کہ تارا ضد کر بیٹھا ہے کہ چاند لوں گا۔ اب  
 تو باپ بھی بڑا پریشان ہوا کہ وہ چاند کہاں سے لاکر دیں۔ اس نے بھی بیٹے  
 کو بہلانے کی کوشش کی مگر بیٹا ضد کر بیٹھا تھا اور ماں باپ کی جان پر ہی  
 لگی تھی۔ آخر باپ کو ایک ترکیب سو بھگئی اسی یاد آیا اس نے کسی امیر آدمی  
 کی بیوی سے لئے کڑھی کا ایک ٹکھا رکس بنایا ہے جس کے دھکنے پر شیشہ لگا  
 ہے وہ جلدی سے دکان کی طرف کس لینے کے لئے چلا گیا اور ماں روتے ہوئے  
 بچے کو بہلانے کی کوشش کرنے لگی اور کہنے لگی تیرے پتا باتار گئے ہیں چاند کو  
 خرید کر تیرے لئے لائیں گے پھر میرا سنا چاند سے کھیلے گا۔ بچہ چپ کر گیا۔  
 اتنے میں راجا سے آدمی جو چھپے ہوئے تھے گھر کے صحن میں کود گئے جہاں  
 ماں بیٹے کو لئے کھڑی تھی اور بچہ ماں کی گود سے فوج کرا لگا کر دیا گیا۔ ماں نے  
 مزاحمت کی تو اس کی کمر میں خنجر گھونپ کر وہ بچے کو لے کر فرار ہو گئے۔ ماں  
 پھٹی ہوئی آنکھوں سے دیوار کے سہارے کھڑی اپنے نعل کو دیکھ رہی تھی  
 اس نے چیخا چائنا بھی لیکن تیغ اس کے حلق میں دب کر رہ گئی۔ باپ خوشی

خوشی ڈبے کر آیا پھر وہ بیوی کے پاس کھڑا ہو گیا اور کہا کہاں ہے میرا  
 نعل اس شیشے میں دیکھ میں نے چاند کو ڈبے میں بند کر دیا ہے۔ دیکھ اس  
 نے بیوی کے کندھے پر ہاتھ رکھا تو وہ کٹے ہوئے درخت کی طرح زمین پر  
 آ رہی اس کی آنکھیں اب بھی کھلی اسی سمت دیکھ رہی تھیں جہاں اس کا نعل  
 گیا تھا اس کی کمر میں خنجر لگا دیکھ کر

اس نے اپنا سر پیٹ لیا دیواروں سے ٹکریں مارنے لگا۔ اس کی چیخ دیکھ کر  
 اس کے جسم سے اٹھے ہوئے ان کو جو یہ ماجرہ معلوم ہوا تو کچھ بچے کی تلاش  
 میں پل دیئے بعض بڑے بڑھوں نے مشورہ کیا کہ پل کر بہاؤ سے شکایت کرنا  
 شاید پھل جانے کچھ لوگوں نے ستم دیدہ باپ کو پکڑ رکھا تھا جس نے دیواروں  
 سے ٹکریں مار کر اپنا سر بھجور لیا تھا۔ پھر بہاؤ سے سلتے پیش کر دیا گیا اور فوراً  
 قربانی کے لئے تیاری شروع ہو گئی اور ایک پارٹی مع راجا کے جن کا پہنگ ایک  
 ریڑھ نما کھوی کے تختوں کو جو پکڑ کر نائے ہوئے چوڑے پر دکھ دیا گیا جس کے  
 نیچے کئی حد پیٹے لگائے گئے تھے اور اس میں کئی حد دکھوڑے جوئے گئے تھے  
 یہ سارا قافلہ کالی کے مندر کی طرف روانہ ہو گیا۔



عزیز جو بنی کالے پہاڑ کے دامن میں پہنچا اور اس نے پڑھنا شروع کیا تو  
 آسمان پر کئی حد خونی بڑے بڑے گدھ جیسے پونے نمودار ہوئے۔ عزیز انہیں جرت  
 سے دیکھنے لگا۔ اتنے بڑے بڑے گدھ اس نے آج تک نہ دیکھے تھے۔ گدھوں نے  
 اسے اپنے نرغے میں لیا۔ بلاشبہ یہ گدھ اتنے بڑے تھے کہ آدمی کو اپنے پنجوں

میں اٹھا کر آرام سے لے جائیں۔ ایک گدھ نے نیچے غوطہ لگایا اور اپنے نونی  
 پنجے پر کسی طرح بھی نیزے کی انی سے کمر تھمے۔ عزیز کے جسم میں گاڑنے کے  
 لئے حملہ کر دیا مگر اس کو لگانا نخن گوشت کی بجائے کسی چٹان پر پڑے ہوں اور  
 مگر ہک کی آواز کے ساتھ ہی کئی نائن ٹوٹ گئے۔ گدھ کے نعل سے ایک  
 ٹوٹا کچھ نکل گیا اور اس نے غصہ میں آکر دوبارہ حملہ کر کے عزیز کی آنکھیں نکال  
 لینا چاہیں مگر اب عزیز نے اس کے دونوں نیچے قابو میں کرنے اور زور لگا کر  
 گدھ کو پیر کر رکھ دیا گدھ کی پھیلائی پنجوں کو سن کر سارے گدھ عزیز پر حملہ آور  
 ہو گئے۔ عزیز نے اپنی تلوار نکال لی اور ان کو کاٹنے لگا۔ عزیز کے جسم پر جس کسی  
 نے چوچ ماری ٹوٹ گئی تھی ایک کے پنجے زخمی ہو کر نائنوں سے خردوم ہو گئے  
 تلوار چلا چلا کر عزیز کا سارا جسم گدھوں کے خون سے نہنا چکا تھا مگر اس کی حیرت  
 کی یہ دیکھ مددہ رہی کہ گدھوں کی تعداد میں کوئی کمی نہیں آ رہی تھی ایک گدھ  
 کے مرنے کے بعد غائب سے کوئی دوسرا گدھ پیدا ہو کر حملہ آور ہو جاتا تھا۔  
 مزید عباد و کا پکڑ ختم ہی ہونے میں ڈالتا۔

آخر تک اگر اس نے زلالہ دیوی کا تصور کیا۔ نضا میں ہر طرف خوشبو پھیل  
 گئی اور گھنٹیوں کی آوازیں آنے لگیں پھر بہت سے جل ترنگ ایک ساتھ بچ  
 آئے آسمان سے ایک لڑکی کیر زمین تک پہنچی اور روشنی کا ایک بال نمودار  
 ہوا جس نے زلالہ دیوی کی صورت اختیار کر لی دیوی نے کہا عزیز یہ جادوئی گدھ  
 میں تم تمام عمر انہیں مارتے رہو گے تو بھی یہ ختم نہ ہوں گے۔ جب سے موتی  
 ادا کر سورج کے سامنے رکھ دو اس موتی سے شعاعیں نکلیں گی اور ان

دوسری طرف غنبر کی تلوار جس ڈھانچے پر بھی پڑتی معلوم ہوتا کسی پتھر سے  
 ٹکرا رہی ہے۔ غنبر کی تلوار کی دھار ان پڑیوں کو کاٹنے میں ناکام رہ رہی  
 تھی۔ سارا دن تلوار چلتی رہی لیکن نہ تو کچھ غنبر کا نقصان ہوا اور نہ ہی کوئی  
 ڈھانچا کم ہوا۔ غنبر ایک دفعہ پھر اس صورت حال سے پریشان ہو کر وہ  
 گیا تھا۔ ان پتھروں میں کہیں کہیں خشک جھاڑیاں آگی ہوئی تھیں۔ غنبر  
 نے ایک ڈھانچے پر پورے زور سے جھار کیا تو وہ ایک طرف ہٹ  
 گیا۔ تلوار پتھر پر پڑی۔ جس سے آگ کی چمک پیدا ہو گئی۔ اس سے غنبر  
 کی سمجھ میں ایک بات آگئی اس نے کئی خشک جھاڑیوں کے درمیان  
 ایک پتھر پر تلوار ماری ایک شرادہ سا پیدا ہوا اور خشک جھاڑیوں نے  
 آگ پکڑ لی یہی غنبر چاہتا تھا اس نے آرام سے ان جھاڑیوں کو  
 تلوار سے کاٹ لیا اور اپنے گرد گھیر ڈالے ڈھانچوں پر دے مارا  
 اس کی حیرت کی انتہا نہ رہی کہ ڈھانچے کو آگ لگ گئی اور وہ موچی  
 مڑی کی طرح جھلنے لگا۔ مضامین زندہ انسانوں کی طرح بیچ و پکار کی  
 آوازیں اس سناتے ہیں گونج گئیں یہ ترکیب کار گزشتہ ہوتی  
 اور غنبر نے ان ڈھانچوں کو آگ سے جلانا شروع کر دیا بیچ و پکار سے  
 ان پڑی آواز سنائی نہیں دیتی تھی۔ اسے اپنے قدموں کے نیچے زمین  
 کی محسوس ہو رہی تھی آخر دیکھتے ہی دیکھتے آسمان کو سیاہ بادلوں نے  
 گھانپ لیا بجلی کو تاندن لگی اور زلزلے کے کئی جھٹکے محسوس ہوئے جن کے  
 ساتھ ہی سولادھار بارش شروع ہو گئی اور جھلنے ہوئے ڈھانچوں میں ابھی

سے انہیں آگ لگ جائے گی۔ اسی پہاڑی کی چوٹی پر پڑیں ایک خار  
 میں رہتی ہے۔ یہ کہہ کر وہی دیکھتے ہی دیکھتے غائب ہو گئی۔  
 غنبر نے موتی نکال کر سورج کے سامنے پتھر پر رکھ دیا۔ جونہی سورج  
 کی کرنیں اس پر پڑیں اس سے بجلیاں کوند گئیں اور شعاعیں بجلیوں کی  
 صورت کر دکھتی ہوئی گدھوں پر ٹوٹ پڑیں۔ فضا خفناک چیخوں سے گونج  
 اٹھی اور پیاز لہک بن گئے۔ ہر طرف گھومتے کے جھلنے کی بو پھیل گئی کیونکہ  
 ان بجلیوں نے گدھوں کو جلا کر رکھ دیا تھا۔ غنبر خوش تھا کہ اس جلا سے  
 تو نجات ملی۔

آسمان گدھوں سے بالکل صاف ہو گیا تھا کہ اچانک ایک پرندہ  
 فضا میں اڑتا ہوا غنبر کی طرف آیا اور پاس پڑے ہوئی کو چوچ میں لے کر  
 اڑ گیا۔ غنبر بہت پریشان ہوا کیونکہ اس موتی کی مدد سے وہ اڑ کر جلدی  
 ہی پہاڑ پر پہنچ سکتا تھا۔ مگر چوچ کی سخت وہ پہاڑ پر چڑھنا شروع ہو گیا  
 ابھی تھوڑی دور ہی گیا تھا کہ ایک بڑے سے پتھر کے پھیلے سے انسانی  
 ڈھانچوں کی ذبح نمودار ہوئی جن کے ہاتھ میں تلواں اور نیزے تھے اور  
 انہوں نے غنبر پر حملہ کر دیا۔ غنبر نے بھی تلوار نکال لی اور زبردست مقابلہ شروع  
 ہو گیا۔ غنبر کے جسم پر کسی ہتھیار کا کوئی اثر نہیں ہو سکتا تھا بلکہ کوئی تلوار بھی  
 زور سے اس کے جسم کے کسی حصے پر پڑتی ٹوٹ جاتی۔ جو نیزہ بھی اس  
 سے ٹکراتا اس کی اتنی مڑ جاتی یا ٹوٹ جاتی۔ لیکن ایک تلوار ٹوٹی تو وہ  
 غائب سے اس ہاتھ میں آجاتی۔ ایک نیزہ ٹوٹتا تو دوسرا اس کی جگہ لے لیا

اور ان سنگلاخ پہاڑوں میں اپنے سر پٹختے پھر دو اور انہیں غصے سے غار کا پتھر بٹا کر باہر پھینک دیا۔ دونوں معصوم جانوروں کے جسموں کے ساتھ لڑھکتے ہوئے غار سے باہر دور جاگے دونوں نے ایک دوسرے کی طرف دیکھا اور اس مجبور زندگی پر انہوں نے گھٹا ہوا ایک ایک طرف ہوا گدھ ان پر چھٹا دونوں نے اپنی پوری طاقت سے ایک پتلی سی دراڑ میں چھلانگ لگانی اور بڑی مشکل سے گدھ کے غوئی پنجوں سے بچ سکے انہوں نے ان پتھروں میں ایک چھوٹا سا سوراخ دیکھا اور اس میں گھس گئے جو اندر جا کر کافی کھلا ہوا تھا اور یہ جگہ ان کے لئے بہترین پناہ گاہ ثابت ہو سکتی تھی اور وہ اس میں بیٹھ کر مستقبل کے متعلق غور کرنے لگے۔

ہم آگ لگی ہوئی تھی اس کے ساتھ ہی پہاڑ کی چوٹی سے پتھر لڑھکتے لگے غبر نے بچنے کی بہت کوشش کی لیکن ایک پتھر اسے لیتے ہوئے ایک دفعہ پیر وادی میں لے آیا۔ کوئی اور ہوتا تو اس کی ڈیاں چکنا چور ہو کر سر پر بن جاتا مگر یہ غبر تھا تاریخ کا بیٹا جو کئی صدیوں سے زندہ تھا۔ غبر لڑھکتے ہوئے ایک خشک کنویں میں جاگرا جو کافی گہرا تھا اور اس کے چھپے آنے والے پتھر نے اس کنویں کا منہ بند کر دیا۔ گویا غبر اس قبر نما کنویں میں قید ہو چکا تھا۔ بارش کے باوجود ڈھانچے آگ میں جل رہے تھے۔ بارش تیز سے تیز ہو گئی لیکن ڈھانچوں کی آگ بجھنے کی بجائے اور بھڑکتی جا رہی تھی غبر نے غور کیا کنویں کی دیواریں بالکل سیدھی اور سہلے اور ان میں کہیں بھی پاؤں یا ہاتھ رکھنے کی گنجائش نہ تھی۔ گویا یہ خاص طور پر اسی لئے بنایا گیا تھا کہ اس میں بند قیدی کسی بھی حالت میں اوپر نہ آسکے پتھر کے ڈھکنے میں کئی غار موجود تھے جن سے روشنی چھن چھن کر نیچے آ رہی تھی اور غبر کی پریشانی میں یہ دیکھ کر اور اضافہ ہو گیا کہ تیز بارش کی وجہ سے پہاڑ کی بندوبست سے بارش کا پانی بہتا اس کنویں میں جمع ہونا شروع ہو گیا تھا۔ اوپر غار میں چڑھ کر تھپتھپ لگاتی ناگ اور مارا سے کہہ رہی تھی تمہارے ساتھی غبر کو میں نے ایک قبر میں بند کر دیا ہے اور وہ تمام زندگی اسی قبر میں پڑا رہے گا میں تم لوگوں سے واقف ہوں تمہیں آزاد نہیں کیا جا سکتا اس نے انگلی سے اشارہ کیا۔ مارا اور ناگ شگبی خرد گوشوں میں تبدیل ہو گئے۔ تب چڑھ کر ان دونوں کو کافوں سے پکڑ کر اٹھایا اور کہا اب یہاں سے دفع ہوا۔

کو سمجھایا کہ گھبرانے کی کوئی بات نہیں یہ کافی ماما کے سینک ہیں ابھی  
 چہ جگہ اور جینٹ رہنا ہوگی۔ تب ماما ہماری ماضی قبول کریں گی پارٹی  
 کے آدمی ایک بار پھر چوٹی کی طرف روانہ ہو گئے لیکن اب راستہ بہت  
 تنگ اور خطرناک ہو چکا تھا جن پر احتیاط سے پاؤں جما جا کر چلنا پڑ رہا  
 تھا۔ اچانک ایک ٹلک شگاف پیچ کے ساتھ ایک آدمی پتھر سے پھسل  
 گیا اور نیچے پینچے پینچے اس کی ہڈیوں کا سر مرین گیا۔ سب لوگ سہم  
 گئے اور ایک دوسرے کا ہاتھ تھامے آگے بڑھتے رہے۔ آگے جانے کے  
 بعد انہیں ایک غار میں سے ہو کر گزرنا تھا جو کافی لمبی تھی اور دوسرے  
 اس کا دوسرا دامن ایک انگوٹھی کے برابر سوراخ کی طرح نظر آ رہا تھا۔  
 شیر خاص کے حکم پر سب لوگ اس کے اندر داخل ہونا شروع ہو گئے اور  
 دوسرے دامن تک پینچے پینچے ان کے تین آدمیوں کو سانپ اور بچھڑوں  
 نے ڈس لیا جو اتنے زہریلے تھے کہ ان تینوں کا جسم پانی کی طرح بہ گیا۔  
 ہر سے کا پورا قافلہ خوف و ہراس کا شکار ہو گیا تھا پتھر بھی کھڑکا تو رہ گیا  
 کچھ لوگ دبے نغظوں سے کہہ رہے تھے اس معصوم بچے پر جو ظلم ہو رہا  
 ہے اس کی وجہ سے کوئی بھی یہاں سے بچ کر نہیں جائے گا ستوری  
 دور کیا کہ انہیں ہنومان کے درشن ہوتے جو سچ اپنی فون جو بند رہوں پر  
 عمل تھا ان کی راہ میں حائل تھے۔ سارے منہ دوڑوں نے ہنومان جی کو سجدہ  
 کیا اور جینٹ کے لئے جانور ذبح کر کے ان کے حوالے کئے تب جا کر اس  
 نالے کو راستہ ملا۔ ایک جگہ چوٹی کے قریب شیر نے پھر نقشہ نکال کر دیکھا

## چاند گرہن والا تارا

ادھم پور ریاست کے شیر سرخ پہاڑوں کے پاس جا کر رک  
 گئے۔ تب شیر خاص نے ہرن کی کھال پر بنا ہوا نقشہ نکالا اور اس کے  
 مطالعہ میں مصروف ہو گیا وہ بار بار کبھی پہاڑوں اور کبھی نقشے کو دیکھ رہا  
 تھا اور بالآخر وہ راستہ معلوم کرنے میں کامیاب ہو گیا۔ ہمارا دور روکے  
 اپنی ماں کے پاس جانے کی فکر کرتا تھا۔ راجا نے اسے ایک جلاوٹ  
 ہوائے کر رکھا تھا جو موت کی طرح سیاہ اور خونناک تھا اور اس نے  
 اس معصوم کے پھول سے چہرے پر کئی طمانچے لگائے تھے۔ ناز و نفوس  
 میں پلا تارا بار بار اپنے ماں باپ کو یاد کر کے روتا تھا اور جلاوٹ سے مار  
 کھا رہا تھا۔ پھر ساری پارٹی شیر خاص کی معیت میں آڈھے سیدھے راستے  
 سے ہوتے ہوئے پہاڑ کی چوٹی کی طرف جانے لگے۔ اچانک پہاڑوں  
 میں انہیں شیر کی دھاڑ سنائی دی۔ سب ڈر کر بھاگ بھاگ کر چھینے لگے  
 لیکن شیر خاص نے انہیں حوصلہ دیا اور ساتھ لائے ہوئے ایک بکرے  
 کو ذبح کر کے شیر کے سامنے ڈال دیا۔ شیر شراب شراب کی آواز  
 کے ساتھ خون پینے لگا اور پھر ایک طرف چلا گیا۔ شیر خاص نے سب



اور ایک تنگ اور دشوار گزار راستے پر ہوئے یہاں اس راستے پر  
 بھی ان کے دو آدمی صاف سیٹھ کی طرح پہاڑوں پر پھسل کر ختم  
 ہو گئے۔ مہاراج کو یہ لوگ خطرناک راستے کی وجہ سے نیچے جی ایک دو  
 فوج کی حفاظت میں چھوڑ آئے تھے ایک مقام پر اگر ان کی راہ میں  
 شیش ناگ نے روک لی جو کئی گز لمبا اور کسی درخت کے تنے کی طرح  
 موٹا تھا اس کے پھرتی کی طرح پھیلے ہوئے پھین پر ایک اڑنے والا  
 سانپ جو سنہری رنگ کا تھا بیٹھا تھا جس نے اگر ایک آدمی کی پشانی  
 پر ڈنگ مار دیا اور اس آدمی کو آگ لگ گئی ساری پارٹی سہم کر رک گئی  
 شیر آگے بڑھا اور ایک کرکھانگ مہاراج تمہاری ہیمنٹ حاضر ہے اور دنیا  
 کیا جو اجا نور آگے ڈال دیا ناگ نے اس کے جسم سے گوشت نوز نوز کر  
 کھانا شروع کر دیا اور اس تانے کو راستہ دے گیا۔ بالآخر کئی اور رگ  
 رکاوٹوں کے بعد یہ تافلہ ماتا کے مندر کے دروازے تک پہنچے ہیں  
 کامیاب ہو گیا۔ مندر اس دیوان مقام پر ہونے کے باوجود صفات  
 ستھر ستھر آ رہا تھا۔ دیواروں پر کئی دیوتاؤں کی تصاویر بنی ہوئی تھیں  
 اور کالی ماتا کے کئی روپ دکھائے تھے کہیں وہ تہرہ غضب میں  
 ہاتھوں میں تلوار اور انسانی کھوپڑی لئے کھڑی تھی کہیں رحم اور  
 مہربانی کی تصویر ہاتھ میں کنول کا پتی سا پھول لئے مسکرا رہی تھی۔  
 کالی ماتا کا بہت بڑا بیت کھڑا تھا جس کے کئی ہاتھ تھے۔ لوگوں کو یہ  
 دیکھ کر جبرانی ہوئی کے پتھر کی تلوار میں سے خون ٹپک رہا تھا۔ ہاتھ

کی کھوپڑی ہوئی انسانی کھوپڑی سے بھی خون کی بو نہیں ٹپک رہی  
 میں اور یہ پتھر کی بجائے کسی انسان کے تن سے جدا کی ہوئی معلوم  
 رہی تھی اس کے گلے میں ٹکٹے ہوئے زہریلے ناگ اپنے  
 من اٹھائے تہرہ غضب کی تصویر بنے آنے والوں کو گھور رہے  
 تھے۔ کالی ماتا کے مونہوں سے خون بہہ بہہ کھاس کے جسم کو غسل  
 دے رہا تھا۔ اب شیر خامس کی بجائے درباری پنڈت کی باری  
 میں جس نے آتے ہی کالی ماتا کی شان میں غوک پڑھنے شروع  
 کر دیئے تھے۔ جب کہ اس کے پیلے اس کا ساتھ دے رہے تھے  
 یوں نے مردگ گئے میں ڈالے ہوئے تھے اور پاؤں میں گھنگھڑ  
 رکھے تھے۔ آخر پنڈت کے اشارے پر بچے کو لایا گیا اور اسے  
 ان کے قدموں میں ڈال دیا گیا اب پنڈت اور پیلے خاموش ہو گئے  
 سے پنڈت نے جلاد سے تلوار لی اور آگے بڑھ کر بچے کی گردن  
 کاٹ دی۔ ماتا کے گلے میں مالا کی طرح ٹکٹے ناگ اتر کر آتے  
 اور ان پنے میں ملوث ہو گئے تب بڑے پنڈت کے کہنے پر وہ گنگ  
 نئے لگے اور چیلوں نے ناپ ناپ کر کالی ماتا کی کھٹا شروع کر دی  
 اور میں کئی گھنٹوں میں خود بخود جنبش شروع ہو گئی در دیوار سے گانے  
 مچائیں آنے لگیں اور تمام مندر میں خوشبو پھیل گئی بڑا پنڈت بت  
 کے آگے جھک گیا تب کالی ماتا کے بت میں جنبش ہوئی اور پتھر سے  
 سے جوئے بال سیاہ لٹوں میں کھل کر پھیل گئے اور کالی ماتا کشتی

کے لیس میں سامنے آگئی۔ سب سجدے میں جھک گئے۔ تب اس نے کہا پنڈت امراتہ اپنی اچھیا بیان کر دو۔ پنڈت نے کانپتے ہوئے سر اٹھایا اور کہا ماما تیرا سیوک اور مہاراج ادھم پور شہر کے کوڑھڑا ٹرپ رہا ہے اور یہ سب کچھ اس کے دشمن کا لہرن مہاراج نے بگڑم جادوگر سے جادو کے زور پر کروایا ہے۔ کالی مانے جواب دیا۔ بگڑم ٹھمکار جادو گر ہے اس کی جان اس کی غاریں ایک پوشیدہ جگہ پر بچرے میں بند شیریں ہے۔ لیکن اس کی موت کئی ہزار سال سے زندہ ایک آدمی کے ہاتھوں ہو چکی جو آج کل کے پھاڑوں کی چڑل کی قید میں ہے۔ یہ تقدیر کا پیکر ہے تمہارے راجا سے جو بویا تھا۔ کامنا چڑے گا۔ راجا نے اتنا ہی عرصہ اس بیماری میں مبتلا رہے گا۔ دیر کا لہرن مبتلا رہا تھا۔ میں نے تمہاری قربانی کو سب کا دل لیا ہے اس لئے میں اس آدمی کی مدد کروں گی اور کوشش کروں گی کہ اسے جلد ہی رہت جائے۔ جادو اور انتظار کرو سب ٹھیک ہو جائے گا۔

گھٹیوں سے پانی بہہ بہہ کر اس کنویں میں بھرتا رہا اور عنبر اس کی سطح کے ساتھ ساتھ اوپر ادا پر آگئی بلکہ خرابی پانی بھرتی چھت کو چھو گیا۔ مہر کے لئے اس قید سے رہائی کا یہ سنہری موقع تھا اس لئے اپنے دونوں ہاتھوں کے زور سے پتھر کو اوپر اٹھا دیا اور ایک جھٹکے کے ساتھ اسے اوپر اچھال دیا پتھر لڑھکتا ہوا ایک طرف جا رہا اور عنبر کئی دنوں کی قید کے بعد اس گھٹی ہوئی قبر سے آزاد ہوا۔

میں اس کا مویا پراچھک رہا تھا۔ جس نے اس دربار کی تاریخ

میں کامیاب ہو گیا۔ اس نے باہر ہر زور زور سے سانس لئے اور گھڑی اور تازہ ہوا نے اس کے پھیپھڑوں کو تقویت بخشی اس نے پھاڑوں کی چوٹی کی طرف غصے سے دیکھا اور اوپر چڑھنے لگا۔

میں نے ایک تنگ کھائی میں ماریا اور ناگ جو خرگوشوں میں تبدیل ہو چکے تھے عنبر کی خوشبو سونگ کر بہت خوش ہوئے اور چوڑیاں بھرتے ہوئے خوشبو کی سمت چلے۔ اور عنبر کو دیکھ کر پاؤں میں لٹکتے گئے۔ لیکن عنبر کو کسی علم کر یہ دونوں جنگلی خرگوش ماریا اور ناگ ہیں وہ دونوں خرگوشوں کو دیکھ کر بہت خوش ہوا اور انہیں پیار کرنے لگا پھر دونوں سے کہا دوستوں میرے پاس وقت بہت کم ہے مجھے اس چڑیل کو ختم کر کے اپنی بہن اور بھائی کو بھی نکال کر ماریا سے اسے کیسے سمجھاتے کے پھیپھڑے ہوئے بھائی بہن تو تیرے سامنے ہیں انہیں پھر وہ دونوں اڑتے گئے گدھ کو دیکھ کر پتھر کے پھیپھڑے چھپ گئے۔

میں تیزی سے سفر طے کرتا بلندی کی طرف روانہ ہو گیا۔ راستے میں ایک درخت پر بندے کو دیکھ کر عنبر کو وہ موتی یاد آگیا جسے یہ سے اڑا تھا اس نے پرندے کو ایک پتھر سے نکلنے دیکھ لیا تھا۔ عنبر نے اسی پتھر کو رخ کیا اور پتھر کے پاس پہنچ گیا اس کے چاروں طرف گھوم کر عنبر نے دیکھا تو ایک چوڑی دراز میں اس پرندے کا آشیانہ تھا جہاں دو چھوٹے چھوٹے بیجے ایک دوسرے سے چونچیں لڑا رہے تھے اور درمیان میں اس کا مویا پراچھک رہا تھا۔ جس نے اس دربار کی تاریخ

خدا کے لیے میرا سر سے دھڑ سے بوڑھ دو۔ عنبر نے حیرت سے دیکھا کھوپڑی  
 زندہ انسانوں کی طرح دیکھ رہی تھی اور صدائے مسموم تھی۔ عنبر نے سوچا شاید اس کا  
 دھڑ کہیں قریب ہی ہو وہ اور آگے بڑھ گیا اب راستہ تنگ ہونا شروع ہو گیا بل  
 آخر آگے جا کر بند ہو گیا اور ای جگہ تھمت سے ایک انسانی دھڑ تک رہا تھا عنبر نے سوچا  
 یہ مزدور کی آدمی کا دھڑ ہے وہ واپس اسی جگہ پر آیا یہاں کھوپڑی تنگ رہی تھی اور  
 اس نے اسے رسیوں کی بندش سے آزاد کر کے ہاتھوں میں اٹھالیا اور دھڑ کی طرف  
 چل دیا۔ وہاں جا کر اس نے سر کو دھڑ کے ساتھ علا دیا۔ عنبر کو حیرت ہوئی۔ تنگ فیس  
 کی طرح جولوہے سے جا پٹتا ہے اسی طرح سر دھڑ سے جلا اور دیکھتے ہی دیکھتے  
 ایک لاکھ عنبر کے سامنے کھڑا ہونے لگا اور پھر رونے شروع کر دیا۔ عنبر نے پوچھا  
 تمہارا نام کیا ہے۔ تم رونے کیوں اور سننے کیوں ہو؟ رکنے نے کہا میرا نام امجد  
 ہے۔ میں ہنسا اس لیے ہوں کہ کئی سال بعد انسان کی شکل دیکھی ہے اور دیکھا اس لیے  
 ہوں کہ ابھی وہ چڑیل آکر تمہیں کھا جائے گی۔ عنبر نے کہا اچھا ہوا تم مل گئے ہو، میں  
 تمہارے باپ سے وعدہ کر کے آیا تھا کہ اس کے بیٹے کو تلاش کر کے رہوں گا  
 یہ چڑیل کہاں نکلی ہے۔ (رکنے نے کہا یہ مجھے معلوم نہیں۔ تب غار میں ایک ہلکی  
 سی خوشبو کا احساس ہوا اور کالی مانا بھلی کے کڑا کے کے ساتھ نمودار ہوئی اور اس  
 نے کہا عنبر انسان کی طاقت سے باہر ہے کہ وہ یہاں تک پہنچ جائے۔ یہ میں نے  
 تیری مدد کی ہے۔ اس کی وجہ تھے معلوم ہو جائے گی۔ یہ چڑیل بڑی طاقتور مادہ گئی  
 ہے اس نے اسے اپورے شہر کے لوگوں کو پھیلوں میں قید کر رکھا ہے اور ان پہاڑوں  
 میں اڈا بنا رکھا ہے وہ سمندر کی تہ میں آیا وہاں اس کے بھائی کی سلطنت اور ملکان

میں روشنی کر دکھی تھی کیونکہ وہ اس جگہ چراغ کا کام دے رہا تھا  
 عنبر نے ناٹھ ڈال کر موتی اٹھالیا۔ اسے کیا علم تھا کہ یہ سارے  
 کام جو آسانی سے ہو رہے ہیں کالی مانا کی مدد سے ہیں اس سے  
 موتی منہ میں ڈالا اور اڑتا ہوا کالے پہاڑ کی چوٹی پر پہنچ گیا یہاں  
 ایک غار کے دہانے پر کئی من درنی پتھر پڑا تھا۔ عنبر نے اندر  
 جانک کر دیکھا تو کچے گوشت کی بو سے اسے ایکنی آنے لگی وہ کہ  
 گیا ضرور یہی چڑیل کا ٹھکانہ ہے۔ اس نے پتھر کو غار کے دہانے  
 سے سرکانے کی کوشش کی جو بہت درنی تھا۔ اچانک ایک چنگلا  
 سن کر اس نے دیکھا ایک باغی جو ڈیل ڈول میں بہت بڑا تھا ایک  
 طرف سے نمودار ہوا۔ عنبر اسے دیکھ کر ایک پتھر کی آڑ میں ہو گیا  
 اور سوچنے لگا اس پہاڑ کی بندی پر باغی کا کیا کام ہے۔ یہ ضرور کوئی  
 جن بھوت ہے۔ باغی غار کے دہانے پر آیا اور اس نے اپنی  
 سونڈ سے اس پتھر کو پر سے پٹا دیا پھر وہ سونڈ آسمان کی طرف کر  
 کے چنگلا اور غائب ہو گیا۔ عنبر خوش تھا کہ کوئی فیبی طاقت ضرور  
 اس کی مدد کر رہی ہے وہ بلا خوف و خطر غار میں داخل ہو گیا۔ یہاں  
 صرف انسانوں اور جانوروں کے کئی ڈھانچے بکھرے پڑے تھے اور کئی جگہ  
 کھائے ہوئے جانور کے گوشت سے مڑنڈی اٹھ رہی تھی۔ وہ غار میں گھومتے ہوئے  
 کافی آگے گئے آگے مڑنڈی ایک جگہ ایک آدمی کی زندہ کھوپڑی کٹی ہوئی تنگ  
 رہی تھی اور اس سے غون کے قطرے بہ رہے تھے اور اس سے آواز آرہی تھی

ہے۔ ناگوار دیتا ہے پاس نمی ہے جو اس کا بھائی ہے اور سات سمندوں پر حکومت کرتا ہے۔ کالے پانی کے سمندر میں جزیرہ سیاہ کے پاس ہی سمندر کی تین اس کا محل ہے جو بڑی بڑی پیسوں کو جوڑ کر بنا ہوا ہے اور سفید موتیوں سے آراستہ ہے۔ اس کی عبادت بیان کرنے سے نہیں دیکھنے سے تعلق رکھتی ہے۔ اور اس محل کے ایک کمرے میں جہاں ناگوار اپنا دیوار آراستہ کرتا ہے۔ وہاں سونے کے کئی پتھروں میں رنگ برنگے پرنڈے لٹک رہے ہیں۔ ان میں سے ایک پرنڈے میں اس کی جان ہے۔ عزیز نے کہا گرا تنہ بہت سارے پرنڈوں میں کیسے تلاش کیا جائے گا کہ اس کی جان کس میں ہے۔ دیوی نے کہا بہت آسان ہے۔ ان سارے پرنڈوں کے پاس جا کر کہو کہ میں کالے پہاڑوں کا باسی ہوں۔ جو پرنڈہ سبھی جواب دے گا کہ لو اس میں چڑیل کی جان ہے۔ ویرت کر اس سے پہلے کہ وہ واپس آجائے یہاں سے چلے جاؤ۔ نالاکا موتی بھی میری مدد سے تمہیں مل گیا ہے۔ دیوی غائب ہو گئی۔ عزیز نے مددی سے دیوی موتی منہ میں رکھا اور اجد کا ہاتھ پکڑ کر غصے باہر آگیا۔ اس نے دیکھا دونوں خرگوش اسے حسرت سے دیکھ رہے تھے، لیکن عزیز نے صرف ان کو پیار کیا اور اجد کو لے کر پہاڑ سے اتر آیا۔ دونوں خرگوش ماریا اور ناگ اسے دیکھتے ہی رہ گئے۔ عزیز تیزی سے کالے پہاڑوں کو پیچھے چھوڑ کر اجد کے شہر پہنچ گیا۔ شہر میں اسی جگہ اجد کا بوڑھا باپ پھلوں کی ٹوکری سامنے رکھے پھل بیچ رہا تھا۔ عزیز اجد کو لے کر بوڑھے کے پاس آیا اور اسے مخاطب کرتے ہوئے کہا دیکھو با با گن آیا ہے۔ بوڑھے نے اپنی کمر دینائی سے دیکھا لیکن پھر سبھی پہچان لیا یہ تو اس کا لغت جگر تناس کے بڑھاپے کا سہارا۔ وہ روتے ہوئے

آٹھے بڑھا اور بیٹے سے لپٹ گیا۔ دونوں باپ بیٹا کافی دیر تک روتے رہے آخر عزیز نے کہا اچھا اچھا میں چلتا ہوں۔ دیکھو اب اپنے بوڑھے باپ کو کوئی تکلیف نہ دینا اور ساری زندگی ان کی خدمت کرنا۔ بوڑھے نے عزیز کو بہت سی دعائیں دیں اور عزیز ان سے جدا ہوا۔ شام کے اندھیرے میں اس نے ایک طرف جا کر پھرتیزی سے اڑنا شروع کر دیا، اور تیزی سے منزل میں مارتا کالے پانی کے سمندر جزیرہ سیاہ کی طرف پرواز کرنے لگا۔

## ماریا اور ناگ خرگوش بن گئے

ماریا اور ناگ خرگوشوں کے جسموں میں فارسی کے باہر پریشانی کے عالم میں گھومتے پھر رہے تھے۔ انہیں اس بات کا لالہ تھا کہ عزیزان کے پاس آکر بھی واپس چلا گیا اور وہ کسی صورت بھی اس کو محسوس نہ کر دے کہ وہ کس مصیبت میں ہیں اور اس پریشانی میں وہ لاپرواہ ہو گئے۔ اسی وقت ایک طرف سے عقابوں کے جوڑے کا گزرا ان پہاڑوں پر سے ہوا۔ انہوں نے جو جنگلی خرگوش دیکھے تو دونوں سے غوطہ لگا لیا اور ایک ہی جھپٹے میں ماریا کو نرا اور ناگ کو مادہ نے اٹھالیا اور انہیں اپنے بچوں کی خوراک کے لیے لے چل دیئے۔ دونوں اپنی اپنی بیگ پریشان تھے کہ ایک مصیبت سے ابھی چھٹکارہ نہ ہوا تھا کہ دوسری مصیبت نے آیا ہے۔ دونوں عقاب تیزی سے پرواز کرتے ہوئے جا رہے تھے۔ اس دوران میں چڑیل واپس اپنی غار میں آچکی تھی۔ اس نے واپس آکر دیکھا نقشہ بدلا ہوا تھا۔ اس نے اپنے چھولے سے ایک پیالہ نکالا اور اس میں دیکھ کر کہا بتا یہاں کون آیا تھا جو میرے قیدی کا سر دھڑ سے جوڑ کر لے گیا۔ پیالے میں عنبر کا چہرہ ابھر آیا۔ چڑیل نے کہا تو کونسیں قیدی نہ صرف فرار ہو گیا، بلکہ دوسرے کو بھی ساتھ لے گیا۔ پھر اس نے کہا بتا

وہ اس وقت کہاں ہے۔ پیالے میں عنبر کالے جزیبہ کے اوپر اڑتا ہوا نظر آیا۔ چڑیل غصے سے پاگل ہو گئی پھر اس نے کہا جنگلی خرگوش کہاں ہیں۔ پیالے میں نظر آیا دونوں عقاب انہیں پنجوں میں پکڑے ایک ویلان مقام پر اڑتے ہوئے جا رہے ہیں۔ چڑیل نے غصے میں آکر ایک طرف اپنا ہاتھ جھٹکا۔ ایک بجلی کو گدگدی چڑیل نے کہا بجلی جا کر ان سنہری عقابوں کو جلا ڈال اور جلد کر میرے قیدی واپس لے کر آ۔ بجلی ایک بار پھر کو گدگدی اور تیزی سے غار سے باہر نکل گئی۔ سنہری عقاب تیزی سے اڑتے ہوئے ہمارے تھے کہ بجلی ان پر گری اور ان کے پنجوں سے خرگوش نکل کر گر پڑے اور دونوں جل کر سیاہ ہو گئے اور زمین پر جا گئے۔ دونوں خرگوش جہاں گرے وہاں دیوانی میں ایک بڑی سی قبر کے آثار تھے اور جلدوں طرف سے ایک چار دیواری سی بنی ہوئی تھی۔ اس چار دیواری میں ایک بوڑھا سفید ریش اور سفید بالوں والا سفید کرپڑے بیٹھے تھیں ہاتھ میں لیے بیٹھا تھا کہ دو خرگوش آکر اس کے پاس گرے اس نے اوپر نگاہ کی تو بجلی کو کھینٹتے ہوئے ان کی سمت آتے دیکھا۔ اور اس سے پہلے کہ بجلی ان تک پہنچے اس بزرگ نے ہاتھ بڑھا کر بجلی کو پکڑ لیا اور غصے سے کہا بد بخت تیری یہ ہمت۔ پھر انہوں نے ایک صندوقی نکالی اور اس میں اسے بند کر دیا۔ دونوں خرگوش صاحب کرامت بزرگ کے پاس آگئے تو انہوں نے دونوں کو پیار سے اٹھا کر گود میں بیٹھالیا، اور کہا میرے بچوں میں تمہاری حقیقت سے واقف ہوں۔ تمہیں تو ابھی کتنی صدیاں ظلم اور بدی کے غلات جہاد کرنا ہے پھر پڑھ کر کچھ پھونکا۔ ماریا اور ناگ اپنی اصلی حالت میں آ گئے۔ تب ناگ نے نہایت احترام سے کہا: اے

نہا کے نیک بندے یہ اور بتا دیکھے ہمارا ایک بھائی عزیز کس کام اور کس مقام پر گیا ہے۔ بزرگ نے انھیں بند کیں اور تین کے داؤں پر تیزی سے اس کی انگلیاں چلنے لگیں، پھر تھوڑی دیر کے بعد اس نے شفقت سے دونوں کو دیکھا کیونکہ ماریا بھی اسے نظر آرہی تھی اور کہا تمہارا ساتھی عزیز کالے سمندر کے سفر پر ہے وہ اس وقت کالے جزیرے پر اتر رہا ہے یہاں سے وہ سمندر کی تریں ناگولہ کے محل میں جاتے گا جس کی حکومت سمندروں کے اندر ہے۔ اس کے محل میں اگر کوئی پہنچ جائے تو وہ دنگین پرندہ بنا کر سونے کے چجرے میں اپنے دوبار کی زینت بنا لیتا ہے۔ وہاں بہت سے انسان پرندوں کے روپ میں سنہری پتھروں میں بند ہیں۔ ان ہی پرندوں میں ایک پرندہ ہے جس میں کالے پہاڑوں کی چڑیل کی جان ہے۔ عزیز اس چڑیل کو قتل کرنے کے لیے اس پرندے کو مارنے جا رہا ہے۔ اب جاؤ، مجھے عبادت کرنا ہے میرا وقت بہت قیمتی ہے یہاں سے جلدی ہی چلے جاؤ۔ دونوں نے بابا کا شکریہ ادا کیا اور اس چار دیواری سے نکل گئے۔ اب ان کا ارادہ سیاہ جزیرے کے نیچے بننے والے سمندر کی طرف جانے کا تھا۔ دونوں اسی سمت روانہ ہو گئے۔

ہنگ پرندہ کن گردا اور ماریا نے تیزی سے اڑنا لگائی، یہی لمبی جہت ماری۔ عجب سونے کالے جزیرے پر پھہر کر تمام حالات پر ایک دفعہ پھر غور کیا اور کالے سمندروں میں کود گیا۔ وہ تیزی سے نیچے جا رہا تھا۔ تھوڑی ہی دیر کے بعد سمندر کی تر سے ایک طوفان اٹھا اور اس نے دوبارہ اسے اٹھا کر کالے جزیرے کی زمین پر پھینک دیا۔ عزیز پریشان ہوا کہ کیا کرے۔ اسے یاد آیا اس

نے جیب سے موتی نکال کر منہ میں رکھ لیا اور دوبارہ پانی میں گود گیا۔ وہ تیزی سے نیچے جا رہا تھا۔ اسی مقام پر پہنچ کر دوبارہ طوفان اٹھا، مگر اس دفعہ طوفان اُسے اوپر نہ دھکیل سکا اور وہ بیماری لوہے کی طرح موتی کی طاقت کی وجہ سے تریں اترتا چلا گیا۔ وہ ابھی تھوڑی دُور گیا تھا کہ لہروں سے بل پر مائل غول کی صورت میں نمودار ہوئی۔ اُن کے اوپر کا دھڑ دھڑ کا اور نیچے کا دھڑ دھڑ کا تھا۔ انہوں نے عزیز کے گرو گھڑا ڈال دیا۔ اُن کی سردار نے عزیز کو گرفتار کرنا چاہا۔ وہ جو تری قریب آئی، عزیز کے منہ میں پڑے موتی سے بھی کوہ کراس پر گری اور اسے آگ لگ گئی۔ باقی نے بوریہ حالت اپنی سردار کی دیکھی تو اپنی زبان میں چیختی ہوئی بھاگ گئیں۔ عزیز پھر تیزی سے نیچے جا رہا تھا۔ لیکن جلد ہی تر سے سمندری گرگھڑا اپنے جبرے کھولے اس کی طرف بڑھا اور اُسے نکل گیا۔ عزیز اس گرگھڑے کے پیٹ میں پہنچ گیا، اندر جا کر اس نے موتی کو نکال کر اس کے پیٹ والے حصے پر رکھا تو گرگھڑا کو پیٹ پھٹ گیا اور وہ اس زور سے تڑپا کہ عزیز اس کے پیٹ سے باہر کافی دور جاگرا۔ عزیز نے پھر اپنا سفر جاری رکھا۔ وہ صیرت سے سمندر کے پانیوں میں عجیب و غریب قسم کی مخلوق دیکھتا نیچے جا رہا تھا۔ قسم قسم کے جانور اور عجیب و غریب مچھلیاں۔ اچانک عزیز کو موسوں ہوا کہ اس کا سارا جسم لہری نے جکڑ لیا ہے۔ اس نے دیکھا ایک سمندری تندو واہ اسے اپنی کئی ٹانگوں میں جکڑے اپنا منہ اس کا نونہن پینے کے لیے آگے بڑھا رہا تھا۔ عزیز نے زور لگا کر اس کی ٹانگوں کو کچے دھاگے کی طرح توڑ دیا اور اس کے جبرے میں ہاتھ ڈال کر اسے چیر کے رکھ دیا۔ اب وہ تیزی سے بغیر کسی مزاحمت

کے نیچے جا رہا تھا۔ اس نے پانی میں تیرتا ہوا ایک نہایت خوبصورت محل دیکھا اور وہ جلدی سے اس کے دروازہ سے اندر داخل ہو گیا۔ یہ عجیب و غریب محل موجوں سے جھلکا رہا تھا۔ محل میں جا کر اس نے عجیب و غریب مخلوق دیکھی جن کا اوپر کا دھڑا کسی گیند سے لگا اور نیچے کا دھڑا آدمی کا تھا۔ وہ ہاتھوں میں عجیب و غریب قسم کے تیز دھار والے ہتھیار پکڑے کھڑے تھے۔ انہوں نے جب ایک انسان کو محل پر آتے دیکھا تو ایک کراس کی طرف گئے اور اپنے ہتھیاروں سے حملہ کر دیا، لیکن ہتھیار بھی کارگر ثابت نہ ہوا۔ یہ ہتھیار مہنر کے جسم پر پڑ کر ٹوٹ جاتے۔ اور حیرت سے اس ہتھیار کے بننے انسان کو پہلی مرتبہ دیکھ رہے تھے جلد ہی عجب نے ان کے ہتھیار چھین کر ان کا قتل عام کر دیا اور وہ ان کو قتل کرنا، ان سے لڑنا جو اور بار میں بیٹھ گیا۔ یہاں باقی سامان تھا کوئی بھی موجود نہ تھا۔ اس نے دیکھا دیواروں سے کئی عدد رنگین اور خوبصورت پرندے پتھروں میں بند پھڑ پھڑا رہے ہیں۔ عجب جلدی سے ان کے قریب گیا اور کہا "میں کالے پہاڑ کا باسی ہوں" ان میں سے ایک پرندے نے جواب دیا خوش آمدید۔ عجب جلدی سے اس پرندے کی طرف بڑھا ہی تھا کہ ایک گرجا دار آواز نے اس کے قدم روک دیئے۔ اس نے بائیں کے جسم سے گینڈے کا سر اور کئی ہاتھوں والا ایک انسان دیکھا جس کے جسم سے کئی سونڈیں جھول رہی تھیں۔ عجب نے سمجھ لیا یہی ناگولہ ہے۔ اس نے اپنے ہاتھ میں پکڑے ہوئے ہتھیار سے اس پر حملہ کر دیا۔ لیکن اس سے پہلے کہ تو اس تک پہنچے وہ دو ٹکڑے ہو گئی۔ پھر ناگولہ نے قہر سے عجب کی طرف دیکھا، ہاتھ سے اشارہ کیا اور وہ پرندہ بن کر ایک سنہری بونجھ سے

اس کے ہاتھ آ گیا۔ اس نے قہقہہ لگا کر پرندے کی طرف دیکھا اور کہا جاؤ اس دیوار سے لگ جاؤ۔ پتھر اڑ کر دیوار میں لگے ہوئے ایک کیل سے ٹک گیا۔ ناگ اور ماریا دونوں تیزی سے اڑتے ہوئے کالے جزیرے کی طرف آ رہے تھے۔ ناگ ایک پرندہ بن کر کالے جزیرے پر اتر گیا اور ماریا کا انتظار کرنے لگا۔ جو اس رفتار سے نہ اڑ سکتی تھی جس سے ناگ اڑ سکتا تھا۔ ناگ نے اس جزیرے کی سیر کرنے کی شان لی۔ وہ پہل پھر کر اس جزیرے کی سیر کرنی چاہتا تھا۔ چلتے چلتے ناگ نے اپنے ہم نسل کسی ناگ کی خوشبو محسوس کی وہ تھوڑی ہی دور گیا تھا کہ اسے ایک موٹا ناگ اس کی بوسٹھ کر اس طرف آ آ دکھائی دیا جو اپنے سر وار کے دیدار کے لیے آیا تھا۔ آتے ہی اس نے اپنا سپن جھکا کر سلام کیا اور جھک کر کہا: اسے ہمارے عظیم بادشاہ تو میرے علاقے میں تشریف لایا ہے۔ مجھے علم کر کہ میں تیری کیا خدمت بجالاؤں۔ یہ ساپ سمندری ساپ تھا جو سمندر کے پانی میں بنے پہاڑوں کی کھوہ میں رہتا تھا۔ تب ناگ نے اس سے کہا تو اس کالے پرندہ کا رہنے والا ہے۔ مجھے اس سمندر کے بادشاہ ناگولہ جادوگر کے متعلق کچھ بتا ساپ نے اپنی زبان میں جواب دیا۔ اسے میری قوم کے سردار ناگولہ سات سمندروں کا بادشاہ ہے۔ طاقت اور جادو میں اس کا کوئی ثانی نہیں۔ میں بھی اس کی رعایا ہوں اور اس کی اجازت سے یہاں کئی سالوں سے رہ رہا ہوں۔ سمندر کی معمولی ٹھیل سے لے کر بڑے بڑے گھڑیل، مگر ٹھہر، تیندوے اور ہزاروں قسم کی خونناک بلائیں اس کی تابنداری میں اور اس کا حکم مانتی ہیں۔ ناگ نے کہا کیا تو بتا سکتا ہے کہ اسے کیسے جاک کیا جا سکتا ہے۔ ناگ نے چاروں طرف نگاہ اٹھا کر دیکھا کوئی

میں اپنے منہ سے سانپ کی طرح سیٹیاں نکالنی شروع کر دیں۔ تھوڑی ہی دیر کے بعد اسے واپس پیغام لیا گیا کہ میرے آقا آپ نے مجھے یاد کیا، میں آ رہا ہوں۔ ناگ نے یہی پیغام ماریا کے سامنے دہرا دیا۔ ابھی تھوڑی ہی دیر گزری تھی کہ سانپ جلدی جلدی پھٹکاتا ہوا پہنچ گیا۔ اس نے آتے ہی کہا کیا حکم ہے میرے آقا۔ ناگ نے اپنی زبان میں سب کچھ اسے سمجھا دیا۔ سانپ نے منہ کھول دیا۔ ناگ اور ماریا دونوں اس غار نامنہ میں داخل ہو گئے اور وہ راستے کے تمام خطرات کو پیچھے چھوڑتا ہوا ناگولہ کے محل سے تھوڑی دیر تک گیا اور اپنی مخصوص زبان میں ناگ سے کہا۔ ناگولہ کامل سامنے ہے میرے آقا۔ میری طاقت کی حد میں نامنہ ختم ہو جاتی ہے۔ آگے بڑھا تو ناگولہ کے غضب کا نشانہ بن جاؤں گا۔ یہ کہہ کر ایک طرف اس نے منہ کھول دیا۔ ناگ اور ماریا دونوں باہر آ گئے۔ ناگ نے باہر آتے ہی کھسی کا دھپ دھار لیا۔ دریا ویسے ہی کسی کو نظر نہیں آ سکتی تھی۔ لہذا دونوں محل کے صدر دروازہ تک پہنچ گئے۔ جہاں عجیب الخلق قسم کے سپاہی جن پہرہ دے رہے تھے۔ ناگ کھسی بن کر ان کے درمیان سے گزر گیا۔ اور ماریا ویسے ہی اندر داخل ہو گئی۔

ناگ نے جو کھسی کے روپ میں تھا، ماریا سے کہا بہن ہم دونوں کو کوشش کرنی چاہیے کہ ہم پر ناگولہ کی نظر نہ پڑے وہ بہت بڑھا دگر ہے فوراً ہمیں پھیمانے لگا۔ بہتر یہی ہے کہ ہم دن کے وقت کہیں چھپ کر رات کا انتظار کریں۔ رات کو جب ناگولہ سو جائے گا جو ہم کو کوشش کریں گے کہ اس کے گلے

موجود نہ تھا، اس نے سرگوشی میں نہایت راز داری سے کہا، میں ناگولہ سے غلطی کر سکتا ہوں لیکن اسے میرے بادشاہ تیرے سامنے جھوٹ بولنے کی جرأت نہیں کر سکتا۔ دھیان سے سن ناگولہ کی جان اس کے گلے میں پڑے سونے کے ہار میں پڑتی ہوتی ڈبیر ہے۔ اس کے اندر ایک منہری چابی ہے۔ یہ چابی پاگل میں پتہ ہوتے ایک ترخانے کی ہے جہاں ایک بہت ہی طاقتور گوریلہ بند ہے۔ اس میں ناگولہ کی جان ہے۔ اگر کوئی اسے مار ڈالے تو ناگولہ کا سارا ظلم اور وہ خود ختم ہو جائے گا۔ لیکن یہ بہت مشکل کام ہے۔ ناگ نے کہا بس تمہارے لیے یہی خدمت کافی ہے۔ اب تم جاؤ۔ سانپ تعظیم میں جھکا اور ایک طرف ہلا گیا۔ اب ناگ ماریا کی خوشبو آنے لگی تھی۔ اس نے کہا ماریا بن کیا تم آگئی ہو۔ ماریا نے کہا نہ صرف آگئی ہوں بلکہ سب کچھ سن بھی لیا ہے۔ ناگ نے کہا۔ یہاں کے سانپ نے جو کچھ بتایا ہے اس کے حساب سے ناگولہ تک پہنچنا ہی مشکل ہے۔ میں نے ابھی ابھی ایک ترکیب سوچی ہے۔ ماریا نے کہا تو بیٹائی جلدی بناؤ۔ ناگ نے کہا کیوں نہ ہم یہاں کے سمندری سانپ سے مدد لیں، اور اس بڑے سانپ کے پیٹ میں داخل ہو کر جاتے ہیں اور اسے کہتے ہیں کہ جہاں تک اس کی طاقت ہے ہمیں پہنچا دے، آگے کے خطرات سے ہم نپٹ میں گئے۔ ماریا نے تعریف کرتے ہوئے کہا ترکیب تو اچھی ہے، مگر وہ تو واپس جا چکا ہے۔ ناگ نے کہا کوئی بات نہیں میرے ایک اشارے پر وہ پھر واپس آ جاتے گا۔ میں اپنا پیغام ہوائی لہروں کے ذریعے اسے پہنچا دوں گا۔ وہ زیادہ دور نہیں گیا ہو گا۔ پھر ناگ نے ہوا



جوا اور ناگولانے کہا کہ آپ لوگوں کو اس لیے مختلف اور نزدیک مقامات سے بلائیے۔ کہ میری بہن کالے پہاڑوں کی مکھنے بنیام بھیجا ہے کہ اس کے ہاتھ آتے ہوئے چند قیدی بن کے پاس دروٹاؤں کی طاقت ہے اور جو اسے قتل کرنے لائے تھے۔ اس کی قید سے فرار ہو گئے ہیں۔ اور میری سلطنت میں داخل ہو گئے ہیں تاکہ مجھے اور میری بہن کو ہلاک کر سکیں۔ لہذا تمام سمندروں کے عہدے داروں کو یہاں اسی لیے اکٹھا کیا ہے کہ انہیں اس خطرے سے آگاہ کر دیں۔ آپ لوگ اپنے اپنے علاقے میں اس کا تلاش کریں اور گرفتار کر کے میرے حضور پیش کر دیں۔ سب نے اپنے اپنے سہتیار اٹھا کر بادشاہ کو اپنی وفاداری کا یقین دلایا۔ اس کے بعد دعوت شروع ہو گئی۔ کئی سالم ہاتھی اور گینڈے بھنے ہوئے ان کے سامنے پیش کئے گئے اور انہوں نے گوشت کاٹ کاٹ کر کھانا شروع کر دیا اور دیکھتے ہی دیکھتے سارے جانور چٹ کر گئے۔ تب ناگولانے تالی بجائی۔ ایک دروازے سے پچاس کے قریب عورتوں کی نمٹل اور مچھلی کے دھڑ والی جل پریاں اپنے ہاتھوں میں پیسوں اور گونگوں کے سارے کر آئیں اور ناچ گانا شروع ہو گیا۔ وہ سماں بندھا کہ اندر سما کو بھی عاق کر دیا ناگ اور ماریا تخت کے نیچے بیٹھے سب کچھ دیکھ اور سن رہے تھے۔ آخر رات کے پھلے پہر محفل برخواست ہوئی اور سب عہدے دار وہاں سے روانہ ہو گئے۔ ناگولانے بھی اٹھا اور ایک کمرے میں داخل ہو گیا

۱۴۲ سے چانی حاصل کریں۔ ماریا کو یہ ترکیب بہت پسند آئی اور اس نے کہا ہیک ہے۔ دونوں چھینے کی جگہ تلاش کرتے ہوئے دربار کے بال میں داخل ہو گئے جہاں غفلت جانور بچروں میں بند تھے۔ ماریا نے کہا کئے خوبصورت جانور ہیں ناگ نے کہا۔ جاؤ گئی ہے پھر اس نے ایک بڑے سبب کو دیکھ کر کہا یہ ناگولانے کا تخت ہے کیوں نہ ہم اس کے نیچے چھپ جائیں ماریا نے کہا ٹھیک ہے بھائی مجھے غنبر کی خوشبو آ رہی ہے۔ میرا دل کہتا ہے کہ بھائی غنبر یہیں کہیں قید ہے، وہ بار بار پرندوں کے بچروں کے پاس جاتے۔ انہیں کیا غنبر پرندہ بنا ہوا سب کچھ دیکھ رہا ہے، غنبر نے ہونے کی کوشش کی لیکن اس کے موہنے سے آواز نہ نکل سکی۔ اس کی طاقت سلب ہو چکی تھی اس حالت میں زلا در پوری کا موتی بھیجے بے کار تھا۔ وہ بچرے میں بھڑ پھرا رہا تھا لیکن ناگ اور ماریا اس کی خوشبو مزور محسوس کر رہے تھے اسے پہچان نہیں سکتے تھے بالآخر آہٹ سے چونک کر دونوں سیپ کے تخت کے نیچے چھپ گئے۔ جس کے سامنے دس بارہ اور اس سے چھوٹے سبب پڑے تھے جن پر شاید درباری بیٹھے تھے پھر ایک ایک کر کے عجیب شکل و صورت کی مخلوق آنا شروع ہو گئی اور ان سیپوں پر بیٹھتی گئی اور تمام سیپ کی کرمیاں پر سو گئیں اب ناگولانے ایک دروازے سے نمودار ہوا اس کے گلے میں زنجیر دیکھ کر ماریا اور ناگ نے محسوس کر لیا کہ یہی وہ زنجیر ہے جس کے ساتھ وہ ڈبیا ہے۔ جس میں تہہ خانے کی چانی ہے۔ دربار میں اجلاس شروع

کو آرام کر رہی تھی، جلدی ہی ناگ کا جسم زمین کو چھونے لگا۔ اب اُن کو پاتال میں تہ خانے کی تلاش تھی تھوڑی سی کوشش کے بعد انہیں وہ دروازہ بھی مل گیا۔ اب ناگ نے آدمی کو روپ دھاریا پلٹتے وقت ماریا اپنے ساتھ ان لوگوں کی دو بیڑ تواریں اٹھالائی تھی جس سے گوشت کاٹ کاٹ کر انہوں نے کھایا تھا، دونوں نے ہاتھ میں ایک ایک تلوار پکڑ لی اور تہ خانے کا دروازہ جس میں ایک بڑا سا تالا لگا ہوا تھا۔ اس میں فولاد کی یہ تلوار اڑ کر پوری قوت سے توڑ ڈالا۔ نئے بیڑ چلیاں جاری تھیں۔ جو بنی ناگ نے پہلی بیڑھی پر قدم رکھا وہ کا پنا شروع ہو گئی۔ دیواروں سے سیخ و پیکار کی آوازیں آنے لگیں اور انڈر گینڈے نما جانور کی پھنکاریں سنائی دینے لگی۔ جو زمین پر پھٹنے سے اپنے کھڑ مار رہا تھا۔ ناگ نے کہا کہ اب رکنے کا وقت نہیں ماریا بہن جلدی کرو، میرا خیال ہے کہ ناگو لاکھ جا دو کے ذریعے یہ اطلاع پہنچ گئی ہوگی۔ دونوں جلدی جلدی ساری بیڑھیاں اتر گئے۔ انڈر جلدی کے جسم والا نہایت خوفناک اور طاقت ور گینڈا اپنے دو کیلے بیگ سے زمین کھودتے ہوئے نظر آیا۔ دونوں نے ایک ساتھ اپنی تلوار سے اس پر وار کر دیا۔ پھر ایک منٹ کے لیے بھی ان کا ہاتھ نہ کرکھا، خون کا دریا بہنے لگا، سیخ و پیکار سے کان پڑھی آواز نہ سنائی دے رہی تھی بار بار زلزلے کے جھکے محسوس ہو رہے تھے۔ لیکن ناگ اور ماریا کو پتہ تھا کہ اگر ایک منٹ بھی ہاتھ نہ لگا گیا تو کام بگڑ جائے گا۔ اور وہ

جہاں ایک بہت بڑے سیپ کا پتنگ بڑا تھا، ناگو لاکھ اس پر بیٹ گیا اور خراٹے لینے لگا۔ کافی انتظار کے بعد ناگ اور ماریا دونوں تخت کے پتھے سے نکلے اور ناگو لاکھ کے کمرے کی طرف روانہ ہو گئے۔ ناگو لاکھ بڑے زور سے خراٹے لے رہا تھا۔ ناگ کبھی مل کر انڈر داخل ہو گیا اور ماریا ایک آڑ میں کھڑی ہو گئی کبھی اڑ کر ناگو لاکھ کے جسم پر جا بیٹھی دراصل ناگ دیکھنا چاہتا تھا کہ ناگو لاکھ اگر سو رہا ہو تو کوئی جا دوی طاقت تو جاگ کر اس کی حفاظت نہیں کرتی۔ وہ اطمینان سے بیٹھا رہا لیکن کوئی واقعہ بھی ظہور نہیں نہیں آیا۔ اب ناگ نے اپنی انسانی شکل اختیار کر کے آہستہ سے زخمی میں لگی ڈبیا کو باہر نکال لیا اور آرام سے اسے کھول کر پانی نکالی اور دوبارہ اسے بند کر کے اُسے اپنی اصلی جگہ پر رکھ دیا۔ وہ ڈر رہے تھے کہ نہ جانے یہ کام آسانی سے ہو بھی سکے گا یا نہیں ناگ نے چاہی لی اور ماریا کے پاس آیا اور کہا بہن ماریا یہاں ہیں دن چرہ سے سے پہلے پہلے سب کچھ کرنا ہے۔ میں پھلی بن رہا ہوں۔ دیل مچلی۔ تم آرام سے میرے پیٹ میں آ جاؤ۔ میں سمندر کی تہ میں پہنچنا ہے ناگ پھلی بنا اور ماریا اس کے منہ کے راستے پیٹ ملی چلی گئی اور ناگ نے تیزی سے پانی میں اپنے جسم کو ڈال لیا اور پاتال کی طرف سفر کرتے گئے کوئی دو گھنٹے بہت تیزی سے یہ سفر جاری رہا۔ راستے میں کسی بلا میں نہیں لیکن ناگ کو دیل مچلی سمجھ کر کسی نے مدافعت نہ کی ویسے بھی رات کا وقت تھا اور زیادہ تر دنیا کی طرح سمندری مخلوق بھی رات

آتے تھے۔ شہر کی مسجدوں سے بھی اذانوں کی آوازیں بلند ہونے لگیں تھیں اور بازاروں میں پھر رونق اگئی تھی۔

ادھم پور کا راجا اپنے کیے کا پھیل پارہا تھا۔ اس کی زندگی مردوں سے بہتر ہو چکی تھی اور اس کے سہم کے چھاپنے نے اس کے سارے کسبل نکال دیے تھے۔ وہ مرنے کے لیے دعائیں مانگتا مگر اس کی زندگی اور بڑھ جاتی۔ دور۔ دور سے رشی۔ منی۔ وید حکیم آتے مگر کسی کے پاس اس کوڑ کا علاج نہ تھا۔ پھر خدا کے عتاب سے کون کسی کو بچا سکتا ہے اپنے ظلم ایک ایک کر کے اسے یاد آتے اور وہ چیخیں مار مار کر روتا۔ اس نے کئی گودیں ویران اور کئی سہاگونوں کے سہاگ اپنا بدلہ لینے کے لیے لٹے تھے۔ سینکڑوں گھروں کے چراغ بجھا دیتے تھے۔ وہ اپنے کیے پر بے حد نادم تھا۔ وہ اپنے خدا سے دن رات اپنے گناہوں کی معافی مانگتا رہتا تھا۔ اس نے اپنے خزانوں کے منہ غزبوں اور مکینوں پر کھول دیے تھے۔ اپنی مہارانی جو اسے ہمیشہ برائی سے روکا کرتی تھی۔ اسے دوبارہ آشرم سے عمل میں بلوایا تھا اور آج بھی اس کے پاس بیٹھا اپنے گناہوں کا اعتراف کر رہا تھا اور کھینچتا رہا تھا کہ اس نے کیوں ذرا نی کی باتوں پر غور کیا۔ تکبر اور غرور نے اسے اس حال کو پہنچا دیا۔ رانی کے کہنے پر ہی انصاف کے لیے دن رات اس محل کے دروازے کھول دیے گئے تھے۔ ہر خاص و عام کو اجازت تھی کہ کسی بھی وقت آکر انصاف کے لیے راجا کا دروازہ کھٹکھٹا سکتا ہے۔ بے سہارا اور محتاج لوگوں

یعنی ناگولا یہاں پہنچ جائے گا۔ آخر گینڈا زمین پر تڑپنے لگا اور تڑپ تڑپ کر اس نے دم توڑ دیا۔ اب گینڈے کی جگہ ان کے قدموں میں ناگولا کی لاش پڑی تھی۔

دوسری طرف ناگولا کے مرتے ہی تمام بھرتے اپنی اصلی شکل میں آکر انسان بن گئے کیونکہ جا دو کا اثر ختم ہو چکا تھا۔ صرف ایک پرندہ ہی باقی بچرے میں رہ گیا تھا جس میں کالے پہاڑوں کی چڑیل کی جان تھی عزیز نے اپنی شکل میں آتے ہی سب سے پہلے وہ بجزرہ کھول کر بھرتے کو باہر نکالا اور اس کی ٹانگیں چیر ڈالیں۔ پھر زور کا طوفان اٹھا اور محل کی بجائے پانی ہی پانی ہو گیا۔ جا دو کے ختم ہوتے ہی ہر چیز ختم ہو گئی اور ایک ہر تیزی سے عزیز کو مہا کر لے گئی۔ ایسا ہی ماریا اور ناگ کے ساتھ ہوا۔ تہ خانہ وغیرہ تمام غائب ہو گیا اور پھر یہی انہیں سوکھنے تک کی طرح مہا کر اپنے ساتھ لے گئیں۔ ہر طرف پانی ہی پانی تھا۔ اسی طرح کالے پہاڑ کے دامن والا شہر چڑیل کے مرتے ہی پھر آباد ہو گیا۔ پھلوں میں قیند تمام مخلوق آزاد ہو چکی تھی اور اپنے رب کا شکر ادا کر رہی تھی جس نے اس ظالم جا دو گرنے سے انہیں نجات دلائی تھی۔ اور ان نجات دہندہ کے حق میں بھی دعا کر رہے تھے جن کی کوشش سے انہیں دوبارہ زندگی ملی تھی، ظلم و ستم کا انجام آخر تباہی اور بربادی پر ہی ہوتا ہے۔ وہ تمام درخت پھر سے مکانوں میں بندیل ہو چکے تھے اور وہ خوشی خوشی اپنے گھروں کو لوٹ

کے پہلے آشرم کھول دیے گئے تھے۔

دوسری طرف مہاراجہ کالی چرن اپنی ایک عجلوں کی سزا جھگت رہا تھا۔ ساری عمر اچھا نہیں کرتے کرتے صرف ایک دنہ ہی بدلے کا خیال اس کو بھی لے ڈوبا تھا اور خدائی تہنکری صورت بگڑم جادو گر اس کے عمل میں بیٹھا دن رات شادی کا مطالبہ کر رہا تھا۔ راجگاری لیشودیا کی بھاری نے اسے سوکھ کر کاٹا بنا دیا تھا۔ وہ اسی اُمید پر زندہ تھی کہ ایک روز شیوجی جھگان مزدور اس کی مدد کو آئیں گے اور اس ظالم جادو گر سے اسے نجات دلا دیں گے، کالی چرن نے تمام دھن دولت یہاں تک اپنی سلطنت تک بگڑم کو دینے کا وعدہ کر لیا صرف اس بات کے لیے کہ وہ اپنا مطالبہ واپس لے کر لیشودھا سے شادی کرنے کا خیال چھوڑ دے لیکن بگڑم نے حقارت سے سب چیزوں کو ٹھکراتے ہوئے کہا کہ میں زیادہ فخرنا نہیں کر سکتا۔ یا تو شادی جلدی سے کر دو ورنہ میں تیری سلطنت اور تجھے سب کو تباہ و برباد کر کے رکھ دوں گا۔ ہم زبردستی تیری بیٹی کو چھین کر لے جاؤں گا۔ مہارانی نے بھی ہاتھ جوڑ چکا کہ اس سے اپنی مانتا کے لیے بھیک مانگی مگر ظالم کے دل میں رحم کہاں سے آسکتا ہے جس دل میں رحم ہوتا ہے وہ ظلم نہیں کر سکتا۔ کالی چرن اپنے آپ کو جو لاکھی کے دہانے پر محسوس کر رہا تھا وہ ڈر رہا تھا کہ اگر یہ شادی کر دی تو بیٹی مڑ جائے گی اور اگر شادی نہ کی تو بربادی اس کا مقدر بن جائے گی بگڑم جو لاکھی پہاڑ کی طرح غصے میں چھوٹ جائے گا اور اس کی سلطنت بگڑم

کے غصے کی آگ میں جل کر راکھ ہو جائے گی۔ اس کی صرف ایک ہی بیٹی تھی اور وہ سلطنت کے لیے اس کا سودا نہیں کرنا چاہتا تھا۔ لیشودھا ہی نہ رہی تو سلطنت کو بچا کر کیا کرے گا۔ وہ دن رات انگاروں پر لوٹ رہا تھا۔ ادھر لیشودھا کی ماں کو کسی پل چین نہیں تھا، وہ سوچتی لوگ جن دھن، دولت اور سلطنت کے لیے ترستے ہیں۔ کاش دیکھ سکیں کہ یہ چیزیں کیسے عفریت بن کر انسان کو لپٹ جاتیں ہیں۔ وہ انسان کتنا سکی ہے جو اپنی نیند سوتا اور اپنی نیند جاگتا ہے۔ اسے نہ لٹ جانے کا ڈر ہے اور نہ جان پل جانے کا خوف، کاش اس کے پاس کچھ نہ ہوتا وہ بھی عام آدمیوں کی طرح اپنی سیٹی کا بیاہ رچاتی۔ اس کے ہاتھوں میں مہندی لگاتی۔ سہاگ کے گیت گاتی اور بھگ تمانوں اور دعاؤں کے ساتھ اپنی بیٹی کو بدیا کرتی۔

## بگڑم سے مقابلہ

کالے سمندر کے پانی نے تینوں عزیز ننگ اور ماریا کو علیحدہ علیحدہ غلطی پر پھینک دیا عزیز کجب چون آیا تو سورج اپنی پوری آب و تاب کے ساتھ ٹپک دیا تھا۔ اُس نے آنکھیں کھول کر دیکھا وہ ایک ویران مگر زمین پر ٹپا تھا، اور تھوڑی دیر سمندر کی لہریں چنگاڑتی ہوئیں ساحل کے پتھروں سے ٹکرا کر دوپٹیں جا رہی تھیں۔ عزیز اٹھ کر قریب ہی ایک چھوٹی سی پہاڑی کی طرف چل دیا دراصل وہ پہاڑی پر چڑھ کر قریبی شہر کو دیکھنا چاہتا تھا کہ اس دیوانی کے پاس شہر کتنی دور ہے۔ جب وہ پہاڑی کے ان پر پہنچا تو اُس نے دیکھا ایک بڑا سا پتھر پہاڑی سے لڑا حلتا ہوا آیا اور نیچے آتے ہی ٹسک ہو گیا۔ اُس میں سے ایک سانپ نکل کر جھاڑیوں کی طرف بھاگا لیکن جلدی ہی ایک نیرکسی طرف سے اس پر چھپٹ پڑا۔ دو دفن کی لڑائی ہوئی۔ سانپ پرندہ بن کر آسمان کی طرف اُڑ گیا تو نیرک باذن کہ اس کے چھپے ہی پروا نہ کر گیا اور تھوڑی ہی دیر جا کر پرندے پر چھپٹ پڑا۔ پرندے نے زمین کی طرف غوطہ مارا اور جی بن گیا۔ جو تہی باز قریب آیا جی نے اس پر حملہ کر دیا۔ بانے جلدی سے شیر کا روپ دھا لیا اور جی پر اپنا پنجرہ مارا۔ جی لوٹ پوٹ کر باغی بن گئی اور دونوں میں متبادل شروع ہو گیا۔ باغی اپنی

سوند میں شیر کو لیٹنا چاہتا تھا کہ اُسے اٹھا کر پتھر بردے مارے مگر شیر بھی بڑا کاتیاں تھا اور اس نے باغی کو یہ موقع ہی نہ دیا اور ایک جست لگا کر اس کے منہ پر زور دار طمانچہ مارا۔ باغی زور سے چلکھاڑا لیکن شیر نے اُسے سنبھلے کا موقع ہی نہ دیا اور پے در پے اُسے پتھروں کی زد میں لے لیا۔ وہ پتھر مار کر جست لگا کر باغی سے پرے ہٹ جاتا اور جب تک باغی کی سوند اُس تک پہنچتی وہ پتھر قی سے وار کیا جاتا۔ عزیز بڑی ڈیسی سے یہ لڑائی دیکھتا رہا۔ آخر باغی نے ان حملوں سے بچنے کے لئے پتھر ننگ کا روپ دھا اور شیر پر اپنا چھن مارا کہ لپٹے جسم کا زہر اُس میں اتار دے۔ شیر مورن کر سامنے آ گیا اور ننگ کو اپنے پنجوں اور چونچ سے رگیدہ کر رکھ دیا۔ اس سے پہلے کہ مور سانپ کو ختم ہی کر دے جسے وہ اپنے پنجوں میں پکڑ چکا تھا۔ عزیز نے اپنا خنجر مور کی طرف چھپکا جو سیدھا اُس کے سینے میں پورے ہو گیا اور ایک خوفناک چیخ کے ساتھ مور کا جسم ایک خوفناک بلا میں تبدیل ہو گیا جس نے تڑپ کر جان دے دی۔ تب زخمی سانپ نے لوٹ لگائی اور عزیز نے دیکھ کر حیران رہ گیا کہ وہاں سانپ کی بجائے زخمی حالت میں ایک خول بورت پری کھڑی تھی۔ پری نے عزیز کو بتایا کہ یہ دیو میرا دشمن تھا آج اس نے مجھے تہا دیکھ کر مجھ کا داڑا لیا ہا۔ لیکن تہا ہی مدد سے میں بچ گئی ہوں۔ میں تمہاری مشکور ہوں۔ مجھے بتاؤ میں تمہاری کیا خدمت کروں۔ عزیز نے کہا اچھی ہے مجھے تمہاری مدد کے بہت خوشی ہوتی ہے۔ کانی عرصہ ہوا میں دا جا کالی چون کے جسم کا کوڑھیاک کرنے کے لئے بچر اور مقطوس جاؤ گے کی تلاش میں نکلتا تھا لیکن حالات مجھے کہیں سے کہیں لے پھرتے رہے۔ اب تم معلوم کر کے بتاؤ وہاں کا کیا حال ہے۔ پری غائب ہو گئی اور جلدی ہی لوٹ آئی اور اُس نے

تایار ابا کالی چرن توٹھیک جو پکاتے لیکن آج کل وہ ایک دوسری مصیبت میں گرفتار ہے۔ جگر ٹم جادوگر اُسے مجبور کر رہا ہے کہ اُس کی شادی راجکارا شیو دھال سے کر دی جائے ورنہ وہ اُسے تباہ و برباد کر دے گا۔ راجکارا شیو دھال اس غم سے سخت بیمار ہے کیونکہ کالی چرن کے بچے پر جگم جادوگر نے ہمارا جو اُدھم پور کر کوڑ میں مبتلا کر دیا تھا اور برسرِ اولیے پایا تھا کالی چرن شیو دھال کی شادی اُس سے کر دے گا پھر عزیز نے کہا یہ جگم جادوگر کیا ہے۔ اس کے متعلق کچھ بتاؤ۔ پری نے کہا اُس کے پاس گویا کئی بڑی کی طاقتیں ہیں۔ آج کل کالی چرن کے عمل میں رہنمائی لیکن اس کا اصل ٹھکانہ ریاست سے دور پہاڑوں میں ایک غار میں ہے اور اسی ایک غار میں اُس کی جان چھریے میں بند ایک شیر میں ہے۔ عزیز نے پری کا شکریہ ادا کیا۔ پری نے کہا تم نے مجھ سے کچھ انعام نہیں مانگا عزیز نے کہا ابھی پری دنیا کی ہر چیز میرے لئے بیکار ہے۔ بھوک بچھ نہیں لگتی۔ موسموں کا اثر مجھ پر نہیں پڑتا۔ فینڈ مجھے نہیں آتی اور موت میرے مندر میں نہیں۔ کئی ہزار سال سے زندہ ہوں۔ اب تم ہی بتاؤ میں تم سے کیا مانگوں۔ پری نے حیرت سے منبر کو دیکھا اور کہا پھر بھی میری یہ انگوٹھی اپنے پاس رکھ لو۔ کبھی ضرورت کے وقت یاد کر لینا مجھے تمہاری خدمت کر کے خوشی ہوگی۔ عزیز نے انگوٹھی لے کر چہین لی اور پری غائب ہو گئی۔ اُس نے اپنی جیب میں ہاتھ ڈال کر دیکھا زلا لر دیوی کا موٹی تو سمندر میں ہی کہیں کھو گیا تھا اور وہ حملی ہی کالی چرن کی مدد کے لئے جانا چاہتا تھا۔ دراصل اُسے راجکارا شیو دھال پر اُدھم آکر ہاتھ جس کی معصوم جوانی اس بھڑیٹے جگم کی نذر ہو رہی تھی۔ اُس نے سوچا مجھے پیٹے جگم کی زندگی کا چراغ لگ کر ناچا بیٹے جن کی وجہ سے درجن ریاستیں مصیبت میں مبتلا ہیں۔ ہمارا جادوگر اور

لوٹیں اور کالی چرن اپنی غلطی کی وجہ سے عزیز نے سوچا عام حالت میں وہاں تک پہنچنے کے لئے ایک ہینڈیہ درکار ہے اور ایک ہینڈیہ میں دنیا کہاں سے کہاں پہنچ جاتے لی۔ ہو سکتا ہے شیو دھال ہی خود کوشی کر لے۔ اُس نے پری والی انگوٹھی پر نگاہ ڈالی اور کہا اچھی پری مجھے تمہاری مدد کی ضرورت ہے جس دھت کے نیچے وہ کھڑا تھا اُس اچھول جھبڑ کر زمین پر گر اور وہ پری بن گیا۔ عزیز نے ان کو گیا۔ پری مسکراتی اور کہنے لگی میں تم سے دور تو نہیں تھی۔ دراصل یہ چھوٹی والا دھت ہی ہمارا گھر ہے۔ اس زمین پر ہماری حکومت ہے میرے سارے بہن بھائی یہاں بن کر اس دھت پر رہتے ہیں۔ تم بتاؤ مجھے کہیں یا دیکھا۔ عزیز نے کہا اچھی پری مجھے کالی چرن کے شہر میں پہنچا دو۔ پری نے کہا اُنکھیں بند کر کے مجھے اپنا ہاتھ پکڑا دو اور جب تک میں نہ کہوں اُنکھیں کھولو۔ عزیز نے اُنکھیں بند کر کے اپنا ہاتھ پری کے ہاتھ میں دے دیا اُسے محسوس آیا جیسے زمین تیزی سے اُس کے قدموں کے دروازے سے بہت تیزی سے اور پھر ایک جھٹکے کے ساتھ زمین رک گئی اور پری کی متر متر آواز اس کے کانوں میں آئی۔ اُنکھیں کھول لو۔ تم اپنی منزل پر پہنچ گئے۔ جو عزیز نے اُنکھیں کھول کر دیکھا وہ محل قریب ہی کھڑا تھا اور پری اُسے چھوڑ کر غائب ہو چکی تھی۔ اب رات ہو چکی تھی صحت کے بازا روں میں دکھانے تقریباً بند ہو چکی تھیں۔ اس نے عمل کی طرف دیکھا اور روانہ پر سخت پہرہ تھا وہ شیو دھال کی خواب گاہ سے اُتھ تھا۔ وہ محل کے محل طرف جانکلا۔ محل کی دیوار کے پاس ہی ایک بڑا کادرخت تھا۔ عزیز اس پر چڑھ اور اس نے محل کے باغ میں چھلانگ لگادی۔ وہ چھپتا چھپاتا باغ کو پار کر کے گئے تھے کی طرف روانہ ہو گیا اور ایک ستون کی آڑ میں کھڑا ہو گیا کیونکہ اندر جانے

کہہ دو بالکل نہ گھبرا تیں وہ شادی کے دن کتاب سے پورا اجا سے کہو مجھ کو  
 تمہاری شادی ملے کر دے مجھے صرف دو دن کی جہلت در کا ہے تھہر کر تہا نہ  
 دیکھ لینا کہ اس ظالم جادو گر کا کیا انجام ہوتا ہے۔ لیشو دھانے قدوں میں گر کر کہا مجھے  
 دشواش ہے میرے دیوتا۔ اب مجھے کوئی فکر نہیں میرا دیوتا آ گیا ہے۔

دوسرے دن مجھ کو نے پھر اصرار کیا کہ شادی جلد ہونی چاہیے اور راجا کو  
 اپنا وعدہ یاد دلایا۔ راجا نے سر جھکا دیا اور رانی بھی ٹھگنیں ہو گئی کہ دروازے  
 سے لیشو دھانکل کر سامنے آگئی۔ سب حیران رہ گئے۔ تب لیشو دھانے کہا  
 پتا جی وعدے کا پالن نہ کرنا، راجا کو شو جہا نہیں دینا۔ دنیا کیسے لگی کالی چرن  
 مہاراج زبان سے پھر گئے ہیں۔ آپ مجھ کو مہاراج کی بات مان لیں میں اس  
 شادی سے راضی ہوں ر سب حیران ہو کر لیشو دھا کا منہ دیکھنے لگے لیکن مجھ کو کی  
 تو باجھیاں کھل گئیں اور اس نے مہاراج سے کہا اب تو آپ کو کوئی اعتراض  
 نہیں ہرنا چاہیے۔ آج سے ٹھیک دو دن بعد مہورت اچھاپے اسی روز شادی  
 ہر حوانی چاہیے۔ اسی میں سب کی جھلائی ہے میرے تہہ کو آواز نہ دو کالی  
 چرن، میں دیکھ رہا ہوں کہ تم اب بھی شس سے من نہیں ہو رہے۔ جب راجکاری  
 ہی راضی ہے تو پھر تمہیں بھی کوئی اعتراض نہیں ہونا چاہیے۔ میں ٹھیک دو  
 دن بعد ٹھٹا باٹھ سے بارات لے کر آؤں گا اور اب کوئی تذرت نہیں سنوں  
 گا۔ مجھ کو کہہ کر چلا گیا تو دونوں ماں باپ راج کمار کی کے کرے میں چلے  
 گئے جہاں راج کمار کی بڑے اطمینان سے لیٹی تھی۔ ماں باپ کو آنا دیکھ کر اٹھ  
 کر بیٹھ گئی۔ باپ نے کہا یہ تم نے کیا کیا بیٹی، اپنا سون بلیداں کر دیا۔ باپ

دائے راستے پر پہرہ تھا۔ اس نے دیکھا پہرے دار اٹھ کر رہا تھا۔ وہ دے پادوں اس  
 کی طرت بڑھا اور ایک جہت لگا کہ اس کے منہ پر ہاتھ رکھا اور اُسے کھینچتا ہوا آڑ میں  
 لے آیا۔ پھر اس نے پہرے دار کے کپڑے اتار کر پہنے اور آرام سے محل میں داخل ہو  
 گیا۔ شہزادی کا کمرو نزدیک ہی تھا اور وہاں روشنی جوری تھی اس نے جہا تک کہ دیکھا  
 لیشو دھانے کے بہت کے سامنے قدوں میں بیٹھی رو رو کر کہہ رہی تھی اسے میرے دیوتا  
 تم نے اس واسی کو بھلا دیا۔ تمہاری مہرانی سے میرے پتا کا کوڑ ٹھیک ہو گیا۔ اب  
 اس پتا میں بھی تم میرے کام آؤ لیکن تم نے تو اس واسی کو بھلا ہی دیا۔ پھر  
 اُس نے کہا میری وجہ سے میرے ماتا پتا سب پریشان ہیں اور جادو گر سے  
 بھجور ہو گئے ہیں کہ میری شادی اس کے ساتھ کر دیں۔ یہ ساری مصیبت کی  
 جڑ میں ہوں۔ میں پھر اپاٹ کر اپنی زندگی تمہارے چرنوں کی جھینٹ دینے  
 لگی ہوں اسے سو کیا کر لینا۔ عزیز کو شرات سر جی وہ چھپ کر کرے میں داخل  
 ہوا اور ٹھیک شیوجی کی مورتی کے پیچھے چھپ گیا۔ راجکاری اپنے ہی خیالوں میں  
 کھوتی ہوئی تھی اُسے علم بھی نہ ہو سکا کسی آہٹ کا۔ اُس کے دل میں تو ہزاروں  
 لڑکان آتے ہوئے تھے پھر بھلا معمولی آہٹ کا اُسے کیا علم ہو سکتا تھا۔ اس  
 سے پہلے کہ لیشو دھا انگوٹھی کا ہیرا نکل جائے عزیز جلدی سے مورتی کے پیچھے  
 نکل کر سامنے آ گیا اور راجکاری کا ہاتھ پکڑ لیا۔ راج کمار کی نے چونک کر دیکھ  
 عزیز سامنے کھڑا تھا۔ لیشو دھا کا زرد چہرہ خوشی سے مڑخ ہو گیا۔ اُس نے کہا  
 میرے دیوتا۔ عزیز نے جلدی سے اُس کے منہ پر ہاتھ رکھ دیا اور کہا راجکاری ذرا  
 آہستہ بولو مجھے مارے حالات کا علم ہے تم فکر نہ کرو اور اپنے ماں باپ سے

کی غلطی کی اتنی بڑی قربانی دے ڈالی۔ کاش مجھے موت آجاتی۔ ماں نے کہا ہم تمہیں جیتے جی کیسے نرگ میں ڈال دیں۔ میری مانتا تو انگاروں پر لوٹ رہی ہے۔  
 راجکمار دی نے کہا آپ دونوں کے جذبات اور پیار و محبت کا مجھے علم ہے  
 ماں۔ سارے گھر کی بربادی سے بہتر ہے میں ہی قربان ہو جاؤں۔ مجبوم  
 وہ بلا ہے جس سے بچنا چھڑانا آپ کا اور تپا جی کا بہت مشکل ہے۔ آپ لوگ  
 بھگوان پر بھروسہ رکھیں وہ ضرور ہماری مدد کریں گے۔ آپ شادی کی تیاری  
 کریں میرے بھگوان کی اگر میری مرضی ہے تو میں اس کے سامنے سر جھکا دینا ہی  
 اپنا دھرم سمجھتی ہوں۔ ماں اور باپ کی آنکھوں میں آنسو آگئے اور اُس نے  
 کہا اچھا بیٹی ہم نسیبوں کا کھلایا کیسے مٹا سکتے ہیں۔



ننگ سمندر کے کنارے ریت پر پڑا سوچ رہا تھا کہ توعتبر ہی سے  
 ملاقات ہوتی اور نہ ہی اب ماریا بہن کا کچھ پتہ ہے کیوں نہ چند دنوں کے  
 لئے اپنے باپ دادا کے ملک مصر میں چلا جاؤں۔ اس زندگی کی ابتدا  
 اسی جگہ سے ہوتی تھی۔ چند روز فرعونوں کے مقبروں میں جا کر آرام کروں  
 وہاں سے اپنے باپ دادا کی خوشبو تو آتی رہے گی۔ مصر کی ہواؤں میں آج  
 بھی فرعونوں کی خوشبو رچی بسی ہوتی ہے جہاں پر انہوں نے کئی سال خدائی کی،  
 اور آج بھی اُن کے مقبرے فخر سے سر بلند کئے اُس سر زمین پر کھڑے ہیں

یہ سوچ کر وہ پرندہ بن کر اڑا اور مصر کی طرف روانہ ہو گیا۔  
 ماریا ایک سیپ کی کشتی میں بہتی ہوئی ساحل تک پہنچی۔ یہاں ایک گھنا  
 جنگل سمندر کے ساتھ ساتھ دو درخت چلا گیا تھا۔ وہ عرس کے علاوہ اپنے بھائی  
 ننگ سے بھی بچھڑ چکی تھی اور تنہائی محسوس کر رہی تھی، وہ کچھ دیر تو سمندر کی لہروں  
 کو دیکھتی رہی جو اپنے ساتھ تہمت ہی سپیان اور لگتے جہا کر لائیں اور انہیں ریت  
 پر چھوڑ کر خود اپس چلی جاتیں۔ اُسے جبکہ محسوس ہوتی تو اس نے سوچا جنگل کا  
 پڑخ کرنا چاہیے شاید یہاں کوئی چھیل دار درخت، ہی مل جائے اور کچھ  
 پیٹ پوجا بھی ہو جائے۔ یہ سوچ کر اُس نے جنگل کا رخ کیا اور کافی وقت صوب  
 کے بعد اُسے چند سیبوں کے درخت مل ہی گئے جنہیں توڑ کر اس نے کھانا  
 شروع کر دیا۔ اچانک ایک سمت سے دو عوار گھوڑے دوڑاتے ہوئے  
 نظر آئے۔ انہوں نے دو بڑے بڑے تیلے اٹھا رکھے تھے اور قریب ہی  
 آکر انہوں نے گھوڑے رکھنے اور تیلے زمین پر رکھ کر آرام کرنے کی  
 غرض سے بیٹھ گئے۔ اُن کا ارادہ کہیں کسی دور دراز کے سفر کا معلوم ہوتا  
 تھا۔ انہوں نے ایک پرہلی سے کھانے پینے کی چیزیں نکالیں اور پیٹ پوجا میں  
 مصروف ہو گئے۔ ماریا نے انہیں غور سے دیکھا تو دونوں شکل آشنا محسوس کئے  
 چہر اُسے فوراً ہی یاد آ گیا یہ کیسخت تو میری اور تھا سمن تھے جو کاد نرٹ کے  
 دلال تھے اور ان ہی کی وجہ سے وہ کاد نرٹ تک جا پہنچی تھی جو شیطان کا  
 پجاری تھا۔ اُس پارٹی میں صرف یہ دونوں ہی ستر سے بچ گئے تھے۔ ماریا سکرانی  
 اور اپنے آپ سے کہنے لگی ان کی شامتِ اعمال ہی انہیں یہاں لے آئی ہے





رات پھر یثودھا کی عنبر سے ملاقات ہوئی۔ اس نے تمام حالات  
عنبر کو بتا دیئے اور کہا دیوتا صرف دو دن شادی میں رہ گئے ہیں۔ میں  
نے تمہاری مدد کے سہارے ہاں کر دی ہے۔ عنبر نے اُسے تسلی دیتے ہوئے  
کہا تم باہل نکل کر دو۔ اسے ہی دل کے ارمان پورے کر لینے دو میں چاہتا  
ہوں اُس کا حال بھی فرعون کی طرح سے ہو جیسا کہ وہ پلورے  
لاؤ لشکر لے کر بنی اسرائیل کے پیچھے دریا نئے نیل میں اتر گیا تھا۔  
کیونکہ دریا نئے نیل نے بنی اسرائیل کو پار جانے کا راستہ دے دیا  
تھا جس سے فرعون نے بھی فائدہ اٹھانا چاہا اور اپنا لاؤ لشکر بھی  
اُس خشک راستے پر ڈال دیا جو بنی اسرائیل کے لیے دریا میں پیدا  
ہو گیا تھا۔ پھر جب بنی اسرائیل دریا سے پار دوسرے کنارے پہنچ  
گئے اور فرعون کی پوری فوج دریا میں پہنچ گئی تو پانی نے ہل کر پوری  
فوج کو سم فرعون کے تباہ و برباد کر دیا۔ یثودھا نے کچھ نہ سمجھتے  
ہوئے کہا۔ دیوتاؤں کی باتیں دیوتا ہی جان سکتے ہیں۔ بس میں نے  
فیصلہ کر لیا ہے کہ جیسے ہی بگڑم سہرا باندھ کر منڈپ میں لے  
پورے یہاں راجاؤں کے سامنے اس کا انجام تمام ہو۔ تم کسی قسم کا  
نکرنہ کرنا اور نہ ہی اس بات کا ذکر کسی سے کرنا۔ اچھا نہیں پتا  
ہوں۔ عنبر وہاں سے چلا بھی گیا لیکن یثودھا اسی کے دھیان

اس کا مقصد تو یہ ہوا کہ وہ لندن کے کسی علاتے میں پہنچ گئی ہے کیونکہ یہ وہاں  
میں سے لڑکیاں اخوا کر کے فرانس لے گئے تھے۔ وہ اُن کی باتیں سننے لگی بہرہ  
کہہ رہا تھا کاؤنٹ کے بعد کافی فائدہ مستی کا دور گزر رہا ہے۔ اب گاؤنٹ نے  
لاڈل پیرسن کو بھیج دیا ہے۔ تمہا من نے کہا ذرا ان عزیزوں کی بھی خبر لو کہیں دم  
گھٹ کر مر ہی نہ جائیں اور ساری محنت ضائع ہو جائے۔ پھر دونوں نے  
بڑے بڑے تھیلوں سے دو ڈونٹ بورت لڑکیوں کو بائرن کلابز کے منہ میں رومال  
ٹھے ہوتے تھے اور ہاتھ پیچھے کی طرف بندھے ہوئے تھے۔ وہ معصوم اور  
خوبصورت لڑکیاں تھیں۔ دونوں کی شکل ملتے جلتی تھی اور مینیں معلوم چوتھی تھیں  
سبھی موٹی لڑکیوں نے چاروں طرف دیکھا اور دونوں کا کسی ذمی روح کو نہ دیکھ  
کر سہم کر بیٹھ گئیں بہرہ نے انہیں بھی کھانے کے لئے کچھ دیا لیکن دونوں نے  
انکار کرتے ہوئے کہا خدا کے لئے ہمیں ہمارے گھر واپس چھوڑ آؤ۔ ہم نے  
تمہارا کیا بگاڑا ہے مگر بہرہ نے ایک زوردار پتھر ایک کے منہ پر دے مارا  
اور خون کی ایک گلیہ اس کے منہ سے نکل پڑی۔ شاید سوئٹ پیٹ کیا تھا۔  
بیچاری کا۔ دوسری نے جو اُس کا یہ حال دیکھا تو سہم کر بیٹھ گئی۔ ماریا کو ان دونوں  
پر بہت غصہ آیا۔ اُس کا دل چاہا کہ گڑوں سے ماریا کو گڑوں کی کھال اتار دے  
لیکن پھر اس نے سوچا تھوڑا اور صبر کرنا چاہیے۔ مگر اس پیرسن کو بھی دیکھ لیں  
ایسے گھناؤنے جرم کروا رہا ہے۔



اُس پہاڑ کے پاس پہنچا دیا جس میں بگڑم باڈوگر کی عارتھی۔ عنبر نے اُس کا شکریہ ادا کیا اور پری غائب ہو گئی۔ اب عنبر نے اس پہاڑ پر پڑھنا شروع کر دیا۔ ابھی وہ تھوڑی دُور ہی گیا تھا کہ ایک کالا رکبھ جس کا تہ ہاتھی کے برابر تھا ایک پتھر کی ادٹ سے نکل کر سامنے آ گیا اور اپنی توتی نگاہوں سے عنبر کو دیکھنے لگا۔ اُس کے ناخن چھڑے کی طرح پنجوں سے باہر نکل آئے اور وہ حملہ کرنے کے لیے تیار ہو گیا لیکن اس سے پہلے کہ رکبھ حملہ کرے عنبر ہی چھلانگ لگا کر اُس سے پرٹ گیا۔ رکبھ نے اس کی گردن موہنے میں لے کر جو اپنے دانت اُس میں گاڑنے چاہے تو وہ کٹھاک سے ٹوٹ کر اس کے موہنے میں آگئے اور خون بہنے لگا۔ رکبھ کو محسوس ہوا جیسے اُس نے لوہے پر موہنے مار دیا ہے۔ اُس نے پوری طاقت سے اپنے دونوں پنجوں کے ناخن اُس کے بدن پر مارے تو ناخن بھی ٹوٹ کر پنجوں میں جھول گئے اور رکبھ نے ایک خونخاک چیخ ماری جس سے پولا پہاڑ گونج اٹھا۔ پھر دونوں میں باقاعدہ پہلوؤں کی طرح زور آزمائی اور کشتی شروع ہو گئی۔ بالآخر عنبر کے دونوں ہاتھوں میں رکبھ کا موہنے آ گیا اور اُس نے زور لگا کر دونوں جبڑوں کو چیر ڈالا۔ ایک جیسا ایک غراہٹ اُس کے حلق سے ابھری اور ذہ زین پر گر کر تر پٹنے لگا اور ٹھنڈا ہو گیا۔ عنبر منزل پر منزل طے کرتا ہوا بندی کی طرف جا رہا تھا۔ اب اُسے عادیانہ نظر آنے لگا تھا وہ بے انتہا خوش تھا

یہ کافی دیر تک وہیں بیٹھی رہی۔ اُس وقت تک کے جہان راجکالیوں نے اُسے اُن گھبرا اور اُس سے چھیڑ چھاڑ شروع کر دی۔ کافی دیر تک سپیلوں کی یہ مظل جی سہی اور آدھی رات کے بعد ہی لیٹو دھانے اُن سے جان چھڑائی۔

دوسری طرف عنبر نے باہر نکل کر انگوٹھی کو مغلوب کرتے ہوئے کہا۔ اچھی پری بھے تمہاری مدد کی ضرورت ہے۔ " فضا میں جلتے لگ سے بچ اٹھے اور پنجوں کی جھک ہوا کے جھونکوں میں سے آئی شروع ہو گئی۔ پھر پنجوں پر پورے بناؤ سنگھار کے ساتھ پنجوں کے گنوں سے لدی ہوئی نمودار ہو گئی اور اُس نے عنبر سے کہا۔ بتاؤ میرے ضمن کیا حکم ہے؟ عنبر نے کہا اچھی پنجوں پر ہی بھے اس ظالم باڈوگر بگڑم کی غارتگ پھینچا دو۔ پر ہی نے کہا کیوں خیریت ہے؟ عنبر نے کہا میں اُس ظالم کا خاتمہ کرنا چاہتا ہوں۔ پری نے مشورہ دیا۔ عنبر! اُس کے پاس ہدی کی بڑی طاقتیں ہیں کیا تم اُن کا مقابلہ کر سکو گے؟ بھے ہمت دو میں اپنی قوم کے لوگوں کے ساتھ تمہاری مدد کروں گی۔ لیکن عنبر نے مسکراتے ہوئے کہا: اچھی پری میرے لیے یہ کوئی نئی بات نہیں۔ زندگی میں اس سے سبھی بڑے جادوگروں کو تباہ کر چکا ہوں۔ صرف بھے دہاں تک ہدی پہنچا دو۔ آج کی رات ہی اُس کی آخری رات ہے۔ پری نے کہا، تو پھر انھیں بند کر کے اپنا ہاتھ مجھے پکڑا دو۔ اور پہلے ہی کی طرح پری نے تھوڑی دیر بعد ہی اُسے

لیکن اس کی خوشی حیرت میں بدل گئی کیونکہ اُس کے سامنے بڑے سے پتھر پر ہنومان اپنی بی دم کو ہلاتا ہنزا ہاتھ میں گرز پکڑے عنبر کو گھور رہا تھا عنبر نے کہا۔ آؤ بیٹا تمہاری موت بھی شاید میرے ہی نام لکھی ہے مگر نہیں تم بھی میری ہی طرح ہو تم بھی کئی سال سے زندہ ہو اور موت تمہیں بھی نہیں آئے گی۔ مگر بیٹا مقابلہ ضرور مزیدار ہو گا۔ ہنومان نے ہنسر کی طرح گھا کر اپنی دم عنبر کو ماری اور کوئی ہوتا تو اُس کے جسم سے خون نکل آتا۔ مگر یہ عنبر تھا جس کے پاؤں کو جنبش بھی نہ ہوتی بلکہ اُٹا ہنومان کو احساس ہوا کہ اُس نے پتھر پر اپنی دم مے ماری ہے۔ ایک دفعہ پھر اُس نے دم گھا کر عنبر کے گلے میں ہنسر کی طرح پیسٹ دی۔ مگر عنبر نے اس کی دم پکڑ لی۔ اب دونوں طرف سے زور لگنے لگا مگر نہ تو ہنومان کو جنبش ہوئی اور نہ ہی اپنی طاقت سے ہنومان اُس کے قدم اکھاڑ سکا۔ آخر عنبر نے اُس کی دم خود ہی چھوڑ دی اور کہا ہنومان! تم رام کے سیوک ہو اور سری رام ایک اچھے اور شریف النفس راجہ کا بیٹے۔ لیکن تم بدی کی طاقت بن کر مجھ سے لگوانا چاہتے ہو۔ بہتر ہے اپنا راستہ لو ورنہ تم جانتے ہی ہو نیکی کے سامنے تو بدی اگر لٹکا کارادن بھی بن کر آئے تو ہار جاتی ہے تباہ ہو جاتی ہے۔ اس کا تجربہ نہیں مجھ سے زیادہ ہے۔ لیکن ہنومان نے اپنے گرز سے حملہ کر دیا اور پلے زور سے عنبر کے سر پر وار کیا۔ اگر کوئی اور ہوتا تو اس کے

سر کے کئی ہزار ٹکڑے ہو جاتے اور وہ سانس بھی نہ لیتا اور ختم ہو جاتا۔ لیکن عنبر کے سر پر گرز کی ضرب کا کوئی اثر ہی نہ ہوا بلکہ گرز چپٹا ہو گیا۔ ہنومان نے حیرت سے اپنے حریف کو دیکھا اور عنبر نے وقت سے فائدہ اٹھا کر اُس کے سینے میں ٹکڑے پھینچ ماری اور پہلوؤں کی طرح عنبر نے ہنومان کی بغلوں میں ہاتھ ڈال کر اُسے اٹھایا اور گھا کر پتھروں پر مے مارا۔ ہنومان کے مونہہ سے چیخ نکلی گئی۔ پھر عنبر نے اُسے اٹھنے کی جھلت ہی نہ دی۔ ٹھوکروں اور ٹکوں کی بارش اس کے منہ اور ناک پر کر دی جس سے ہنومان کافی زخمی ہو گیا اور ذبح کئے ہوئے بکرے کی طرح تر پٹنے لگا۔ عنبر نے اس کے دونوں ہاتھ پیچھے کی طرف لا کر اس کی دم سے بانڈھ دیتے اور اُسے زور سے دھکا دیا جو ٹڑھکتا ہوا اپنے کھائی میں چلا گیا۔ عنبر نے باقی فیصلہ دو ہی جبتوں میں طے کر لیا اور غار میں داخل ہو گیا۔

غار میں بھی ایک عفریت اس کا انتظار کر رہا تھا۔ دیوار سے لگاؤ کا پتھر دوزں لہتوں میں تلواروں کے اس کے سامنے موجود تھا۔ ڈھاپنے نے بھی کئی وار عنبر پر کئے اور کئی تلواروں ٹڑوانے کے بعد عنبر نے اُسے اٹھا کر پہاڑ کی بلندی سے پھینک دیا۔ خرفناک چیخوں کے ساتھ اس کی ایک ایک ہڈی کے کئی کئی ٹکڑے ہو گئے۔ عنبر نے وقت کا اندازہ لگایا، کافی دیر ہو چکی تھی اب تو عظیم سہرے لگائے

پہنچ گیا ہوگا۔

دوسری طرف سہیلیوں نے یثودھا کو سولہ سنگھار کر کے اسے ڈالین بنا کر منڈپ میں لاجھایا جہاں بگڑم کچھ بے چین سا بیٹھا تھا۔ پنڈت نے شادی کے شلوک پڑھنے شروع کر دیئے تو یثودھا کا دل بیٹھنا شروع ہو گیا۔ ادھر کالی چرن اور رانی کی آنکھوں میں بے اختیار آنسو آ گئے اور وہ دونوں بے مسترار ہو گئے۔ ان کی عمر بھر کی پونجی ایک ڈاکو لوٹ کر لے جا رہا تھا۔

نار میں کافی تلاش کرنے کے بعد جنرل کو وہ مورتی دکھائی دی جس کے گھٹانے سے تہ خانے کا راستہ کھلتا تھا۔ وہ جلدی جلدی اندر داخل ہوا جہاں بچھڑے میں شیر موجود تھا جس نے عنبر کو دیکھ کر دھاڑنا شروع کر دیا۔ ایک دم ایک لوہے کا جنگلا عنبر کے سامنے آ کر گرا جس میں نوکیلے برچھے لگے ہوئے تھے۔ عنبر بہت پریشان ہوا۔ کیونکہ وقت بہت کم تھا اگر شادی کی رسم ادا ہو گئی تو کھیل ہی بگڑ جاسے گا۔ اس کی پریشانی مزید بڑھ گئی جب اس نے دیکھا کہ چاروں طرف سے دیواریں حرکت میں آئیں اور ایسا محسوس ہوتا تھا کہ چاروں طرف سے برھپایا عنبر کے جسم سے پار ہو جائیں گی۔ لیکن وہ عنبر تھا جس پر تاریخ کو بھی بڑا ناز تھا۔ اُس نے سامنے دالے جھنگے کو پکڑ کر زلہ دیوی کا نام لے کر زور لگایا۔ پلے تو اُس کی حرکت ڈگ گئی اور پھر کشاکش سے جھنگے کی کئی سواخیں لوٹ

گئیں جن سے نکل کر عنبر باہر آ گیا اور آتے ہی شیر کا جنگلا کھول دیا۔ شیر دھاڑتا ہوا اس پر حملہ آور ہوا تو عنبر نے اس کی دونوں ٹانگیں اپنی گرفت میں کر لیں۔ دوسری طرف بگڑم کی حالت غیر ہو رہی تھی اور وہ بار بار کر دیں بدل رہا تھا۔ پنڈت اُسے پھیروں کے لیے بلاتا تھا مگر وہ دہرا ہوا جا رہا تھا۔ پھر سب لوگوں نے دیکھا بگڑم کی حالت بڑی غیر ہو چکی تھی۔ اُس کے دونوں بازو ٹوٹ کر گر گئے۔ ایک خوفناک دھاڑ اُس کے منہ سے نکلی جس سے پورا محل کانپ کر رہ گیا۔ یثودھا کے علاوہ ہر کوئی پریشان نظر آ رہا تھا۔ مگر یثودھا کو تو اپنے دیوتا کی طاقت کا پتہ تھا۔ اُسے یقین تھا کہ اُس کا دیوتا ضرور مدد کے لیے آئے گا۔ اور پھر لوگوں نے دیکھا کہ بگڑم کے منہ، ناک اور کانوں سے خون جاری ہو گیا اور وہ تڑپ تڑپ کر مر گیا۔ تمام درباری اس کا اصلی روپ دیکھ کر ڈر گئے۔ ایک نہایت کرمیہ بد صورت اور کالا بھنگ دیوان کے سامنے لاش کی صورت بڑا تھا۔ جسے ہماراج کے حکم سے فوراً اٹھوایا گیا دوسری طرف ہماراج ادم پور جس نے سب درباریوں کے سامنے پتھے دل سے توبہ کر لی تھی، منجھرانہ نظر پر ٹھیک ہو گیا۔ اُس نے اسی وقت وزیر کو حکم دیا کہ ایک دغد ہماراجہ کالی چرن کے پاس روانہ کر دو جو اُن کو ہماری دوستی کا پیغام دے اور اُن

سے کہے ہم نے تمام دشمنیاں دل سے جلا دی ہیں اور ان سے درخواست کرے کہ وہ بھی دشمنیوں کو بھول جائیں اور بھائیوں کی طرح سے مل کر رہیں۔ ہمارے تو ہم پہلے ہی ہیں اب بھائی بن جائیں اور یہ بھی پیغام دو کہ باقی باتیں میں اور ہمارا نیکو ذکر آکر اُس سے زبانی کریں گے۔

دوسری طرف ہمارا یہ کالی چرن نے بھی تو یہ کر لی کہ آئندہ کبھی ذاتی دشمنی کی وجہ سے کوئی اوچھا کام نہیں کرے گا اور ساری زندگی انسانوں اور رعایا کی بھلائی کے لیے گزارے گا۔ اُن کی ملاقات ادھم پور ہمارا ج کے وفد سے بھی ہوئی اور اُسے حقیقی فریضی ہوئی کہ وہ بھی تندرست ہو گئے ہیں۔ پھر کالی چرن نے ادھم پور ہمارا ج کے تحفوں کے جواب میں اپنی طرف سے بھی کئی تحفے بھیجے اور پیغام دیا کہ یہ ریاست بھی ہمارا ج ادھم پور کی ہی ہے وہ جب چاہیں یہاں تشریف لائیں۔ ہماری آنکھیں فرخشاہ راہ ہوں گی۔

یشودھا کو آج رات نیند نہیں آ رہی تھی۔ اس کا دل چاہتا تھا کہ ایک دفعہ پھر دیوتا درشن دیں اور وہ رو رو کر ان کا شکریہ ادا کرے۔ پھر ایسا ہی ہوا۔ منبر ایک طرف سے نکل کر سامنے آگیا اور کہنے لگا تم میرے متعلق سوچ رہی تعین میں آگیا ہوں راہجاری۔ راہجاری بھاگ کر روتی ہوئی قدموں سے پٹ لٹی اور کہا: میرے دیوتا میں کس طرح تیرا شکریہ ادا کروں۔ تب

عزیز نے اُسے سمجھایا۔ راہجاری میں کوئی دیوتا نہیں ہوں۔ ایک انسان ہوں لیکن ایسا انسان جسے صدیاں گزر گئیں بھلائی کا کام کرتے مگر مجھے موت نہیں آتی۔ راہجاری نے کہا یہی تو دیوتاؤں کی نشانی ہے، وہ زندہ ہیں دوسروں کی بھلائی کے لیے۔ اس لیے وہ امر ہیں۔ پھر اُسے خوشخبری سنائی کہ اُس کے پتا کی ادھم پور ہمارا ج سے صلح ہو گئی ہے اور ان کے شہر کا کوڑ بھی ٹھیک ہو گیا ہے۔ عزیز نے کہا مجھے معلوم ہے یہ سب بگڑم کے جاؤ کا اثر تھا۔ جب بگڑم ہی ختم ہو گیا تو اُس کا جاؤ کیسے قائم رہ سکتا تھا۔ میں یہ بھی جانتا ہوں کہ ادھم پور ہمارا ج اور ہمارا نیکو یہاں کیوں آرہے ہیں؟

راہجاری نے کہا۔ میں نہیں جانتی دیوتا بتا دیں۔ تب عزیز نے مسکراتے ہوئے کہا: وہ ہمارا ج سے اپنے راہجاری کیسے تہیں مانگنے آ رہے ہیں۔

راہجاری نے جو یہ سنا تو شرمائی اور عزیز نے قہقہہ لگایا اور راہجاری کے ننگے سر کو دوپٹے سے ڈھانپ دیا اور کہا یشودھا اب میں جا رہا ہوں۔ مجھے اپنے بھائی ناگ اور بن مایا کو بھی تماشہ کرنا ہے۔ کافی عرصہ ہوا وہ مجھ سے پکڑ گئے ہیں۔ یشودھا نے کہا آپ دونوں راہجاری سے نہیں ملیں گے؟ جن پر آپ نے اتنا بڑا احسان کیا ہے۔ عزیز نے کہا احسان

نریش کے ساتھ راجکاری یثودھا کی شادی ہو رہی ہے۔ تمام ریاست  
کو دلہن کی طرح سجایا گیا اور ہر خاص و عام کے لیے محل کے دروازے  
کھول دیئے گئے۔ ضرورت مندوں کی ضرورت اور حاجت مندوں  
کی حاجت پوری کی گئی اور بڑی ہی شان و شوکت کے ساتھ راجکاری  
کی بارگاہ بھاری جہیز ہاتھی گھوڑے باندیوں لے کر ادھم پور کی طرف  
واپس ہوتی اور یوں عینبر کی دگر سے اس دشمنی کا خاتمہ باخیر ہو گیا۔

وہ جانتے ہیں جنہیں اُس کے صلے کی خواہش ہو۔ ہم احسان کر کے  
اس کا صلہ نہیں چاہتے۔ ہم نے کبھی کسی لالچ کے تحت احسان  
نہیں کیا۔ پھر ہمارا جوں سے مل کر کیا کریں گے۔ خوشی اس بات  
کی ہے کہ اُن کی دشمنی دوستی میں تبدیل ہو گئی اور سب سے بڑی  
خوشی یہ ہے کہ تم اُس بگڑم جاؤ و گرسے بچ گئیں اور تمہیں صحیح  
مقام ملنے والے ہے۔ عینبر جس راستے سے آیا تھا اسی راستے واپس  
چلا گیا۔

ہمارا ج ادھم پور کا استقبال بڑی شان و شوکت سے  
کیا گیا اور کالی چرن نے ریاست سے باہر نکل کر ان کا استقبال  
کیا اور سونے کے ہوٹے والے ہاتھی پر سوار کر دیا کے  
انہیں محل تک لائے۔ ماری ریاست کو خوب سجایا گیا۔ اُن  
کے ہمراہ اُن کا بیٹا نریش بھی تھا جو نہایت بہادر شریف اور  
خوبصورت تھا۔ کالی چرن اور اس کی ہمارانی کو وہ بہت ہی  
بھلا لگا۔ کئی روز دربار میں خوشیوں کی مغل سبائی گئی۔ سوائے  
یثودھا کے کسی کو بھی علم نہیں تھا کہ ہمارا ج ادھم پور کس کام سے  
یہاں آئے ہیں۔ اس نے کئی بار نریش کو دیکھا اور اپنی قیمت پر  
ریشک کرنے لگی۔ بھگوان نے اسے کیسا سندر پتی دیا ہے۔ پھر  
ایک روز ہمارا ج نے اپنا مدعا بیان کر ہی دیا اور کالی چرن نے  
اس رشتے کو منظور کر لیا۔ تمام ریاست میں یہ خبر پھیل گئی کہ ہمارا

# موت کے تعاقب کی



## ۵۵ ہزار سالہ سفر کی پیدائش اور سنی عجیب و غریب

### مصنف: اے حمید

- |   |     |                           |
|---|-----|---------------------------|
| ۲۳۔ لاش کی ملاقات                           | ۵/- | ۱۔ لاش کی ملاقات          |
| ۲۴۔ آسیب کی رات                             | ۵/- | ۲۔ جہاز ڈوب گیا           |
| ۲۵۔ ننانوے بیڑھیوں کا راز (سلور جوبلی ٹمبر) | ۵/- | ۳۔ مندر کی چیریل          |
| ۲۶۔ عتبر پھانسی کی کوٹھڑی میں               | ۵/- | ۴۔ پیرا سرار غار کی مورقی |
| ۲۷۔ ماریا اور جادوگر سانپ                   | ۵/- | ۵۔ ناگ لندن میں           |
| ۲۸۔ نقلی ناگ کی سازش                        | ۵/- | ۶۔ تابوت میں سانپ         |
| ۲۹۔ بابل کی بدڑوہیں                         | ۵/- | ۷۔ موت کا دریا            |
| ۳۰۔ قبر کی ڈہن (خاص نمبر)                   | ۵/- | ۸۔ سانپ کا انتقام         |
| ۳۱۔ آدھا گھوڑا آدھا انسان                   | ۵/- | ۹۔ سانپ کی آواز           |
| ۳۲۔ ناگ ناگن مقابلہ                         | ۵/- | ۱۰۔ ناگ کا قتل            |
| ۳۳۔ ایک آنکھ والی عورت                      | ۵/- | ۱۱۔ شاہ بلوط کا خزانہ     |
| ۳۴۔ مردوں کی شہزادی                         | ۵/- | ۱۲۔ پتھر کا ہاتھ          |
| ۳۵۔ سانپوں کا دربار                         | ۵/- | ۱۳۔ ظوفانی سمندر کا بھوت  |
| ۳۶۔ قبر اور ڈھانچہ                          | ۵/- | ۱۴۔ ڈائنامائٹس کا جزیرہ   |
| ۳۷۔ عقرب دیونا کا بیماری                    | ۵/- | ۱۵۔ سیاہ پوش سائب         |
| ۳۸۔ کٹا ہوا زندہ ہاتھ                       | ۵/- | ۱۶۔ انسانی بی             |
| ۳۹۔ عبرت زاہور میں                          | ۵/- | ۱۷۔ سانپوں کا جنگل        |
| ۴۰۔ چڑیلوں کی مکہ (خاص نمبر)                | ۵/- | ۱۸۔ ماریا اور بن ماش      |
| ۴۱۔ مردہ ہونٹ اور ماریا                     | ۵/- | ۱۹۔ قبر نما انسان         |
| ۴۲۔ رات کا کالا کفن                         | ۵/- | ۲۰۔ نکستی دیوی کا انتقام  |
| ۴۳۔ کھنڈرات کی بدڑوہیں                      | ۵/- | ۲۱۔ ناگ اور جادوئی ترشول  |
| ۴۴۔ ناگ غائب ہو گیا                         | ۵/- | ۲۲۔ ناگ عنبر مقابلہ       |